Referência bibliográficas – Livros Dr. Francisco Barros


ANDREWS, Neil. O moderno processo civil: formas judiciais e alternativas de resolução de conflitos na Inglaterra. 2. ed., rev., atual. e ampl. São Paulo: Revista dos Tribunais, 2012.
(Classificação: 347.91 A565m) [sugestão]

APRIGLIANO, Ricardo de Carvalho. Ordem pública e processo: o tratamento das questões de ordem pública no direito processual civil. São Paulo: Atlas, 2011. (Coleção Atlas de Processo Civil).
(Classificação: 347.9 A654o 2011) [sugestão]

ARAUJO JUNIOR, Marco Antonio. Ética profissional. 8. ed. rev. São Paulo: Revista dos Tribunais, 2013. (Coleção Elementos do direito, 10). 
(Classificação:  347.235 A663e) [sugestão]

BRASIL. Câmara dos Deputados. O legislativo e a organização do Supremo Tribunal no Brasil. Brasília: Câmara dos Deputados - Centro de Documentação e Informação; Rio De Janeiro: Fundação Casa de Rui Barbosa, 1978. (Documentos parlamentares, 123).
(Classificação: 347.991(81) L514)

BRASIL. Conselho da Justiça Federal. Acesso à justiça federal: dez anos de juizados especiais. Brasília: Conselho da Justiça Federal, Centro de Estudos Judiciários; Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada (Ipea), 2012.  (Série Pesquisas do CEJ; 14) 
(Classificação: 347.919.3 A174) [sugestão]

CARVALHO, André Castro. Direito da infraestrutura: perspectiva pública. São Paulo: Quartier Latin, 2014. 
Classificação 342 C331d) [sugestão]

CINTRA, Geraldo de Ulhoa. Da Jurisdição: estudo crítico através de uma fonte histórica – a LXV dissertação acadêmica de Cristiano Tomásio. Rio De Janeiro: Ed. Lux, 1958.
(Classificação: 347.98 C674)

ESCOLA DE DIREITO DO RIO DE JANEIRO DA FUNDAÇÃO GETULIO VARGAS (Org). A Reforma Silenciosa Da Justiça, Rio de Janeiro:  Escola de Direito do Rio de Janeiro da Fundação Getulio Vargas, 2006. (Prêmio Innovare: o judiciário do século XXI; 1).
(Classificação: 342.56 R281)

GURGEL, J. B. Serra e. Evolução da previdência social. Brasília: FUNPREV Fundação Anasps, 2007. 
(Classificação: 349.3 G978e) [sugestão]

KREBS, Fernando Aurvalle (org); ROSA, André Vicente Pires ... [et al.]. A Reforma do Poder Judiciário. Curitiba: Juruá, 1998.
(Classificação: 342.56 R281)

LIMA, Francisco Gérson Marques de. A Justiça: nas lendas, nas fabulas e na história universal. 2.ed., ampl. Recife: Ed. Nossa Livraria, 2006.
(Classificação: 34 L732j)

MARINONI, Luiz Guilherme (Coord.); BARBOSA, Adriano ... [et al.]. A força dos precedentes: estudos dos cursos de mestrado e doutorado em direito processual civil da UFPR. 2. ed., rev., ampl. e atual. Salvador: JusPodivm, 2012.
(Classificação: 347.953 F697p) [sugestão]

MEDAUAR, Odete; SCHIRATO, Vitor Rhein (Coord.). Os caminhos do ato administrativo. São Paulo: Revista dos Tribunais, 2012. 
(Classificação: 35.077 C183) [sugestão]

MOTA, Carlos Guilherme; SALINAS, Natasha Schmitt Caccia (Coord.). Os juristas na formação do Estado-Nação brasileiro: 1930 - dias atuais. São Paulo: Saraiva, 2010. 
(Classificação: 34(81)(091) M871j) [sugestão]

NEVES, Daniel Amorim Assumpção. Manual de direito processual civil. 2. ed., rev. atual. e ampl. São Paulo: Método, 2010. 
(Classificação: 347.91 N518m) [sugestão]

NERY, Carmen Lígia. Decisão judicial e discricionariedade: a sentença determinativa no processo civil. São Paulo: Revista dos Tribunais, 2014. 
(Classificação: 347.95 N359d) [sugestão]

RANGEL, Paulo Castro. Repensar o Poder Judicial: fundamentos e fragmentos. Porto: Publ. Universidade Católica, 2001.
(Classificação: 342.56 R196r)

RODRIGUES, Marcelo Abelha; JORGE, Flávio Cheim, (Coord.); PEDRA, Adriano Sant' Ana ... [et al.] (Colab.). Direito processual e a administração pública. Rio de Janeiro: Forense Universitária, 2011. 
(Classificação: 347.949 M672o) [sugestão]

SÁ, Djanira Maria Radamés de. Súmula vinculante: análise crítica de sua adoção. Belo Horizonte: Del Rey, 1996. (Coleção acesso à justiça: uma visão do século XXI; 2).
(Classificação: 340.142 S111s)

SOUZA, Miguel Teixeira de. Estudo sobre o Novo Processo Civil. 2. ed. Lisboa: Lex, 1997. 
(Classificação: 347.9 S725e) 

VAZ, Paulo Afonso Brum. Juizado Especial Federal: contributo para um modelo democrático de justiça conciliativa. Brasília: Conselho da Justiça Federal, Centro de Estudos Judiciários, 2016. (Série monografias do CEJ; 21)
(Classificação: 347.919.3 V393j 2016) [sugestão]
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SEM CLASSIFICAÇÃO


ABBOUD, Georges. Jurisdição constitucional e direitos fundamentais. São Paulo: Revista dos Tribunais, 2011. 
(Sem Classificação)

AMORIM, José Roberto Neves. Coisa julgada parcial no processo civil. Rio de Janeiro: Campus-Elsevier, 2011. 
(Sem Classificação)

ASSIS, Araken de ... [et al.] (Org.). Processo coletivo e outros temas de direito processual: homenagem 50 anos de docência do professor José Maria Rosa Tesheiner. 30 anos de docência do professor Sérgio Gilberto Porto. Porto Alegre: Livraria do Advogado, 2012.
(Sem Classificação)

BERTASI, Maria Odete Duque (Org.). Ensino Jurídico no Brasil. São Paulo: Lex, 2008. (Colégio de Presidentes dos Institutos dos Advogados do Brasil).
(Sem Classificação)

BRASIL. Senado Federal. Anteprojeto do Novo Código de Processo Civil: comissão de juristas instituída pelo Ato do Presidente do Senado Federal nº 379, de 2009, destinada a elaborar anteprojeto de novo Código de Processo Civil. Brasília: Senado Federal, Subsecretaria de Edições Técnicas, 2010.
(Sem Classificação)

COSTA, Thiago Félix da. A (des)igualdade de armas nas providências cautelares sem audiência do requerido. Coimbra: Almedina, 2012.
(Sem Classificação)

CASTRO, Carlos Fernando Correia de (Coord.). Ética, disciplina e processo. Florianópolis: Conceito Editorial, 2007.
(Sem Classificação)

DIDIER JÚNIOR, Fredie; NOGUEIRA, Pedro Henrique Pedrosa. Teoria dos fatos jurídicos processuais. Salvador: JusPodivm, 2011.
(Sem Classificação)

DÜRING, Günter; NIPPERDEY, Hans Carl; SCHWABE, Jürgen. Direitos fundamentais e direito privado: textos clássicos. Luís Afonso Heck (Org. e rev.). Porto Alegre: Sérgio Antônio Fabris, 2012.
(Sem Classificação)

ESPÍRITO SANTO, João. Documento e recurso cível. 2. ed. Coimbra: Almedina, 2011.
(Sem Classificação)

HABERMAS, Jurgen. Passado como futuro. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro, 1993. (Coleção Biblioteca Tempo Universitário, 94).
(Sem Classificação)

MARTINS, Sandro Gilbert. Processo, procedimento e ato processual: o plano da eficácia. Rio de Janeiro: Campus-Elsevier, 2012.
(Sem Classificação)

MACHADO, Weslei; CARVALHO, Marcos. Código de Processo Civil: anotado pelas bancas examinadoras CESPE, FCC, ESAF, entre outras. Rio de Janeiro: Forense; São Paulo: Método, 2011.
(Sem Classificação)

OLIVEIRA, Evandro Carlos de. Multa no código de processo civil. São Paulo: Saraiva, 2011. (Coleção Direito e processo: técnicas de direito processual).
(Sem Classificação)

RÉ, Aluísio Iunes Monti Ruggeri. O processo civil coletivo e sua efetividade. São Paulo: Malheiros, 2012. 
(Sem Classificação)

RIBEIRO, Virgínio da Costa. As Funções do Agente de Execução. Coimbra: Almedina, 2011.
[bookmark: _GoBack](Sem Classificação)

BRASIL. Câmara do Deputados. Novo Código de Processo Civil: versão Câmara do Deputados de 09/10/2013. Salvador: JusPodivm, 2013.
(Sem Classificação)
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