              SEM CLASSIFICAÇÃO

ABBOUD, Georges. Jurisdição constitucional e direitos fundamentais. São Paulo: Revista dos Tribunais, 2011. (Classificação: ) 

ABELHA, Marcelo; CHEIM, Flávio Jorge (Coord.); PEDRA, Adriano Sant'Ana ... [et al.] (Colab.).  Direito processual e a administração pública. Rio de Janeiro: Forense Universitária, 2011.  (Classificação: ) 

AMORIM, José Roberto Neves. Coisa julgada parcial no processo civil. Rio de Janeiro: Elsevier; Campus Jurídico, 2011.  (Classificação: )

ANDREWS, Neil. O moderno processo civil: formas judiciais e alternativas de resolução de conflitos na Inglaterra. 2. ed., rev., atual. e ampl. Orientação e revisão da tradução Teresa Arruda Alvim Wambier. São Paulo: Revista dos Tribunais, 2012.  (Classificação: )

APRIGLIANO, Ricardo de Carvalho. Ordem pública e processo: o tratamento das questões de ordem pública no direito processual civil. São Paulo: Atlas, 2011. (Colação Atlas de Processo Civil). (Classificação: )

ARAUJO JÚNIOR, Marco Antonio. Ética profissiona. 8. ed., rev. São Paulo: Revista dos Tribunais, 2013. (Coleção elementos do direito; 10). (Classificação: )

ASSIS, Araken de ... [et al.] (Org.). Processo coletivo e outros temas de direito processual: homenagem : 50 anos de docência do professor José Maria Rosa Tesheiner, 30 anos de docência do professor Sérgio Gilberto Porto. Porto Alegre: Livraria do Advogado, 2012.  (Classificação: )  

BERTASI, Maria Odete Duque (Org.). Ensino jurídico no Brasil. São Paulo: Lex, 2008. (Colégio de Presidentes dos Institutos dos Advogados do Brasil).  (Classificação: )	    

BRANT, Leonardo Nemer Caldeira (Coord.); PELLET, Alain ... [et al.] (Colab.). O Brasil e os novos desafios do direito internacional. Rio de Janeiro: Forense, 2004.  (Classificação: )  

CALVO CARAVACA, Alfonso-Luis; CARRASCOSA GONZÁLEZ, Javier. Derecho internacional privado. 12. ed. Granada: Comares, 2011. v.1 (Classificação: )

CALVO CARAVACA, Alfonso-Luis; CARRASCOSA GONZÁLEZ, Javier. Derecho internacional privado. 12. ed. Granada: Comares, 2011. v. 2  (Classificação: )

CARVALHO, André Castro. Direito da infraestrutura: perspectiva pública. São Paulo: Quartier Latin, 2014.  (Classificação: )

[bookmark: _GoBack]CAVALCANTI, José Paulo. Tridimensionalidade e outros erros. Recife: Companhia Editora de Pernambuco, 1984. (é o 2º exemplar)  (Classificação: )

DIDIER JUNIOR, Fredie; NOGUEIRA, Pedro Henrique Pedrosa. Teoria dos fatos jurídicos processuais. Salvador: JusPodivm, 2011.  (Classificação: )

DÜRING, Günter; NIPPERDEY, Hans Carl; SCHWABE, Jürgen. Direitos fundamentais e direito privado: textos clássicos. Luís Afonso Heck (Org. e rev.). Porto Alegre: Sérgio Antônio Fabris, 2012.  (é o 2º exemplar)  (Classificação:)

FERNANDES Antonio Scarance; ZILLI, Marcos Alexandre Coelho (Coord.). Direito processual penal internacional. São Paulo: Atlas, 2013.  (Classificação: )

GASPARETTI, Marco Vanin. Competência internacional. São Paulo: Saraiva, 2011. (Coleção direito e processo).  (é o 2º exemplar) (Classificação: )

GURGEL, J.B.Serra. Evolução da previdência social. Brasília: Funprev, 2007. (Classificação: )

HABERMAS, Jürgen. Passado como futuro. [Tradução: Flávio Beno Siebeneichler]. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro, 1993. (Coleção Biblioteca tempo universitário; 94). (é o 3º exemplar)  (Classificação: )

HEIDEGGER, Martin. Seminários de Zollikon. Editado por Medar Boss. São Paulo: EDUC ; Petropolis: Vozes, 2001. (é o 2º exemplar)  (Classificação: )

MACHADO, Weslei; CARVALHEDO, Marcos. Código de processo civil: anotado pelas bancas examinadoras : CESPE, FCC, ESAF, entre outras. São Paulo: Método, 2011.  (Classificação: )

MARINONI, Luiz Guilherme (Coord.); BARBOSA, Adriano ... [et al.] A força dos precedentes: estudos dos cursos de mestrado e doutorado em direito processual civil da UFPR. 2. ed., rev., ampl. e atual. Salvador: JusPodivm, 2012.  (Classificação: )

MARTINS, Sandro Gilbert. Processo, procedimento e ato processual: o plano da eficácia. Rio de Janeiro: Elsevier, 2012.  (Classificação: )

MAZZUOLI, Valerio de Oliveira. Os sistemas regionais de proteção dos direitos humanos: uma análise comparativa dos sistemas interamericano, europeu e africano. São Paulo: Revista dos Tribunais, 2011. (Direito e ciências afins; 9).   (Classificação: )

MEDAUAR, Odete, SCHIRATO, Vitor Rhein (Coord.); ARAGÃO, Alexandre Santos de ... [et al.]. Os caminhos do ato administrativo. São Paulo: Revista dos Tribunais, 2011. (Classificação: )

MENEZES, Wagner (coord.). Estudos de direito internacional: anais do 7º Congresso Brasileiro de Direito Internacional - 2009. Curitiba: Juruá, 2009. v.15.  (é o 2º exemplar)  (Classificação: )

NERY, Carmen Lígia. Decisão judicial e discricionariedade: a sentença determinativa no processo civil. São Paulo: Revista dos Tribunais, 2014.  (Classificação: )

NEVES, Daniel Amorim Assumpção. Manual de direito processual civil. 2. ed., rev., atual. e ampl., São Paulo: Método, 2010.  (Classificação: )

NEVES, Marcelo (Coord.); LIMA, Marina C. A. (Org). Transnacionalidade do direito: novas perspectivas dos conflitos entre ordens jurídicas. São Paulo: Quartier Latin, 2010. (Classificação: ) 

OLIVEIRA, Evandro Carlos de. Multa no código de processo civil. São Paulo: Saraiva, 2011. (Coleção Direito e processo: técnicas de direito processual).  (é o 2º exemplar) (Classificação: )

RÉ, Aluísio Iunes Monti Ruggeri. O processo civil coletivo e sua efetividade. São Paulo: Malheiros, 2012.  (Classificação: )

ROSA, Luis Fernando Franceschini da. Mercosul e função judicial: realidade e superação. São Paulo: LTr, 1997.  (Classificação: )


TRINDADE, Antônio Augusto Cançado. O esgotamento de recursos internos no direito internacional. 2. ed. atual. Ed. UnB, 1997.  (Classificação: )
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