DEPOIMENTOS SOBRE A BIBLIOTECA 


	
Amanda Montenegro Lemos de Arruda Alencar - Conciliadora da JFPE
 Em: 17/08/2022

“Para mim tem sido gratificante poder contar com os serviços prestados pela Biblioteca da JFPE, pois sempre que eu preciso de pesquisas jurídicas sou muito bem atendida e tenho um resultado satisfatório nas buscas por material. Acredito que uma parcela do meu êxito no Mestrado em Direito e nos artigos que desenvolvi durante o período do curso, posso creditar ao auxílio com artigos, periódicos, livros, prestado pela Biblioteca da JFPE. Muito obrigada pelo serviço de excelência que foi essencial na minha vida acadêmica e profissional”.




	
Ana Paula Cavalcanti Monteiro Ferreira - Servidora
Em: 28/11/2023        

“Um dos lugares mais agradáveis da justiça. Além do vasto acervo, tem um pessoal que sempre está disposto a nos ajudar. Lourdinha e sua equipe sempre atentos às nossas necessidades”.




	
Antonio Cavalcanti Lins Junior - Servidor
Em: 06/09/2022

“Sempre que necessito dos serviços da biblioteca sou muito bem atendido por suas funcionárias, que são bastante prestativas e atenciosas. Já tive a oportunidade de fazer parte de alguns trabalhos do meu curso de especialização nessa biblioteca, que me ajudou demais. O ambiente é calmo, tranquilo e ótimo para quem procura ler com concentração, pois não há barulho. O acervo bibliotecário é rico e bem variado; lá já obtive, inclusive, cópia de alguns artigos de revistas especializadas em Direito Público, que muito me ajudaram.
Enfim, só tenho a agradecer os bons serviços e o excelente atendimento de todos os que trabalham na biblioteca da JFPE. Parabéns! ”.




	
Danielle Souza de Andrade e Silva Cavalcanti - Juíza Federal
Em: 03/08/2022

“Sou usuária da biblioteca da JFPE há mais de vinte anos, tendo sido um dos primeiros ambientes da instituição com que tive contato assim que tomei posse como servidora, então estudante de pós-graduação. Com seu vasto acervo e enxuta - porém dedicada - equipe, e mesmo bem antes do aperfeiçoamento das redes hoje já tão presentes entre bibliotecas, sempre nos dedicou uma simpática acolhida e tratou com apurado zelo e esmero as pesquisas de que necessitei - tanto no âmbito profissional, para construir várias decisões difíceis, como no âmbito acadêmico, com destaque para o robusto apoio na obtenção de material para minha pesquisa do doutorado.
Os pleitos sempre são atendidos em prazo célere e numa profundidade de pesquisa por vezes além da esperada, contando-se, na era presente, com a vantagem da digitalização. Trata-se de serviço público de reconhecida importância para todos que acorrem à justiça, sejam estagiários, servidores, magistrados, a sociedade em geral. Desde a preservação do conhecimento construído por gerações passadas às ferramentas para a produção de novos conhecimentos e criações, a biblioteca da JFPE cumpre com excelência o seu papel de propulsora da cultura e da educação em nossa comunidade”.






	
Eveline Maria Costa Rietra - Servidora
Em: 22/08/2022

“A Biblioteca da Justiça Federal de Pernambuco presta um serviço público de excelência: acervo atualizado e bem conservado, com ambiente agradabilíssimo para os estudos. É imprescindível, ainda, pontuar o trabalho impecável dos servidores da biblioteca, coordenados pela bibliotecária Lourdes C. Branco. O apoio deles é essencial ao fomento na elaboração de pesquisas e estudos”.





	
Frederico Augusto Leopoldino Koehler - Juiz Federal
Em: 08/08/2022

 "Desde o meu ingresso na JFPE, em 15/12/2004, sou usuário assíduo da Biblioteca da JFPE. Sempre que precisei de auxílio para a pesquisa de artigos e livros - e não foram poucas vezes... -, quer para a elaboração de decisões, quer para a realização de estudos e pesquisas acadêmicas, a Biblioteca da JFPE se fez presente de forma célere e profissional, entregando um serviço de excelência. Assim, fico muito feliz de prestar esse depoimento louvando a dedicação e o comprometimento de todos os que atuam na nossa Biblioteca, o que faço na pessoa de Maria de Lourdes Castelo Branco de Oliveira, a nossa Lourdinha”. 





	
Ivaldo Severino da Silva - Servidor
Em: 12/08/2022

“Para mim é um prazer enorme dar meu depoimento sobre os serviços prestados pela Biblioteca da JFPE. Posso dizer que só tenho elogios a fazer quanto ao atendimento e ao retorno, sempre ágil e preciso, nas oportunidades em que solicitei alguma pesquisa, além do ótimo ambiente de estudo que é oferecido. Sou testemunha de que a Biblioteca é administrada com profissionalismo e zelo, em que sempre é dada a máxima atenção ao usuário, e procura oferecer um acervo adequado e atualizado para todos aqueles que a utilizam. Para a minha vida acadêmica a Biblioteca teve uma importância especial, pois vim a cursar Direito após ingressar na Justiça Federal, e me servi por inúmeras vezes do que a Biblioteca tinha a oferecer, sendo esse apoio de grande valia para a minha formação.
Quanto aos desafios do trabalho a Biblioteca se mostra igualmente importante, não sendo raro que me socorra dos seus serviços para me inteirar de certos assuntos e me assegurar das decisões que deverei tomar ou propor. Mais do que apenas uma seção, a Biblioteca da Justiça Federal representa uma oportunidade para adquirirmos algo que levaremos sempre conosco: conhecimento. Por isso, agradeço a todos que fazem a Seção de Biblioteca da JFPE por esse trabalho tão nobre”. 








	
Jorge André de Carvalho Mendonça - Juiz Federal
Em: 16/08/2022

“Sou muito satisfeito com a atuação do pessoal da biblioteca da JFPE. Em inúmeras ocasiões eu precisei de material para pesquisa, sendo rapidamente atendido. Esse material para mim não raramente é necessário, seja para ajudar na tomada de decisões judiciais, seja para a pesquisa e elaboração de artigos jurídicos. Eles conseguiram algumas vezes enviar até material publicado no exterior, chegando a conseguir trabalho publicado, por exemplo, na Harvard Law Review. Estão de parabéns”.





	
Liliane Noronha – Ex-estagiária da JFPE. Atualmente Bibliotecária da UFPE
Em: 10/08/2022

“Meu nome é Liliane Noronha, Bibliotecária na Universidade Federal de Pernambuco (UFPE). Tive o privilégio de atuar como estagiária do curso de Biblioteconomia na biblioteca Petrônio Maranhão Gomes de Sá, da Justiça Federal, Seção Judiciária, em Pernambuco. A prática das atividades vivenciadas foi de fundamental importância para a minha formação, não apenas no âmbito profissional, mas, também, no pessoal.
A qualidade dos serviços oferecidos, das atividades executadas, do atendimento acolhedor por parte dos servidores desta Biblioteca, são fatores que fazem dela um exemplo a ser seguido. Lembro com saudades do meu estágio, pois foi o melhor momento da minha vida acadêmica. Agradeço a oportunidade por poder agora registrar o relato de uma excelente experiência acadêmico/profissional em uma biblioteca jurídica, certamente, determinante para o meu desenvolvimento profissional, influenciando de forma positiva toda a minha trajetória“.






	
Milena Araújo - Ex-estagiária da JFPE. Atualmente servidora da SEFAZ-PE
Em: 11/10/2022

“Preciso relatar a minha experiência nos serviços prestados pela Biblioteca da JFPE. A sua ajuda na minha monografia para conclusão do curso de direito foi ímpar. A maior parte da pesquisa que me deu subsídio para fundamentar a minha tese foi feita pelos servidores da Biblioteca. Eu não só preenchi um formulário indicando o tema da minha monografia, como pude tratar diretamente com eles quais eram os pontos que eu precisava desenvolver na pesquisa. Eles sempre foram muito receptivos e proativos. Além disso, quando concluí a minha pós-graduação, na área de Direito Constitucional, recorri novamente aos serviços da Biblioteca que, prontamente, atenderam e superaram minhas expectativas. Pude com eles conhecer novos pontos, até então desconhecidos sobre o tema, e que poderiam contribuir para o enriquecimento da minha tese. Por tal motivo, só tenho elogios a tecer. Obrigada por toda dedicação e empenho”.  





	
Rafaelle Ribeiro do Nascimento – Servidora Requisitada
Em: 19/08/2022

“Informo que todo semestre tenho procurado livros na biblioteca para meu estudo no decorrer do curso. Tenho encontrado livros atualizados de excelentes autores.
Aproveito para elogiar toda a equipe, que sempre está a postos para nos ajudar e orientar acerca dos melhores exemplares desta biblioteca para nossa vida acadêmica”.
 



	
Renata Amador Siqueira - Usuária da Biblioteca

Em: 16/07/2023

“Como forma de gratidão quero expressar o quanto esta biblioteca foi importante para mim, num momento decisivo como estudante de Direito.
Para escrever o meu trabalho de conclusão da faculdade, artigo científico sobre Lawfare, usufruí do serviço de pesquisa da biblioteca, que me forneceu diversos artigos científicos atualizados, de alta qualidade sobre o meu tema. Foi esta pesquisa que me deu um suporte valioso para que pudesse realizar o meu TCC.
No decorrer do 9º e 10º período estudei com os livros da biblioteca da Justiça Federal, muito bem conservados, com diversidade de autores renomados, livros que não teria acesso, se não fosse por vocês.
Além disso, os funcionários são profissionais, sempre prestativos, procurando fazer o melhor para nos atender. 
Que esta biblioteca cresça cada vez mais e receba todo investimento que ela merece, para semear o conhecimento para o máximo possível de pessoas, porque justiça também se faz pela democratização do conhecimento.

Meus sinceros agradecimentos a toda a equipe”.




	
Ricardo Jorge Medeiros Tenório - Conciliador da JFPE
Em: 10/08/2022

“A Biblioteca da Justiça Federal em Pernambuco desenvolve um trabalho exemplar.  Seja presencial ou por e-mail, o atendimento ao público é excelente. Ela também dispõe de um ambiente de estudos e pesquisas com boa estrutura e com grande acervo de obras jurídicas. Utilizei durante o meu mestrado auxílios diversos, tais como: solicitação de pesquisas de artigos e livros; cópias de capítulos e de artigos; e pesquisas no acervo de outras bibliotecas. Ainda pontuo o que a biblioteca da JFPE tem de melhor: seus servidores, servidoras e colaboradores, pois trabalharam com dedicação, cordialidade, gentileza e agilidade. Os benefícios dessa querida biblioteca foram de grande importância para as pesquisas do meu mestrado e muito me auxiliaram na redação da dissertação. Agradeço a biblioteca da JFPE e a todos os seus servidores, servidoras e colaboradores”.




	
Rosa Cicero Correia - Servidora
Em: 12/07/2022

“Os serviços prestados pela Biblioteca da JFPE na área de pesquisa foram essencialmente fundamentais para obtenção de êxito na elaboração das minhas teses de monografias acadêmicas, além de poder contar com apoio com pesquisas imprescindíveis na área profissional, bem como é incomparável a presteza e a gentileza no atendimento por todos que atuam naquela unidade, estando sempre disponíveis para vencer os obstáculos, demonstrando que seu lema é Colaborar! Só tenho a agradecer e parabenizar todos que fazem a Biblioteca da JFPE! ”.





	
Simone Ferreira de Santana - Ex-estagiária da JFPE. Atualmente Bibliotecária da Chesf
Em: 08/08/2022

“Tenho uma forte ligação com a Biblioteca da Justiça Federal porque foi o meu primeiro estágio e Lourdes Castelo Branco a minha primeira chefe. Nunca esquecerei a alegria do meu primeiro dia e a tristeza do último dia do estágio, mas deixei a Biblioteca da Justiça Federal com a certeza de que escolhi a profissão certa. Adoro ser Bibliotecária e foi com a minha supervisora que aprendi a amar cada vez mais a minha profissão”.





	
Nome - Cargo
Em: 17/10/2022

“DEPOIMENTO”.
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