Legendas Fotos – Dia do Servidor Sede II – 2024


EVENTO: Semana do Servidor - Sede II (29/10/2024)


_RCB1034
Juízes, servidores e colaboradores prestigiam a comemoração em homenagem aos servidores e às servidoras da JFPE, realizada na Sede II, localizada na Av. Mascarenhas de Morais nº 6211, Imbiribeira.

_RCB1040
Servidores e colaboradores prestigiam a comemoração em homenagem aos servidores e às servidoras da JFPE.

_RCB1042
Ao centro a Juíza Federal Daniela Zarzar Pereira de Melo Queiroz, além de servidores e colaboradores prestigiam a homenagem aos servidores e às servidoras da JFPE.

_RCB1083
Da esquerda para a direita: os servidores Paulo de Tarso de Oliveira Portela, Marisa Cibele Ojaimi Cavalcante de Albuquerque, Mauro Nery Moura, José Carlos Julião Junior, Angela Carlos Abrantes da Silva, Kerley Rogerio de Siqueira Coelho e Gisele Siqueira da Silva.

_RCB1098
O Juiz Federal Allan Endry Veras Ferreira entrega caneca em homenagem ao servidor José Carlos Julião Junior.

RCB1100
A Juíza Federal Flávia Tavares Dantas entrega caneca em homenagem ao servidor Kerley Rogerio de Siqueira Coelho.

_RCB1121
A Juíza Federal Flávia Tavares Dantas entrega certificado em homenagem a servidora Deize das Neves Correia, destaque 2024.

_RCB1127
A Juíza Federal Ethel Francisco Ribeiro entrega certificado em homenagem as servidoras Gisele Siqueira da Silva e Jaqueline Rodrigues Souza de Andrade, destaque 2024.

_RCB1130
A Juíza Federal Flávia Tavares Dantas entrega certificado em homenagem a servidora Angela Carlos Abrantes da Silva, destaque 2024.

_RCB1134
O Juiz Federal Allan Endry Veras Ferreira entrega certificado em homenagem ao servidor José Carlos Julião Júnior, destaque 2024.


_RCB1142
A Juíza Federal Daniela Zarzar Pereira de Melo Queiroz entrega certificado em homenagem ao servidor Mauro Nery Moura, destaque 2024.

_RCB1145
O Juiz Federal Marcos Antonio Maciel Saraiva entrega certificado em homenagem a servidora Marisa Cibele Ojaimi Cavalcante de Albuquerque, destaque 2024.


_RCB1155
Da esquerda para a direita: o servidor Paulo de Tarso de Oliveira Portela, o Juiz Federal Marcos Antonio Maciel Saraiva, a servidora Marisa Cibele Ojaimi Cavalcante de Albuquerque, o servidor Mauro Nery Moura, a Juíza Federal Daniela Zarzar Pereira de Melo Queiroz, o Juiz Federal Allan Endry Veras Ferreira, o servidor José Carlos Julião Júnior, o servidor Kerley Rogerio de Siqueira Coelho, a servidora Angela Carlos Abrantes da Silva, a servidora Gisele Siqueira da Silva, a Juíza Ethel Francisco Ribeiro, a servidora Jaqueline Rodrigues Souza de Andrade, a Juíza Flávia Tavares Dantas e a servidora Deize das Neves Correia.


_RCB1233
A Juíza Federal Ethel Francisco Ribeiro entrega certificado em homenagem ao servidor Roberto de Macedo Gomes.

_RCB1241
A Juíza Federal Daniela Zarzar Pereira de Melo Queiroz entrega certificado em homenagem ao servidor Paulo de Tarso de Oliveira Portela, destaque 2024.

_RCB1253
A Juíza Federal Daniela Zarzar Pereira de Melo Queiroz entrega certificado em homenagem ao servidor Roberto Coutinho Homes Lins.


_RCB1366
[bookmark: _GoBack]Da esquerda para direita: Jullyano Baquil deSouza, Lucila de Fátima Lopes Ferraz, Ewerthon Macial  Alves e Silva, Gisele Siqueira da Silva, Camila Feitosa Soares, Clarice Neves Florêncio Soares, Yuri de Oliveira Carolino Neves, Emanuelle Fonseca de Melo e Silva Monte e Pedro Paulo Dias de Oliveira Cruz.









