Legenda das Fotos - Cerimônia Pedra Fundamental Sede Arcoverde



IMG_1980
Cerimônia de lançamento da pedra fundamental da sede definitiva da Subseção Judiciária de Arcoverde.
Da esquerda para direita: a Diretora da Subseção de Arcoverde, Juíza Federal Danielli Farias Rabêlo Leitão Rodrigues, a Vice-Diretora do Foro da JFPE, Juíza Federal Amanda Torres de Lucena, o Secretário-Geral do CJF, Juiz Federal Daniel Marchionatti Barbosa, o Desembargador Federal do TRF5, Élio Wanderley de Siqueira Filho, o Diretor Executivo de Planejamento e Orçamento do CJF, Gustavo Bicalho Ferreira da Silva, o Diretor da Secretaria de Gestão de Pessoas do CJF, Luiz Antonio de Souza Cordeiro, a Subsecretária de Monitoramento de Obras do CJF e Arquiteta, Mônica Regina Ferreira Antunes, a Assessora Técnica da Secretário de Gestão de Obras do CJF e Arquiteta, Viviane Menezes Xavier de Souza, a Servidora da JFPE Maria Carolina Costa Pontes, a Diretora Secretaria Administrativa da JFPE, Anna Izabel Furtado de Miranda, a Servidora do TRF5, Telma Motta, o Secretário de Gestão de Obras do CJF e Engenheiro, Lúcio Castelo Branco,  o Secretário de Planejamento e Orçamento, Finanças, Marcelo Barros Marques, o Diretor do Núcleo de Administração da JFPE, Francisco de Assis Fitipaldi Barros, e o Servidor da JFPE João Bosco Gouveia de Melo Junior.
... OU
Membros do Conselho da Justiça Federal (CJF), do Tribunal Regional Federal da 5ª Região (TRF5) e da Justiça Federal em Pernambuco (JFPE).


IMG_1992
Cerimônia de lançamento da pedra fundamental da sede definitiva da Subseção Judiciária de Arcoverde.
Magistrada, Servidores e colaboradores da Subseção Judiciária de Arcoverde.
 
IMG_2027
A Diretora da Subseção de Arcoverde, Juíza Federal Danielli Farias Rabêlo Leitão Rodrigues durante seu discurso na cerimônia de lançamento da pedra fundamental da sede definitiva.

IMG_2041
A Diretora da Subseção de Arcoverde, Juíza Federal Danielli Farias Rabêlo Leitão Rodrigues e o público, durante seu discurso na cerimônia de lançamento da pedra fundamental da sede definitiva.

IMG_2042
Membros do Conselho da Justiça Federal (CJF), do Tribunal Regional Federal da 5ª Região (TRF5), da Justiça Federal em Pernambuco (JFPE) e arcoverdenses acompanham a cerimônia de lançamento da pedra fundamental da sede definitiva.

IMG_2060
A Vice-Diretora do Foro da JFPE, Juíza Federal Amanda Torres de Lucena durante seu discurso na cerimônia de lançamento da pedra fundamental da sede definitiva.

IMG_2084
O Desembargador Federal do TRF5, Élio Wanderley de Siqueira Filho durante seu discurso na cerimônia de lançamento da pedra fundamental da sede definitiva.

IMG_2098
O Secretário-Geral do CJF, Juiz Federal Daniel Marchionatti Barbosa durante seu discurso na cerimônia de lançamento da pedra fundamental da sede definitiva.

IMG_2117
Momento do descerramento da placa. Da direita para a esquerda: o Desembargador Federal do TRF5, Élio Wanderley de Siqueira Filho, o Secretário-Geral do CJF, Juiz Federal Daniel Marchionatti Barbosa, a Diretora da Subseção de Arcoverde, Juíza Federal Danielli Farias Rabêlo Leitão Rodrigues e a Vice-Diretora do Foro da JFPE, Juíza Federal Amanda Torres de Lucena.

IMG_2145
Da esquerda para direita: o Desembargador Federal do TRF5, Élio Wanderley de Siqueira Filho, o Secretário-Geral do CJF, Juiz Federal Daniel Marchionatti Barbosa, a Diretora da Subseção de Arcoverde, Juíza Federal Danielli Farias Rabêlo Leitão Rodrigues e a Vice-Diretora do Foro da JFPE, Juíza Federal Amanda Torres de Lucena.

IMG_2153
Da esquerda para direita: a Servidora do TRF5, Telma Motta, o Desembargador Federal do TRF5, Élio Wanderley de Siqueira Filho, o Secretário de Planejamento e Orçamento, Finanças, Marcelo Barros Marques, o Secretário-Geral do CJF, Juiz Federal Daniel Marchionatti Barbosa, o Diretor Executivo de Planejamento e Orçamento do CJF, Gustavo Bicalho Ferreira da Silva, a Subsecretária de Monitoramento de Obras do CJF e Arquiteta, Mônica Regina Ferreira Antunes, a Diretora da Subseção de Arcoverde, Juíza Federal Danielli Farias Rabêlo Leitão Rodrigues, o Secretário de Gestão de Obras do CJF e Engenheiro, Lúcio Castelo Branco, a Vice-Diretora do Foro da JFPE, Juíza Federal Amanda Torres de Lucena, a Assessora Técnica da Secretário de Gestão de Obras do CJF e Arquiteta, Viviane Menezes Xavier de Souza e o Diretor da Secretaria de Gestão de Pessoas do CJF, Luiz Antonio de Souza Cordeiro.

IMG_2161 
Membros do CJF. Da esquerda para direita: o Diretor da Secretaria de Gestão de Pessoas do CJF, Luiz Antonio de Souza Cordeiro, o Secretário de Planejamento e Orçamento, Finanças, Marcelo Barros Marques, a Subsecretária de Monitoramento de Obras do CJF e Arquiteta, Mônica Regina Ferreira Antunes, o Secretário-Geral do CJF, Juiz Federal Daniel Marchionatti Barbosa, o Secretário de Gestão de Obras do CJF e Engenheiro, Lúcio Castelo Branco, a Assessora Técnica da Secretário de Gestão de Obras do CJF e Arquiteta, Viviane Menezes Xavier de Souza e o Diretor Executivo de Planejamento e Orçamento do CJF, Gustavo Bicalho Ferreira da Silva.

IMG_2173
Juízes Federais da JFPE e autoridades da cidade de Arcoverde.

IMG_2213
Magistrada, Servidores e colaboradores da Subseção Judiciária de Arcoverde.
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Placa de lançamento da pedra fundamental da construção da sede definitiva da Subseção Judiciária de Arcoverde.
