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LINHA DO TEMPO
					→ acrescentra o que está em vermelho
18 de março de 2003 
Lançamento do I Concurso de Cartilha Institucional, para desenhistas em quadrinhos, chargistas, cartunistas e pessoas ligadas à área. Visou premiar as melhores revistas ou cartilhas em quadrinhos com o tema a Justiça Federal. Diretor do Foro, o Juiz Federal Élio Wanderley de Siqueira Filho, Vice-Diretor do Foro Juiz Federal Frederico José Pinto de Azevedo.

26 e 27 de maio de 2003 
Visita do Presidente do Superior Tribunal de Justiça Nilson Naves à Justiça Federal de Pernambuco, acompanhado pela Presidente do Tribunal Regional Federal - 5ª Região, Desembargadora Federal Margarida Cantarelli. Presentes: o Diretor do Foro Juiz Federal Élio Wanderley de Siqueira Filho, o Vice-Diretor do Foro Juiz Federal Frederico José Pinto de Azevedo, a Juíza Federal Joana Carolina Lins Pereira dentre outros. 

12 de dezembro de 2003 
Instalação de quatro Juizados Especiais Federais: I, III na 14ª Vara Federal e II e IV na 15ª Vara., criados pela Lei nº 10.772, de 21 de novembro de 2003 e regulados pela Resolução nº 14, de 03 de dezembro de 2003, retificada pela Resolução nº 15, de 12 de dezembro de 2003. Presentes: o Diretor do Foro e Juiz Federal Élio Wanderley de Siqueira Filho, o Vice-Diretor do Foro Juiz Federal Frederico José Pinto de Azevedo, a Presidente do Tribunal Regional Federal- 5ª Região Desembargadora Federal Margarida Cantarelli e outras autoridades. 

21 de maio de 2004 
Inauguração da 16ª Vara Federal na Subseção Judiciária de Caruaru, Fórum Professor Lourival Vilanova, sob a direção do Juiz Federal César Arthur Cavalcanti de Carvalho, pela Lei nº 10.772, de 21 de novembro de 2003. Presentes: o Diretor do Foro e Juiz Federal Élio Wanderley de Siqueira Filho, o Vice-Diretor do Foro Juiz Federal Frederico José Pinto de Azevedo, a Presidente do Tribunal Regional Federal- 5ª Região Desembargadora Federal Margarida Cantarelli, os Ministros Francisco Falcão e Castro Meira, do Superior Tribunal de Justiça, os Desembargadores Federais Francisco de Queiroz Bezerra Cavalcanti, Petrúcio Ferreira Silva e José Baptista de Almeida Filho e prefeito Tony Gel. Realização do Ciclo de Estudos Jurídicos em homenagem ao Professor Lourival Vilanova, na Faculdade de Direito de Caruaru-FADICA. A viúva do jurista, Cleonice Vilanova, também foi homenageada. 
02 de setembro de 2004 
Inauguração do primeiro Juizado Virtual no interior do Estado na Subseção Judiciária de Caruaru, Fórum Professor Lourival Vilanova, na Sala de Conferências da Faculdade de Direito de Caruaru - FADICA, pela Presidente do Tribunal Regional Federal da 5ª Região Desembargadora Federal Margarida Cantarelli e o Coordenador dos Juizados Especiais Federais da 5ª Região Desembargador Federal Petrucio Ferreira da Silva, que proferiu palestra Juizado Especial Federal: a Justiça que vai ao povo. Presentes: os Juízes Federais Élio Wanderley de Siqueira Filho, Diretor do Foro da Seção Judiciária de Pernambuco, o Vice-Diretor do Foro Frederico José Pinto de Azevedo e Cesar Arthur de Carvalho, Subdiretor do Foro da Subseção Judiciária de Caruaru.

[bookmark: _GoBack]26 de dezembro de 2004 
Inauguração da Sala de Segurança Amaro Cosmo da Silva da Justiça Federal em Pernambuco, em homenagem ao primeiro servidor motorista da Seção Administrativa. Presentes: o Diretor do Foro Juiz Federal Élio Wanderley de Siqueira Filho, o Vice-Diretor do Foro Juiz Federal Frederico José Pinto de Azevedo, a Diretora Geral do Tribunal Regional Federal - 5ª Região Soraria Maria Rodrigues Sotero Caio, vários juízes, servidores e familiares do homenageado.
