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A Portaria nº 39-DF, de 12 de fevereiro de 1998, do então Diretor do Foro Juiz Federal Francisco de Queiroz Bezerra Cavalcanti, instituiu a 1ª Comissão destinada à elaboração da Memória da JFPE, coordenada pela servidora Francisca de Paula G. Salazar da Veiga Pessoa, lotada na Secretaria Administrativa, Seção de Contratos.
 
A Seção de Biblioteca da JFPE, por meio de sua supervisora, manteve a preocupação de coletar dados sobre todos os fatos importantes ocorridos, principalmente as informações de caráter histórico. Começou-se a elaboração da Linha do Tempo, consultando relatórios existentes na Seção de Treinamento, e firmou-se a ação cotidiana de coletar, em artigos, notícias e demais registros, informações sobre o desenvolvimento e a inserção social da instituição. 

Com a chegada do Diretor do Foro Juiz Federal Frederico José Pinto de Azevedo, em 2005, graças à sua sensibilidade e visão macro, tornou-se realidade a criação do Espaço Memória físico, em área da sede da JFPE e com o patrocínio da Caixa Econômica Federal.

Criaram-se outras duas Comissões por meio das Portarias nº 205-DF, de 24 de abril de 2006 e nº 11-DF, de 9 de janeiro de 2007. Por último, a Comissão atual foi criada pela Portaria nº 18-DF, de 13 de janeiro de 2014, sob a coordenação do Juiz Federal Ubiratan de Couto Maurício, composta pelo Juiz Federal Frederico José Pinto de Azevedo e pelos servidores Alexandre de Souza Albuquerque e Maria de Lourdes Castelo Branco de Oliveira (bibliotecária).

Em 11 de dezembro de 2006, inaugurou-se o Espaço Memória, que representa um marco importante para a Justiça Federal em Pernambuco Ficou, primeiramente, situado no 10º andar do Edifício-Sede da JFPE. Em 19 de março de 2015, o Espaço ganhou novo local, passando a funcionar no 1º andar do mesmo Edifício. Com uma exposição permanente, mostra em sua entrada um painel horizontal expondo uma régua do tempo, na qual conta-se a história da Justiça, desde o Brasil Colônia até a Constituição de 1988.  Apresenta fotos dos prédios desde sua criação, sua interiorização, bem como a criação dos Juizados Especiais Federais. Vitrines expõem processos antigos de importância histórica, além de um móbile interativo, onde os visitantes interagem e ludicamente entendem as diversas instâncias da Justiça. Há também uma mostra em reportagens de jornais apresentando os reflexos da atuação da Justiça Federal, e ainda painéis de todas as Subseções Judiciárias.

Concomitantemente com a criação do Espaço Memória físico, foi desenvolvido o Espaço de Memória virtual, para torná-lo fonte sempre atualizada das informações sobre a história da JFPE. O Espaço Virtual de Memória Institucional consiste em um domínio inserido no Portal da Justiça Federal em Pernambuco, coordenado pela bibliotecária supervisora da Seção de Biblioteca, Maria de Lourdes Castelo Branco de Oliveira. O referido Espaço Virtual mostra a trajetória coletiva construída ao longo da sua existência. É referência de valores e experiências, buscando garantir a identidade institucional. 

O Espaço Virtual de Memória Institucional proporciona, de maneira eficaz, a pesquisa sobre a Memória da Justiça Federal em Pernambuco. Sua importância reside na apresentação dos processos passados que expressam a evolução da instituição e fundamentam a formação da sua cultura, seus valores e seu capital intelectual, com reflexo no presente e no futuro.

Em 2015 foi feita a inserção da página Espaço Memória no Programa Nacional de Gestão Documental e Memória do Poder Judiciário (Proname), que tem por missão, além de organizar e disponibilizar a informação, preservar a memória da Justiça. O Conselho Nacional de Justiça, por meio deste Programa, incentiva e apoia ações que buscam preservar e divulgar a memória judiciária em todos os seus ramos de atuação e em cada região do País. Ressalta-se também que o Espaço Virtual de Memória Institucional já gerou um produto: o livro Por causa do tempo: memória da Justiça Federal em Pernambuco, editado em 2015.  
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