NOTICIAS REFERENTES A 16ª VARA
2004

 

	21 de maio – Instalação e Inauguração  de Vara Federal, município de Caruaru


 

Inaugurada a 16ª Vara Federal em Caruaru, Fórum Professor Lourival Vilanova. Na ocasião 

aconteceu também o Ciclo de Estudos Jurídicos em Homenagem ao Professor Lourival Vilanova, na Faculdade de Direito de Caruaru-FADICA. 

2005

	10 de agosto – Juizes assumem titularidade


 

Juízes federais substitutos Amanda Torres de Lucena( 13ª Vara Federal passa a ser juíza titular da 8ª Vara, Petrolina),  Ara Cárita Muniz da Silva ( 7ª Vara Federal, passa a ser juíza da 17ª Vara, Petrolina) e Francisco Eduardo Guimarães Farias (promovido da 3ª Vara da Justiça Federal no Rio Grande do Norte, assume a titularidade da 16ª Vara Federal, Caruaru). (atualmente SJPB) assumem a titularidade.

 

2007
	26 de janeiro – Inauguração de sede própria, município de Caruaru


 

Inaugurada sede própria da Subseção Judiciária de Caruaru, Fórum Professor Lourival Vila Nova, que abriga a 16ª e  24ª Varas Federais do Estado, além do Juizado Especial Federal Adjunto.

 

2008
	16 de abril – Cerimônia de Posse - IX Concurso Público para Juiz Federal Substituto


 

 Foram empossados( Ato TRF-5ª R. nº 106,  de 11 de abril de 2008) no salão do Pleno do Tribunal Regional Federal – 5ª Região, os magistrados aprovados no IX Concurso Público para Juiz Federal Substituto. Juizes que assumiram na JFPE: Marcelo Costenaro Cavali ( 1ª Vara), Kylce Anne Pereira Collier de Mendonça (15ª Vara), Vinícius Costa Vidor (19ª Vara), Thalynni Maria Freitas de Lavor (17ª vara), José Moreira da Silva Neto (14ª vara), Nivaldo Luiz Dias (16ª vara), Guilherme Masaiti Hirata Yendo (24ª Vara), Bruno César Bandeira Apolinário (23ª Vara), Paulo Roberto Parca de Pinho (8ª vara) e Fábio Henrique Rodrigues de Moares (18ª vara).

