NOTICIAS DA 24ª VARA

2007

	26 de janeiro – Inauguração de sede própria, município de Caruaru


 

Inaugurada sede própria da Subseção Judiciária de Caruaru, Fórum Professor Lourival Vila Nova, que abriga a 16ª e  24ª Varas Federais do Estado, além do Juizado Especial Federal Adjunto.

 

2007
	14 de março – Cerimônia de Posse - VIII Concurso Público para Juiz Federal Substituto


 

 Foram empossados no salão do Pleno do Tribunal Regional Federal – 5ª Região, os magistrados aprovados no VIII Concurso Público para Juiz Federal Substituto. Juizes que assumiram na JFPE: Gabriel José Queiroz Neto (6ª Vara); Fábio Luiz de Oliveira Bezerra (1ª Vara); Roberto Farah Torres (8ª Vara); Ivana Mafra Marinho(24ª Vara)  e Fábio Cordeiro Lima (18ª Vara).

 

2008
	16 de abril – Cerimônia de Posse - IX Concurso Público para Juiz Federal Substituto


 

 Foram empossados( Ato TRF-5ª R. nº 106,  de 11 de abril de 2008) no salão do Pleno do Tribunal Regional Federal – 5ª Região, os magistrados aprovados no IX Concurso Público para Juiz Federal Substituto. Juizes que assumiram na JFPE: Marcelo Costenaro Cavali ( 1ª Vara), Kylce Anne Pereira Collier de Mendonça (15ª Vara), Vinícius Costa Vidor (19ª Vara), Thalynni Maria Freitas de Lavor (17ª vara), José Moreira da Silva Neto (14ª vara), Nivaldo Luiz Dias (16ª vara), Guilherme Masaiti Hirata Yendo (24ª Vara), Bruno César Bandeira Apolinário (23ª Vara), Paulo Roberto Parca de Pinho (8ª vara) e Fábio Henrique Rodrigues de Moares (18ª vara).

