NOTICIAS DA 23 VARA

2007

	12 de março - – Inauguração de sede própria,município de Garanhuns


 

Inaugurada sede própria da Subseção Judiciária de Garanhuns,  Fórum Ministro Evandro Gueiros Leite,  que abriga a 23ª vara Federal do Estado.

 

	20 e 21 de julho – Mutirão de audiências na Subseção Judiciária de Garanhuns e inauguração da sala da OAB                                                                                     .        


 

    A  iniciativa teve como objetivo  agilizar os processos com pedidos de benefícios da Previdência Social que foram negados pelo INSS e que tramitam na 23ª Vara Federal, em Garanhuns. Agendadas 360 audiências, que foram realizadas simultaneamente por oito juízes federais de Pernambuco e Alagoas. 

 

2008
	16 de abril – Cerimônia de Posse - IX Concurso Público para Juiz Federal Substituto


 

 Foram empossados( Ato TRF-5ª R. nº 106,  de 11 de abril de 2008) no salão do Pleno do Tribunal Regional Federal – 5ª Região, os magistrados aprovados no IX Concurso Público para Juiz Federal Substituto. Juizes que assumiram na JFPE: Marcelo Costenaro Cavali ( 1ª Vara), Kylce Anne Pereira Collier de Mendonça (15ª Vara), Vinícius Costa Vidor (19ª Vara), Thalynni Maria Freitas de Lavor (17ª vara), José Moreira da Silva Neto (14ª vara), Nivaldo Luiz Dias (16ª vara), Guilherme Masaiti Hirata Yendo (24ª Vara), Bruno César Bandeira Apolinário (23ª Vara), Paulo Roberto Parca de Pinho (8ª vara) e Fábio Henrique Rodrigues de Moares (18ª vara).

2009
2010

Agosto de 2010. Realizado o primeiro mutirão de julgamento da Seção de Garanhuns.

A Vara Federal de Garanhuns, no agreste realizou em 30 de julho e 1 de agosto, mutirão de resolução de processos pendentes, comemora o resultado de 1.600 autos resolvidos, desafogando aquela subseção judiciária. 

