NOTICIAS REFERENTES A 17ª VARA
  2005

	25 de fevereiro –Instalação e inauguração de Vara Federal, município de Petrolina


 

 Instalada a 17ª Vara Federal em Petrolina, onde já funciona a 8ª Vara Federal., bem como o Juizado Especial Federal 

	10 de agosto – Juizes assumem titularidade


 

Juízes federais substitutos Amanda Torres de Lucena( 13ª Vara Federal passa a ser juíza titular da 8ª Vara, Petrolina),  Ara Cárita Muniz da Silva ( 7ª Vara Federal, passa a ser juíza da 17ª Vara, Petrolina) e Francisco Eduardo Guimarães Farias (promovido da 3ª Vara da Justiça Federal no Rio Grande do Norte, assume a titularidade da 16ª Vara Federal, Caruaru). (atualmente SJPB) assumem a titularidade.

 
	30 e 31 de janeiro – Realização de Multirão, município de Petrolina


 Realizado mutirão de audiências e julgamentos de processos no Juizado Especial Federal Adjunto à 17. Vara Federal. A direção dos trabalhos foi do Juiz Federal Arthur Napoleão Teixeira Filho

2008

	28 de fevereiro- Promoção de Juizes Federais


 

Em sessão extraordinária, o Pleno do TRF5 promoveu, por merecimento,o juiz federal José Baptista de Almeida Filho Neto para titular da 17ª Vara/PE, em Petrolina. E promoveu, por antigüidade, o juiz federal Newton Fladstone Barbosa de Moura para a 24ª Vara/PE, em Caruaru.

	16 de abril – Cerimônia de Posse - IX Concurso Público para Juiz Federal Substituto


 

 Foram empossados( Ato TRF-5ª R. nº 106,  de 11 de abril de 2008) no salão do Pleno do Tribunal Regional Federal – 5ª Região, os magistrados aprovados no IX Concurso Público para Juiz Federal Substituto. Juizes que assumiram na JFPE: Marcelo Costenaro Cavali ( 1ª Vara), Kylce Anne Pereira Collier de Mendonça (15ª Vara), Vinícius Costa Vidor (19ª Vara), Thalynni Maria Freitas de Lavor (17ª vara), José Moreira da Silva Neto (14ª vara), Nivaldo Luiz Dias (16ª vara), Guilherme Masaiti Hirata Yendo (24ª Vara), Bruno César Bandeira Apolinário (23ª Vara), Paulo Roberto Parca de Pinho (8ª vara) e Fábio Henrique Rodrigues de Moares (18ª vara).

2009

	Magistrados debatem implantação da Ferrovia Transnordestina
Segunda-feira, 6 de julho de 2009


Para debater a implantação da Ferrovia Transnordestina, estrada de ferro que vai cruzar três Estados do Nordeste, o desembargador federal Luiz Alberto Gurgel de Faria (presidente do TRF5) e os juízes federais José Baptista de Almeida Filho Neto (17ª Vara/Petrolina), Thiago Antunes de Aguiar (18ª Vara/Serra Talhada) e Georgius Credidio (20ª Vara/Salgueiro) participam nesta segunda-feira, no Centro de Convenções de Pernambuco, de reunião com representantes do Governo do Estado.

O encontro visa debater com as esferas públicas e privadas envolvidas no projeto um conjunto de medidas para acelerar as obras. Serão identificadas medidas administrativas e político-institucionais para agilizar os processos de desapropriação e licenciamento ambiental nos 32 municípios pernambucanos cortados pela ferrovia.

TRANSNORDESTINA – A estrada de ferro que cruza o Sertão, ligará o sul do Piauí aos portos de Pecém (CE) e Suape (PE), além de unir três pontos do sistema ferroviário da região: Missão Velha, no Ceará, e as cidades de Salgueiro e Petrolina, em Pernambuco. A ferrovia tem potencial para mudar a face econômica do Nordeste, devendo escoar a produção de diversos produtos, especialmente da agroindústria local.
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