Pesquisa - Conceito de insumos sujeitos a creditamento do IPI - (12/09/2024)



BOITEUX, Fernando Netto. Inexistência de crédito de IPI por insumo sujeito a alíquota zero : a questão constitucional. Revista Dialética de Direito Tributário, São Paulo, n. 140, p. 30-42, maio 2007.

CARNEIRO, Daniel Zanetti Marques.  A questão do direito do creditamento do IPI quanto aos insumos (matéria-prima, produtos intermediário e material de embalagem) e produtos finais tributados à alíquota zero Revista Dialética de Direito Tributário, São Paulo, n. 118, p. 29-43, jul. 2005.

IPI. Crédito básico ou presumido. Fase agrícola. Conceito de insumo. Instituto Brasileiro de Estudos Tributários. São Paulo, 6 ago. 2021. Disponível em: https://www.ibet.com.br/ipi-credito-basico-ou-presumido-fase-agricola-conceito-de-insumo/#:~:text=O%20conceito%20de%20insumo%20na,maneira%20direta%20no%20processo%20produtivo.. Acesso em: 12 set. 2024.

MARTINS, Ives Gandra da Silva; HERNANDEZ, Fernanda Guimarães; SOUZA, Fátima Fernandes Rodrigues de. Alteração jurisprudencial do STF sobre não creditamento do IPI na entrada de insumos isentos não atinge a coisa julgada conformada nos termos de jurisprudência anterior. Revista de Processo, São Paulo, v. 40, n. 247, p. 411-422, set. 2015.

MOLINA, Gustavo; MOLINA, Raphae. Axiomática constitucionalidade do direito ao crédito de IPI na aquisição de insumos imunes, isentos, não-tributados ou sujeitos à alíquota zero. Revista Direitos Democráticos & Estado Moderno, São Paulo, n. 3, p. 112-136, jul./dez. 2021.

MOREIRA, Andre Mendes. Não-cumulatividade tributária na Constituição e nas leis (IPI, ICMS, PIS/COFINS, impostos e contribuições residuais). 2009. Tese (Doutorado em Direito) - Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo, São Paulo, 2009.

PEIXOTO, Marcelo Magalhães. O Conceito de Insumo. In: CONGRESSO PERNAMBUCANO DE DIREITO TRIBUTÁRIO, 2., 2018, Recife. [Anais]. Recife 2018. Disponível em: https://www.congressotributariope.com.br/pdf/magalhaes.pdf. Acesso em: 12 set. 2024. 

REZENDE, Joubert Rodrigues de. IPI e princípio da não-cumulatividade : a questão do creditamento relativo a entrada de insumos sujeitos à isenção, alíquota zero ou não-tributação pelo IPI e a posição do judiciário brasileiro. Revista Tributária e de Finanças Públicas, São Paulo, v. 16, n. 82, p. 185-221, set./out. 2008.

RIBEIRO, Ricardo Lodi. Não cumulatividade do IPI, insumos imunes, isentos e não tributados e o novo RIPI. Revista Dialética de Direito Tributário, São Paulo, n. 183, p. 106-117, dez. 2010.

SILVA JÚNIOR, Bernardo Alves da. O IPI não-cumulativo e a impossibilidade jurídica do crédito oriundo da aquisição de insumos isentos. Revista da AGU, Brasília, v. 8, n. 21, p. 57-74, jul./set. 2009.
[bookmark: _GoBack]
