Relatório de Atividades nº11
Biblioteca / Espaço Memória
Esse relatório das atividades realizadas na Biblioteca da JFPE, referente a alimentação e atualizações da página do Espaço Memória, abrange o período entre 07 e 15 de abril de 2014.
As atividades estão descritas em tópicos:

· Atualização de dados de posse e desligamento dos Servidores, na página do Espaço Memória.

· Pesquisa e formatação, de acordo com a ABNT, da produção científica de magistrados que atuam e que atuaram na JFPE, para futura inserção na página da Biblioteca.
· Pesquisa e construção de ficha biográfica de juízes atuais e que atuaram na JFPE para futura inserção na página do Espaço Memória.
· Treinamento dado à Bibliotecária da Seção Judiciária do Rio Grande do Norte, sobre como administrar uma revista no Sistema Eletrônico de Editoração de Revistas (SEER), no dia 10 de abril.

· Seleção de material com orientações para administrar uma revista no Sistema Eletrônico de Editoração de Revistas (SEER). Preparado para servir de suporte para Biblioteca da SJRN que vai introduzir a revista da citada seção judiciária no SEER. 
· Construção de uma planilha de Excel com a relação completa de livros nacionais de direito, com valores e descontos, para futura aquisição da Biblioteca.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 15 de abril de 2014
