Relatório de Atividades nº13
Biblioteca / Espaço Memória
Esse relatório das atividades realizadas na Biblioteca da JFPE, referente a alimentação e atualizações da página do Espaço Memória, abrange o período entre 28 de abril e 02 de maio de 2014.
As atividades estão descritas em tópicos:

· Atualização de dados de posse e desligamento dos Servidores, na página do Espaço Memória.

· Inserção de notícia no portal da Revista Jurídica da Seção Judiciária de Pernambuco, sobre seleção de novos artigos para sua 7ª edição. 

· Atualização de dados biográficos sobre os magistrados que atuaram na JFPE, na página do Espaço Memória.

· Tratamento e dimensionamento de foto de magistrado que atuou na JFPE.
· Acréscimo, na página da Subseção Judiciária de Caruaru, das informações referente a 37ª vara federal que foi instalada recentemente.
· Nos dias 28, 29 e 30 de abril, não houve comparecimento na Biblioteca por conta da participação no I Fórum de Memória do Judiciário do Norte-Nordeste que foi realizado na Escola de Magistratura Federal (ESMAFE). O Fórum teve como objetivo principal “discutir a formação de uma rede de museus e centros de memória do Judiciário, das Regiões Norte-Nordeste, no intuito de trocar experiências e contribuir para o fortalecimento das ações desenvolvidas pelos órgãos guardiões da memória do Judiciário dessas regiões”.  A participação no Fórum foi importante, pois, acrescentou informação e experiência sobre os Centros de Memória e sobre o tema da Memória que são áreas trabalhadas nas atividades desenvolvidas na JFPE.  
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 02 de maio de 2014
