Relatório de Atividades nº 08 / 2015
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE no período entre 09 e 13 de março de 2015.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Atualização de dados biográficos e da lotação dos magistrados que atuam na JFPE, no site do Espaço Memória.

· Tratamento e dimensionamento de foto de Juiz para inserção no Banco de Imagens. 

· Organização das informações dos períodos de lotação dos Diretores de Secretaria para inclusão na página do Espaço Memória.

· Atualização, da página da produção intelectual dos magistrados que atuam na JFPE.

· Reorganização e revisão dos links das páginas das Varas Federais do Recife e dos Juizados Espaciais, no site do Espaço Memória.  
· Elaboração do modelo das páginas que vão comportar as informações da Linha do Tempo do Espaço Memória Virtual com o menu específico.

· Inserção de conteúdos referentes a Linha do Tempo no Espaço Memória.

· Elaboração de lista com o nome de todos os Juízes que passaram pela JFPE em ordem alfabética para auxiliar no conteúdo do Livro da memória da JFPE que está sendo elaborado.

· Identificação dos nomes dos Juízes os quais ainda falta enviar as fichas biográficas para compor o conteúdo do Livro da memória da JFPE que está sendo elaborado.

· Elaboração de modelo da ficha biográfica dos Juízes com as informações necessárias para serem colocadas no Livro da memória da JFPE que está sendo elaborado.
· Atualização da páginas da produção intelectual dos Servidores da JFPE na parte da Biblioteca.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 13. de março de 2015 
