Relatório de Atividades nº 36 / 2016
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE no período entre 03 e 11 de novembro de 2016.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Atualização nas informações de posse e desligamento, na parte dos Servidores na página do Espaço Memória.
· Atualização da produção intelectual dos Juízes que atuam na JFPE, através de pesquisa em sites especializados. A produção está disponível na página da Biblioteca.
· Atualização do nome de Juiz que atua na JFPE, em vários conteúdos que aparece seu nome, na página do Espaço Memória e da Biblioteca.

· Pesquisa de Livros que estão disponíveis on-line na íntegra, para serem disponibilizados na parte da “Base de Dados”, na página da Biblioteca, ao lado dos “Periódicos On-Line”. Como também a elaboração das referências bibliográficas dos livros.
· Criação de novo link no menu da página da Biblioteca, com o título de “Livros On-Line” para acrescentar os livros disponíveis gratuitamente pesquisados em sites institucionais, na internet.
· Alteração de todos os menus da página da biblioteca para acréscimo do link dos “Livros On-Line” dentro da Base de Dados.

· Acréscimo de novos Periódicos na parte dos “Periódicos On-line”, na página da Biblioteca.
· Preparação de etiquetas, através do Sistema Pergamum, para os livros catalogados na Biblioteca.
· Inclusão das informações das novas aquisições de livros na área da biblioteca na Intranet.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 11 de novembro de 2016
