Relatório de Atividades nº 38 / 2017
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 20 e 24 de novembro de 2017.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Inserção, na Intranet, de Portarias do Diretor do Foro do ano de 2017 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.
· Construção das referências bibliográficas dos livros jurídicos nacionais e estrangeiros, utilizando as normas da NBR 6023 e pesquisa em bases de dados de instituições nacionais e estrangeiras. Os livros foram doados recentemente à Biblioteca pelo Juiz Federal da 21ª vara Francisco Barros para compor a Coleção que já constava com muitos outros títulos doados anteriormente pelo Juiz.
· Ajustes e atualização do conteúdo da parte dos “Serviços” na página da Biblioteca.

· Revisão da lotação dos juízes que atuam na JFPE de acordo com a lista enviada pela NAMAG do TRF5.
· Edição, montagem e tratamento das imagens referentes aos clippings feitos a partir do Portal da JFPE, para serem acrescentados na parte das “Notícias” da Seção e Subseções Judiciárias, no Espaço Memória

· Acréscimo de notícias na parte da Subseção Judiciária de Arcoverde, “Década de 2010” na página do Espaço Memória, a partir de clipping do Jornal Justiça Informa da JFPE e do Portal da JFPE.

· Inserção das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca, na Intranet.

OBS: Nos dias 23 e 24 (quinta e sexta), o expediente foi suspenso na parte da tarde por conta de problemas na distribuição de água e no sistema de climatização do prédio.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 24 de novembro de 2017
