Relatório de Atividades nº 41 / 2017
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 11 e 18 de dezembro de 2017.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Separação, artigo por artigo, do arquivo em pdf da Revista Jurídica da SJPE que veio inteira e precisou ser dividida em suas doutrinas para que fosse possível acrescenta-la na internet.

· Criação de um novo número da Revista Jurídica da SJPE e acréscimo de seus artigos doutrinários, assim como de suas respectivas informações, na página da Revista, dentro do portal da JFPE.

· Edição, montagem e tratamento das imagens referentes aos clippings feitos a partir do jornal Justiça Informa da JFPE, para serem acrescentados na parte das “Notícias” da Seção e Subseções Judiciárias, no Espaço Memória.

· Acréscimo de notícias na parte da Seção do Recife e Subseção de Petrolina, “Década de 2010” na página do Espaço Memória, a partir de clipping do Jornal Justiça Informa da JFPE e do Portal da JFPE.
· Construção das referências bibliográficas dos livros jurídicos nacionais e estrangeiros doados recentemente à Biblioteca pelo Juiz Federal da 21ª vara Francisco Barros para compor a Coleção que já constava com muitos outros títulos doados anteriormente pelo mesmo Juiz. As referências são construídas utilizando as normas da NBR 6023 e pesquisa em bases de dados de instituições nacionais e estrangeiras.
· Inserção das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca, na Intranet.

· Auxílio à Lourdinha na organização e controle das listas de compra de livros para a Biblioteca.
· Auxílio na Catalogação dos novos livros adquiridos pela Biblioteca.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima

Recife, 18 de dezembro de 2017
