Relatório de Atividades nº 14 / 2017
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 30 de maio e 02 de junho de 2017.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Inserção, na Intranet, das Portarias do Diretor do Foro do ano de 2017 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.
· Pesquisa das informações de todos os Juízes que foram Vice-Diretores do Foro, para serem acrescentadas na página de Espaço Memória.
· Acréscimo das informações de atuação como Vice-Diretor do Foro nas fichas de todos os juízes que ocuparam tal função, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo de tabela com os nomes e respectivos períodos dos Juízes que foram Vice-Diretores do Foro. Um ajuste no menu do Espaço Memória foi solicitado a Charles para se inserir a tabela com os Vice-Diretores.
· Acréscimo de notícias na parte da Seção Judiciária de Pernambuco (Recife) na página do Espaço Memória, através de edição e montagem com o Print de jornais institucionais e de circulação diária.
· Atualização nas informações de posse e desligamento, na parte dos Servidores na página do Espaço Memória.
· Pesquisa e alimentação da lista de livros de direito construída para futura aquisição da Biblioteca. Acréscimo também dos livros sugeridos por servidores através de e-mail específico.
· Inserção das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca, na Intranet.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 02 de junho de 2017
