Relatório de Atividades nº 19 / 2017
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 03 e 07 de julho de 2017.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Atualização, com acréscimo de novos artigos, na parte da produção científica dos Juízes Frederico Koehler e Francisco Bezerra Cavalcanti, na página da Biblioteca.

· Edição, montagem e tratamento das imagens referentes aos clippings feitos nos jornais Justiça Informa da JFPE e Jornal Mural TRF hoje do TRF5, para serem acrescentados na parte das “Notícias” da Seção e Subseções, no Espaço Memória

· Acréscimo de notícias na parte da Seção Judiciária de Pernambuco (Recife), “Década de 2000” e “Década de 2010”, na página do Espaço Memória, a partir de clipping dos jornais Justiça Informa (JFPE), Jornal Mural (TRF5) e outros.

· Acréscimo de notícias na parte das Subseções Judiciárias de Caruaru e Petrolina “Década de 2010” na página do Espaço Memória, a partir de clipping dos jornais Justiça Informa (JFPE), Jornal Mural (TRF5) e outros.

· Acréscimo de novas revistas jurídica na parte dos “Periódicos On-line” na página da Biblioteca

· Pesquisa, alimentação e organização da lista de livros de direito construída para futura aquisição da Biblioteca. 
· Inserção das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca, na respectiva página na Intranet.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 07 de julho de 2017
