Relatório de Atividades nº 20 / 2017
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 10 e 14 de julho de 2017.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Atualização nas informações de posse e desligamento, na parte dos Servidores na página do Espaço Memória.

· Revisão da lotação dos Juízes que atuam na JFPE, na página do Espaço Memória.
· Acréscimo provisório de novo Juiz Substituto removido para 5ª Região, que está prestando auxílio na 38ª Vara Federal.

· Pesquisa e construção da ficha institucional de novo Juiz Substituto removido para 5ª Região, que está prestando auxílio na 38ª Vara Federal.
· Realização de pesquisa em periódicos científicos da área jurídica solicitada por Servidor da JFPE.

· Edição, montagem e tratamento das imagens referentes aos clippings feitos nos jornais Justiça Informa da JFPE e Jornal Mural TRF hoje do TRF5, para serem acrescentados na parte das “Notícias” da Seção e Subseções, no Espaço Memória

· Acréscimo de notícias na parte da Seção Judiciária de Pernambuco (Recife), “Década de 2000” na página do Espaço Memória, a partir de clipping dos jornais Justiça Informa (JFPE), Jornal Mural (TRF5) e outros.

· Acréscimo de notícias na parte das Subseções Judiciárias de Caruaru, Garanhuns, Petrolina, Salgueiro e Serra Talhada “Década de 2000” na página do Espaço Memória, a partir de clipping dos jornais Justiça Informa (JFPE), Jornal Mural (TRF5) e outros.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 14 de julho de 2017
