Relatório de Atividades nº 23 / 2017
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 31 de julho e 04 de agosto de 2017.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Inserção, na Intranet, de Portarias do Diretor do Foro do ano de 2017 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Edição, montagem e tratamento das imagens referentes aos clippings feitos no Jornal Mural TRF hoje do TRF5, para serem acrescentados na parte das “Notícias” da Seção e Subseções, no Espaço Memória

· Acréscimo de notícia na parte da Seção Judiciária de Pernambuco (Recife), “Década de 2000” na página do Espaço Memória, a partir de clipping do Jornal Mural (TRF5).

· Acréscimo de notícias na parte da Subseção Judiciária de Caruaru “Década de 2000” na página do Espaço Memória, a partir de clipping do Jornal Mural (TRF5).

· Construção das páginas que irão conter as informações do histórico dos Diretores da SECAD e dos Diretores de Núcleos, com seus respectivos períodos de atuação, para serem inseridas na página do Espaço Memória.
· Conversa com Charles para solicitar e explicar como vai ficar a alteração no menu do Espaço Memória para se fazer os acréscimos dos botões referentes aos Diretores da SECAD e dos Diretores de Núcleos, na parte da “Direção do Foro”.
· Pesquisa, alimentação e organização da lista de livros de direito construída para futura aquisição da Biblioteca. 

· Auxílio à Lourdinha na seleção dos livros que serão enviados para faturamento após a cotação feita pela distribuidora de livro.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 04 de agosto de 2017
