Relatório de Atividades nº 25 / 2017
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 14 e 18 de agosto de 2017.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Atualização nas informações de posse e desligamento, na parte dos Servidores na página do Espaço Memória.

· Inserção, na Intranet, de Portarias do Diretor do Foro do ano de 2017 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.
· Acréscimo do nome de novo Juiz que está atuando na JFPE (Emanuel José Matias Guerra), na “Galeria de Juízes” da página do Espaço Memória.
· Atualização, na parte dos “Juízes que Atuaram” do Espaço Memória, do nome da Juíza Gabriela Lima Fontenelle Câmara removida para o Ceará. 
· Avaliação, pesquisa, revisão dos conteúdos, separação, organização, renomeação e correção (se necessário) dos arquivos dos Editais de Inspeções Judiciais das Varas Federais da JFPE entre os anos de 2010 e 2017, para serem acrescentados nas tabelas das Inspeção Judiciais na parte da Biblioteca na Intranet. (em andamento)
· Avaliação, pesquisa, revisão dos conteúdos, separação, organização, renomeação e correção (se necessário) dos arquivos das Portarias de Inspeções Judiciais das Varas Federais da JFPE entre os anos de 2010 e 2017, para serem acrescentados nas tabelas das Inspeção Judiciais na parte da Biblioteca na Intranet. (em andamento)
· Inserção de nova notícia na página inicial da Revista Jurídica da SJPE, informando os artigos selecionados para o 10º número da revista (2017). 

· Auxílio à Lourdinha na seleção dos livros que serão enviados para faturamento após a cotação feita pela distribuidora de livro.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 18 de agosto de 2017
