Relatório de Atividades nº 27 / 2017
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 28 de agosto e 01 se setembro de 2017.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Atualização nas informações de posse e desligamento, além de outros ajustes e retirada de nomes, na parte dos Servidores na página do Espaço Memória.

· Inserção, na Intranet, de Portarias do Diretor do Foro do ano de 2017 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.
· Acréscimo de notícias na parte da Seção Judiciária de Pernambuco (Recife), “Década de 2000” na página do Espaço Memória, a partir de clipping do Jornal Mural (TRF5).

· Avaliação, pesquisa, revisão dos conteúdos, separação, organização, renomeação e correção (se necessário) dos arquivos dos Editais de Inspeções Judiciais das Varas Federais da JFPE entre os anos de 2010 e 2017, para serem acrescentados nas tabelas das Inspeção Judiciais na parte da Biblioteca na Intranet. (em andamento).
· Avaliação, pesquisa, revisão dos conteúdos, separação, organização, renomeação e correção (se necessário) dos arquivos das Portarias de Inspeções Judiciais das Varas Federais da JFPE entre os anos de 2010 e 2017, para serem acrescentados nas tabelas das Inspeção Judiciais na parte da Biblioteca na Intranet. (em andamento).
· Acréscimo de notícias, do ano de 2017, na Linha do Tempo, na página do Espaço Memória. Pesquisa e edição de imagens para serem acrescentadas ao lado das notícias.
· Inserção das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca, na Intranet.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 01 se setembro de 2017
