Relatório de Atividades nº 03 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 22 e 26 de janeiro de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Ajustes e atualização das informações dos juízes, na parte da “Composição > Juízes” nas 14ª, 23ª e 36ª varas, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo de novas referências bibliográficas na parte da “Produção Intelectual dos Servidores” na página da Biblioteca.

· Revisão Geral, necessária, das páginas da Biblioteca e do Espaço Memória após as mudanças realizadas no portal da JFPE: revisão da diagramação de todas as páginas da Biblioteca, assim como, revisão dos links utilizados nas páginas da Biblioteca e do Espaço Memória (em andamento).
· Conclusão das páginas dos Feriados da JFPE e das Subseções Judiciárias e acréscimo, por Charles, das mesmas no Portal da JFPE.
· Ajustes na diagramação e visual dos menus e conteúdos, na parte dos “Periódicos On-line” na página da Biblioteca, para se adequar ao no layout do portal da JFPE.

· Acréscimo de novas informações na parte dos “Apelidos das Leis” na página da Biblioteca.
· Reorganização da diagramação e criação de novo ano (2018) na tabela referente as Novas Aquisições na parte da Biblioteca na Intranet.
· Atualização das informações sobre a Revista Jurídica da SJPE, como Conselho Editorial e Contato, na página da Revista, dentro do portal da JFPE.
· Inserção das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca, na Intranet.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima

Recife, 26 de janeiro de 2018
