Relatório de Atividades nº 35 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 01 e 05 de outubro de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Cliping de notícias, através de print e escaneamento dos jornais Justiça Informa, da SJPE e Jornal Mural TRF, do TRF5 além de tratamento e dimensionamentos das imagens referentes a eventos em Caruaru e Goiana.
· Acréscimo de novas informações na parte das “Notícias” das Subseções de Caruaru e Goiana, na página do Espaço Memória.
· Acréscimo de novas informações, com suas respectivas imagens, nos anos de 2009 e 2018 da “Linha do Tempo”, na página do Espaço Memória.
· Tratamento das imagens referentes ao II Ciclo de Estudos Jurídicos da Subseção de Caruaru para o Banco de Imagens do Espaço Memória.
· Acréscimo de novas Imagens no álbum de Caruaru, do Banco de Imagens do Espaço Memória.
· Busca, tratamento e reinserção de imagens que sumiram da “Linha do Tempo” na página do Espaço Memória.

· Conferencia do funcionamento dos links referentes às Portarias da Diretoria do Foro dos anos de 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017 e 2018, na parte da Biblioteca na Intranet, e correção dos mesmos quando necessário. 

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 05 de outubro de 2018
