Relatório de Atividades nº 42 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 19 e 23 de novembro de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Identificação e mapeamento dos Processos que ocorrem no Espaço Memória, para serem construídos posteriormente no sistema Bizagi. (em andamento)
· Inserção, na Intranet, de Portarias da Direção do Foro do ano de 2018 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região. 
· Cliping de notícias, através de download dos jornais Justiça Informa, da SJPE e Jornal Mural TRF, do TRF5 além de tratamento, recorte e dimensionamentos das imagens referentes a eventos na SJPE e Subseção de Goiana.
· Acréscimo de novas informações na parte das “Notícias” das SJPE e Subseção de Goiana, na página do Espaço Memória.
· Conferencia da lotação atual de todos os Juízes que atuam na JFPE, a partir de lista atualizada enviada pela NAMAG do TRF5.

· Atualização das informações da composição dos Juízes da 38ª Vara, devido remoção do Juiz Emanuel José Matias Guerra. Na página do Espaço Memória.

· Retirada do nome do Juiz Emanuel José Matias Guerra da lista dos Juízes Atuais e transferência para os Juízes que Atuaram, na “Galeria dos Juízes”, na página do Espaço Memória.
· Acréscimo do nome do novo juiz lotado na JFPE Jaime Travassos Sarinho na Galeria de Juízes, na parte dos “Juízes Atuais” e “Ordem Cronológica”, na página do Espaço Memória.
· Acréscimo do nome do novo juiz lotado na JFPE Jaime Travassos Sarinho na Composição dos Juízes da 38ª Vara, na parte da Subseção de Serra Talhada, na página do Espaço Memória.

OBS: No dia 23 (sexta) precisei chegar um pouco mais tarde (12:31h), por conta de consulta médica devidamente justificada através de declaração.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 23 de novembro de 2018
