Relatório de Atividades nº 43 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 26 e 30 de novembro de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Mapeamento e construção dos Processos de Atualização e manutenção das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no sistema Bizagi, conforme solicitado pela Administração.

· Revisão e ajustes finais dos Processos Internos da Biblioteca e de Atualização e manutenção das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca, mapeados e construídos no sistema Bizagi. Entrega de todos os arquivos salvos ao professor responsável.   

· Inserção, na Intranet, de Portarias da Direção do Foro do ano de 2018 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região. 

· Pesquisa e atualização de informações e links na parte do “Guia de Normalização” na página da Biblioteca.
· Atualização de informações na parte da Legislação e Competência da 1ª Vara Federal, na página do Espaço Memória.

· Atualização e acréscimo de informações e link na parte dos “Estatutos”, na página da Biblioteca.

· Realização da troca, no Servidor através do FileZilla, dos PDFs das Portarias da Direção do Foro dos anos de 2012 e 2013, que foram recentemente baixados do Diário Eletrônico Administrativo SJPE com boa qualidade e que estão sendo substituídos, pois os PDFs anteriores tinham sido escaneados e estão com baixa qualidade.

· Realização de pesquisa de artigos de periódicos na internet, solicitada pelo Juiz Paulo Parca.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 30 de novembro de 2018
