Relatório de Atividades nº 45 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 17 e 19 de dezembro de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Auxílio a Lourdinha na organização do texto sobre a Biblioteca da Subseção de Petrolina a ser inserido na página da Biblioteca.
· Criação e inserção das informações sobre a Biblioteca da Subseção de Petrolina na página da Biblioteca. Inserção do link para Biblioteca da Subseção de Petrolina nos menus de todas as partes da página da Biblioteca. 

· Pesquisa e correção, se necessário, nas fichas dos Juízes atuais e que atuaram, sobre a informação da graduação em Direito.
· Acréscimo de nova informação na parte dos “Apelidos das Leis”, na página da Biblioteca. 
· Realização da troca, no Servidor através do FileZilla, dos PDFs das Portarias da Direção do Foro dos anos de 2013, que foram recentemente baixados do Diário Eletrônico Administrativo SJPE com boa qualidade e que estão sendo substituídos, pois os PDFs anteriores tinham sido escaneados e estão com baixa qualidade. (continuação).

· Inserção, na Intranet, de Portarias da Direção do Foro do ano de 2018 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região. 

· Acréscimo de informações de posse e desligamento na parte dos “Servidores” na página do Espaço Memória.

OBS: Entre os dias 10 e 14, não pude comparecer ao trabalho por motivos de saúde devidamente justificados por meio de atestado médico.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 19 de dezembro de 2018
