Relatório de Atividades nº 06 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 15 e 23 de fevereiro de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Ajustes nos menus da parte dos “Periódicos On-line” na página da Biblioteca.
· Ajustes e acréscimo em todos os menus da página da Biblioteca, por conta de algumas diferenças no conteúdo ocasionadas na passagem para o novo Layout da página.

· Ajustes e acréscimo na parte do “Histórico” da página da Biblioteca, por conta de algumas diferenças no conteúdo ocasionadas na passagem para o novo Layout da página.

· Ajustes e acréscimo na parte dos “Serviços” da página da Biblioteca, por conta de algumas diferenças no conteúdo ocasionadas na passagem para o novo Layout da página.

· Ajustes e acréscimo na parte das “Perguntas Frequentes” da página da Biblioteca, por conta de algumas diferenças no conteúdo ocasionadas na passagem para o novo Layout da página.
· Revisão Geral, necessária, das páginas da Biblioteca e do Espaço Memória após as mudanças realizadas no portal da JFPE: revisão da diagramação de todas as páginas da Biblioteca, assim como, revisão dos links utilizados nas páginas da Biblioteca e do Espaço Memória (em andamento).
· Ajustes no novo Layout da página da Biblioteca na internet.
· Inserção das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca, na Intranet.

OBS: Como não houve expediente até a quarta-feira da semana passada, este relatório vai da quinta-feira da semana passada (dia 15) à sexta-feira desta semana.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima

Recife, 23 de fevereiro de 2018
