Relatório de Atividades nº 10 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 19 e 27 de março de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Inserção, na Intranet, de Portarias do Diretor do Foro do ano de 2018 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Acréscimo de novo acontecimento na parte da "Linha do tempo", em 2018, dentro da página do Espaço Memória.
· Realização de pesquisa em periódicos da área jurídica solicitada por Servidor da JFPE.
· Edição e montagem de imagem referente ao clipping feito a partir de notícia do Portal da JFPE, para ser acrescentada na parte das “Notícias” da Subseção de Garanhuns, no Espaço Memória.

· Acréscimo de notícias na parte da Subseção de Garanhuns, “Década de 2010” na página do Espaço Memória, a partir de clipping do Portal da JFPE.

· Conferência, ajuste e organização das Referências Bibliográficas dos livros da nova doação feita pelo Juiz Francisco Barros no ano passado que já estão prontas. Acréscimo das mesmas às listas já concluídas das referências da doação anterior que já está na página da Biblioteca. Por fim, inserção das listas já atualizadas na página da Biblioteca. 
· Elaboração das Referências Bibliográficas, segundo as normas da ABNT, dos livros da nova doação feita pelo Juiz Francisco Barros no ano passado que ainda faltam as referências. Acréscimo das mesmas às listas já concluídas de referências.

· Inserção das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca, na Intranet.

· Preparação e impressão de etiquetas para os livros catalogados na Biblioteca através do Sistema Pergamum.

OBS: Como na Semana Santa só trabalhamos na segunda e terça, então deixei para enviar o relatório da semana passada hoje, junto com esses dois dias.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima

Recife, 27 de março de 2018
