Relatório de Atividades nº 12 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 23 e 27 de abril de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Acréscimo e atualização nas informações de posse e desligamento, na parte dos Servidores na página do Espaço Memória.

· Inserção, na Intranet, de Portarias do Diretor do Foro do ano de 2018 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Ajustes e reorganização das páginas referente a parte da Produção Intelectual dos Servidores da JFPE, na página da Biblioteca. Com a padronização nos menus, nas divisões e nos espaçamentos. 
· Atualização e normatização, segundo a NBR 6023, da produção intelectual do Servidor Lucas Santos Jatobá, que enviou as novas informações a serem inseridas por e-mail.
· Elaboração das Referências Bibliográficas, segundo as normas da ABNT, dos livros da nova doação feita pelo Juiz Francisco Barros no ano passado que ainda faltam as referências. Acréscimo das mesmas às listas já concluídas de referências.

· Inserção das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca, na Intranet.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 27 de abril de 2018
