Relatório de Atividades nº 14 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 07 e 11 de maio de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Inserção, na Intranet, de Portarias do Diretor do Foro do ano de 2018 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Ajuste no espaçamento e tamanho das letras na parte da “Produção Intelectual” tanto dos juízes atuais como os que atuaram na JFPE, na página da Biblioteca.

· Reconstrução com melhoramentos e padronização, dos menus na parte da “Produção Intelectual” tanto dos juízes atuais como os que atuaram na JFPE, na página da Biblioteca. (em andamento).
· Reorganização da diagramação dos conteúdos informacionais referente a Produção Intelectual, assim como conferência do funcionamento dos links que remetem à integra de alguns artigos, dos juízes atuais, na página da Biblioteca. 
      (em andamento).
· Revisão e ajustes das informações de todos os periódicos na parte dos “Periódicos on-line” na página da Biblioteca, por conta da mudança do Layout do site da JFPE, que não atualizou todas as informações do Layout antigo para o novo.

· Acréscimo da informação de novos periódicos na parte dos “Periódicos on-line” na página da Biblioteca.

· Acréscimo de novas Leis na parte dos “Apelidos das Leis” na página da Biblioteca. 
· Inserção das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca, na Intranet.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 11 de maio de 2018
