Relatório de Atividades nº 16 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 21 e 25 de maio de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Inserção, na Intranet, de Portarias do Diretor do Foro do ano de 2018 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.
· Atualização nas informações de posse e desligamento dos Servidores, na página do Espaço Memória.
· Pesquisa e acréscimo de novos periódicos na parte dos “Periódicos on-line” na página da Biblioteca.
· Conferência da Lotação atualizada dos Juízes que atuam na JFPE, na página do Espaço Memória, de acordo com lista enviada pela NAMAG.
· Acréscimo da informação “in memorian” em todos os lugares onde aparece o nome do Juiz Federal Antônio Bruno na página do Espaço Memória, por conta de seu falecimento. Assim como o acréscimo da data de seu falecimento na sua ficha biográfica.

· Ajuste e reinserção de imagem que ficava ao lado da naturalidade de cada Juiz em sua ficha biográfica e que havia sumido depois da implantação do novo layout do site da JFPE.
· Elaboração das Referências Bibliográficas, segundo as normas da ABNT, dos livros da nova doação feita pelo Juiz Francisco Barros no ano passado que ainda faltam as referências. Acréscimo das mesmas às listas já concluídas de referências.

· Conferência e organização geral das Referências Bibliográficas dos livros da nova doação feita pelo Juiz Francisco Barros no ano passado que irão ser acrescentadas as listas de referências já disponíveis na página da Biblioteca.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 25 de maio de 2018
