Relatório de Atividades nº 20 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre e 18 e 22 de junho de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Inserção, na Intranet, de Portarias do Diretor do Foro do ano de 2018 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Ajustes nas referências bibliográficas presentes nas fichas biográficas dos juízes que tomaram posse entre os anos de 1967 e 1988, na página do Espaço Memória.
· Correção de algumas referências bibliográficas na parte dos “Livros On-line” na página da biblioteca.
· Elaboração das Referências Bibliográficas, segundo as normas da ABNT, dos livros da nova doação feita pelo Juiz Francisco Barros no ano passado que ainda faltam as referências. Acréscimo das mesmas às listas já concluídas de referências.

· Conferência e organização geral das Referências Bibliográficas dos livros da nova doação feita pelo Juiz Francisco Barros no ano passado que irão ser acrescentadas as listas de referências já disponíveis na página da Biblioteca (em andamento).
· Acréscimo de informações de posse e desligamento na parte dos “Servidores” na página do Espaço Memória.

· Inserção das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca, na Intranet.

OBS: No dia 20 (quinta-feira) compareci a uma videoconferência no auditório do anexo II, sobre a técnica ROI - Return over Investment, aplicada a biblioteca. A palestra fio promovida pelo Conselho da Justiça Federal.

OBS: No dia 21 (sexta-feira) não houve expediente por conta do jogo da seleção brasileira.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 22 de junho de 2018
