Relatório de Atividades nº 22 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre e 02 e 06 de julho de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:

· Inserção, na Intranet, de Portarias do Diretor do Foro do ano de 2018 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Acréscimo de informação na parte da “Produção Intelectual dos Servidores” na página da Biblioteca.
· Acréscimo de livros com as respectivas referências bibliográficas na parte dos “Livros On-Line” na página da Biblioteca.
· Pesquisa nos Atos Normativos e nas Listagens de lotação dos juízes enviadas pela NAMAG, para organizar as informações referentes aos juízes Presidentes das Turmas Recursais desde 2008 até 2018. (continuação)
· Pesquisa nos Atos Normativos e nas Listagens de lotação dos juízes enviadas pela NAMAG, para organizar as informações referentes aos históricos das composições das 1ª, 2ª e 3ª Turmas Recursais, com todos os juízes, indicando a relatoria o período e o ato normativo referente a cada juiz.
· Acréscimo das informações dos Presidentes das Turmas Recursais, com período e documento legal, nas fichas biográficas dos juízes que tenham exercido tal função, na página do Espaço Memória. (continuação).

· Inserção das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca, na Intranet.
OBS: No dia 02 (segunda-feira) não houve expediente por conta do jogo da seleção brasileira de futebol.
OBS: No dia 06 (sexta-feira) não houve expediente no horário da tarde por conta do jogo da seleção brasileira de futebol.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 06 de julho de 2018
