Relatório de Atividades nº 23 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre e 09 e 13 de julho de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:
· Inserção, na Intranet, de Portarias do Diretor do Foro do ano de 2018 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Realização de pesquisa, sobre o princípio da não-cumulatividade, em livros e periódicos, solicitada pelo Juiz Federal Edvaldo Batista.
· Alteração em algumas informações da tabela dos Feriados das Subseções Judiciárias, na parte de Caruaru, solicitada por servidor da SECAD.

· Realização de pesquisa em livros e artigos de periódicos especializados, solicitada pelo Juiz da 10ª Vara, Edvaldo Batista.
· Pesquisa nos Atos Normativos e nas Listagens de lotação dos juízes enviadas pela NAMAG, para organizar as informações referentes aos juízes Presidentes das Turmas Recursais desde 2008 até 2018. (concluída)
· Pesquisa nos Atos Normativos e nas Listagens de lotação dos juízes enviadas pela NAMAG, para organizar as informações referentes aos históricos das composições das 1ª, 2ª e 3ª Turmas Recursais, com todos os juízes, indicando a relatoria o período e o ato normativo referente a cada juiz. (concluída)
· Acréscimo das informações dos Presidentes das Turmas Recursais, com período e documento legal, nas fichas biográficas dos juízes que tenham exercido tal função, na página do Espaço Memória. (concluído).

· Inserção das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca, na Intranet.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 13 de julho de 2018
