Relatório de Atividades nº 24 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre e 16 e 20 de julho de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:
· Acréscimo de informações de posse e desligamento na parte dos “Servidores” na página do Espaço Memória.

· Inserção, na Intranet, de Portarias do Diretor do Foro do ano de 2018 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.
· Edição de arquivo pdf contendo a publicação no D.O.U. dos primeiros servidores da JFPE, de 1967. Inclusão do mesmo na página do Espaço Memória.
· Realização de pesquisa, sobre direito tributário, em periódicos, solicitada por Estagiário da JFPE.
· Acréscimo do nome do Juiz Federal da 20ª Vara, Fernando Braz Ximenes, nas áreas dos Juízes Atuais e Juízes por ordem cronológica, na página do Espaço Memória.
· Ajustes finais na organização das informações referentes as Turmas Recursais, com auxílio de Lourdinha, para criar nova página e novo menu específico para as Turmas Recursais na página do Espaço Memória.
· Criação de artigos no Joomla para cada uma das partes das 3 turmas com suas respectivas relatorias, que vão compor o novo menu das Turmas Recursais na página do Espaço Memória. (em andamento).
· Auxílio à Lourdinha na organização e controle da finalização do processo de compra de livros para a Biblioteca.
· Inserção das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca, na Intranet.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 20 de julho de 2018
