Relatório de Atividades nº 27 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 06 e 10 de agosto de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:
· Acréscimo de informações de posse e desligamento na parte dos “Servidores” na página do Espaço Memória.

· Inserção, na Intranet, de Portarias do Diretor do Foro do ano de 2018 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Acréscimo de informação na parte da “Linha do Tempo”, ano de 2013, na página do Espaço Memória. 
· Tratamento e alteração da imagem que fica ao lado da cidade de naturalidade dos Juízes em suas fichas biográficas na página do Espaço Memória.
· Ajuste do posicionamento da nova imagem, que fica ao lado da cidade de naturalidade dos Juízes, feito em cada ficha biográfica de todos os Juízes, na página do Espaço Memória.
· Configuração das informações presentes na Declaração de Nada Consta, que é gerada pelo Sistema Pergamum da Biblioteca, assim como sua diagramação.
· Inclusão das Referências Bibliográficas feitas dos livros da nova doação do Juiz Francisco Barros às listas já inseridas na página da Biblioteca, referentes a doação anterior. (concluído).

· Preparação e impressão das etiquetas dos livros da nova doação do Juiz Francisco Barros que vieram sem classificação e sem etiqueta e foram classificados por Lourdinha. (em andamento)

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 10 de agosto de 2018
