Relatório de Atividades nº 30 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 27 e 31 de agosto de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos:
· Inserção, na Intranet, de Portarias do Diretor do Foro do ano de 2018 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região. 
· Realização de pesquisa na internet, em periódicos especializados de direito, solicitada por servidor da JFPE. 
· Ajustes nas informações de Legislação e Competência, na página inicial dos Juizados Especiais Federais, na página do Espaço Memória.

· Reconstrução com melhoramentos e padronização, dos menus na parte da “Produção Intelectual” de cada Juiz, tanto os atuais como os que atuaram na JFPE, na página da Biblioteca. (em andamento).

· Reorganização da diagramação dos conteúdos informacionais referente a Produção Intelectual (Como correção dos espaçamentos, tamanhos das letras e ajuste no livrinho que abre os artigos), na página da Biblioteca. (em andamento).

· Preparação e impressão das etiquetas dos livros da nova doação do Juiz Francisco Barros que vieram sem classificação e sem etiqueta e foram classificados por Lourdinha. (em andamento)

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

OBS: Não pude comparecer ao trabalho nos dias 30 (quinta) e 31 (sexta), por motivo de saúde.
Igor Pires Lima
Recife, 31 de agosto de 2018
