Relatório de Atividades nº 33 / 2018
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 17 e 21 de setembro de 2018.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Inserção, na Intranet, de Portarias do Diretor do Foro do ano de 2018 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região. 

· Reestruturação, ordenação e diagramação da parte das "Ordens de Serviço" na área da Biblioteca na Intranet. Divisão geral por décadas. Criação de menu com os anos de cada década, etc. (em andamento).
· Ajustamento da diagramação e espaçamento das tabelas que contêm as informações das Partirias do Diretor do Foro dos anos de 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008 e 2009 na parte da Biblioteca na Intranet.
· Pesquisa do Currículos Lattes na base do CNPQ, dos juízes que ainda não estão inseridos na página do Espaço Memória e acréscimo da informação, se necessário, na sua ficha biográfica.
· Acréscimo de informação sobre a denominação da Subseção Judiciária de Caruaru, na página do Espaço Memória.  

· Seleção, edição e tratamento de imagens referente ao clipping do jornal Justiça Informa, da JFPE. Inclusão das imagens editadas na parte das Notícias da SJPE na página do Espaço Memória.

· Acréscimo do link de novos periódicos na parte dos “Periódicos On-Line” na página da Biblioteca.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 21 de setembro de 2018
