Relatório de Atividades nº 44 / 2019
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 25 e 29 de novembro de 2019.   
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2019, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.
· Atualização de informações da parte do Histórico da Justiça em Pernambuco, com criação de novo link para ato do TRF5, na página do Espaço Memória.

· Atualização de informações na parte da Linha do Tempo, ano de 1999, na página do Espaço Memória.

· Realização de pesquisa em periódicos da área jurídica, na internet, solicitada por Servidor do JFPE.
· Auxílio a Lourdinha na organização e conferência das listas de livros que estão sendo adquiridos pela Biblioteca.
· Andamento na elaboração de um modelo de layout para a nova forma de apresentação da “Linha do Tempo”, que está sendo criada para futura inserção na página do Espaço Memória. A base do layout já foi preparada por Charles, que instalou o programa Themler na minha máquina para que eu pudesse, junto com a opinião de Lourdinha, chegar a um modelo de apresentação e diagramação, e fazer a inserção dos textos e imagens que vão fazer parte dessa nova Linha do Tempo. O modelo já está quase concluído. (em andamento).

· Inserção das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca, na Intranet.

· Contatos diários com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

  Igor Pires Lima
Recife, 29 de novembro de 2019
