Relatório de Atividades nº 46 / 2019
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 9 e 13 de dezembro de 2019.   
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Realização de pesquisa de títulos de livros, em bases de dados na internet, solicitada pelo Juiz Jorge Andre de Carvalho Mendonça.
· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2000 e 2001, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Oficial do Estado de Pernambuco.
· Acréscimo das informações dos novos livros adquiridos pela Biblioteca na Intranet, na parte das Novas Aquisições.
· Auxílio a Lourdinha na pesquisa de livros e artigos de periódicos solicitada pelo Juiz Claudio Kitner. 

· Padronização da forma de construir a referência da publicação das Portarias da Direção do Foro, seja do Diário Eletrônico, do Diário Oficial do Estado ou do Boletim Informativo, nos anos de 2006, 2005 e 2004. No Portal da JFPE. (em andamento).

· Realização de ajustes nos conteúdos das Ementas das Portarias dos anos de 2006, 2005 e 2004 para que fiquem todas padronizadas. Na área das Portarias-DF dentro do Portal da JFPE. (em andamento).

· Andamento na elaboração de um modelo de layout para a nova forma de apresentação da “Linha do Tempo”, que está sendo criada para futura inserção na página do Espaço Memória. Através do programa Themler e junto com as conversas e opinião de Lourdinha, para chegar a um modelo de apresentação e diagramação, e fazer a inserção dos textos e imagens que vão fazer parte dessa nova Linha do Tempo. O modelo já está quase concluído. (em andamento).

· Contatos diários com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

  Igor Pires Lima
Recife, 13 de dezembro de 2019
