Relatório de Atividades nº 06 / 2019
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 11 e 15 de fevereiro de 2019.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Acréscimo de informações de posse e desligamento na parte dos “Servidores” na página do Espaço Memória.

· Inserção, na Intranet, de Portarias da Direção do Foro do ano de 2019 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região. 

· Atualização das referências da Produção Intelectual dos juízes atuais e que atuaram na JFPE, Carolina Souza Malta, João Pereira de A. Filho, Rosmar Antonni R. C. de Alencar, Nagibe de M. Jorge Neto, Frederico Augusto L. Koehler e Francisco Antônio de B. e Silva Neto na página da Biblioteca.
· Pesquisa para atualização da ficha biográfica da Juíza Edwiges Conceição Caraciolo Rocha Wanderley que retornou as suas funções na JFPE, para ser inserida na página do Espaço Memória.
· Acréscimo do nome de nova Juíza que ingressou na JFPE, Aline Soares Lucena Carnaúba, tanto na parte da “Ordem Cronológica” com a informação de sua posse, na página do Espaço Memória.

· Complementação de informações nas fichas biográficas dos Juízes que ainda não foram inseridos na página do Espaço Memória, através dos Currículos que estão sendo enviados pela NAMAG. 
· Acréscimo de novo periódico na parte dos “Periódicos On-Line” na página da Biblioteca.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 15 de fevereiro de 2019
