Relatório de Atividades nº 07 / 2019
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 18 e 22 de fevereiro de 2019.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Acréscimo de informações de posse e desligamento na parte dos “Servidores” na página do Espaço Memória.

· Inserção, na Intranet, de Portarias da Direção do Foro do ano de 2019 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região. 

· Acréscimo do link para as Portarias do ano de 2019, nos Menus de todas as páginas de todos os anos, na parte das Portarias na Intranet.
· Inserção das fichas biográficas dos seguintes juízes que estavam pendentes: Augusto Cesar de Carvalho Leal, Carlos Vinicius Calheiros Nobre, Joaldo Karolmenig de Lima Cavalcanti e Danielli Farias Rabêlo Leitão Rodrigues, na parte da “Galeria de Juízes”, na página do Espaço Memória. 
· Edição, tratamento e dimensionamento das fotos dos juízes que foram inseridos na página do Espaço Memória.

· Realização de pesquisa na internet sobre periódico, solicitada por Juiz que atua na JFPE.

· Atualização das informações de Diretor de Secretaria da 27ª Vara de Ouricuri, na página do Espaço Memória.

· Preparação e impressão das etiquetas dos livros da última doação do Juiz Francisco Barros que vieram sem classificação e sem etiqueta e foram classificados por Lourdinha. 
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 22 de fevereiro de 2019
