Relatório de Atividades nº 11 / 2019
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 25 e 29 de março de 2019.   
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Seleção, e tratamento das fotos referentes ao evento de 50 anos da Justiça ocorrido em 2017 e inserção das mesmas no Banco de Imagens. Construção das legendas de cada foto, junto com Lourdinha. 

· Acréscimo de informações de posse e desligamento na parte dos “Servidores” na página do Espaço Memória.

· Inserção das fichas biográficas dos seguintes juízes que estavam pendentes: Marina Cofferr, Newton Fladstone B. de Moura e Rafael Tavares da Silva, na parte da “Galeria de Juízes”, na página do Espaço Memória. 
· Edição, tratamento e dimensionamento das fotos dos juízes que foram inseridos na página do Espaço Memória.

· Ajustes nas fichas dos juízes Fernando Braz Ximenes, Joaldo Karolmenig de Lima Cavalcanti, Caio Diniz Fonseca, Jaime Travassos Sarinho e Katherine Bezerra Carvalho de Melo, na página do Espaço Memória.
· Realização de pesquisa de um artigo de periódico estrangeiro, solicitada por servidora do TRF5.
· Ajuste na ficha biográfica dos juízes Mateus de Freitas Cavalcanti Costa e Leonardo Augusto Nunes Coutinho, na página do Espaço Memória.

· Atualização de informações na Produção Intelectual dos juízes Francisco Glauber Pessoa Alves, Élio Wanderley de Siqueira Filho, Frederico Augusto Leopoldino Koehler, Marco Bruno Miranda Clementino e da servidora Patrícia de Almeida Montalvão Soares, de acordo com as normas da ABNT, na página da Biblioteca.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 29 de março de 2019
