Relatório de Atividades nº 15 / 2019
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 6 e 10 de maio de 2019.   
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Atualização das informações da composição dos Juízes da 27ª Vara na parte da Subseção de Ouricuri na página do Espaço Memória. 

· Acréscimo de links para novas revistas na parte dos “Periódicos On-Line”, na página da Biblioteca.

· Acréscimo de links para acessar novos livros, com suas respectivas referências bibliográficas, na parte dos “Livros On-Line” na página da Biblioteca.

· Acréscimo de informações de posse e desligamento na parte dos “Servidores” na página do Espaço Memória.
· Atualização de informações na Produção Intelectual dos juízes Francisco Antônio de Barros e Silva Neto, Francisco Alves dos Santos Júnior e Frederico Augusto Leopoldino Koehler, de acordo com as normas da ABNT, na página da Biblioteca.
· Acréscimo de informações de nova lei na parte dos “Apelidos das Leis” na página da Biblioteca.
· Inserção, na Intranet, de Portarias da Direção do Foro (em pdf) dos anos de 2017 e 2019 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região. 

· Preparação e impressão das etiquetas dos livros da última doação do Juiz Francisco Barros que vieram sem classificação e sem etiqueta e foram classificados por Lourdinha. 
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 10 de maio de 2019
