Relatório de Atividades nº 16 / 2019
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 13 e 17 de maio de 2019.   
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Acréscimo de links para novas revistas na parte dos “Periódicos On-Line”, na página da Biblioteca.

· Acréscimo de informações de posse e desligamento na parte dos “Servidores” na página do Espaço Memória.

· Pesquisa para atualização de informações na Produção Intelectual dos juízes Antônio José de Carvalho Araújo, Frederico Augusto Leopoldino Koehler, Francisco Antônio de Barros e Silva Neto, Élio Wanderley de Siqueira Filho e Francisco Glauber Pessoa Alves, de acordo com as normas da ABNT, na página da Biblioteca.
· Realização de pesquisa na internet em periódicos estrangeiros, solicitada pelo Jorge André de Carvalho Mendonça.

· Inserção, na Intranet, das informações referentes as novas aquisições de livros pela biblioteca e pesquisa, na internet, das capas dos livros
· Inserção, na Intranet, de Portarias da Direção do Foro (em pdf) do ano de 2019 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região. 

· Tratamento e dimensionamento de foto da Juíza Carolina Souza Malta enviada pela mesma, como solicitação para substituir a foto atual que estava na página do Espaço Memória.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 17 de maio de 2019
