Relatório de Atividades nº 17 / 2019
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 20 e 24 de maio de 2019.   
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Acréscimo de links para novas revistas na parte dos “Periódicos On-Line”, na página da Biblioteca.

· Acréscimo de informações de posse e desligamento na parte dos “Servidores” na página do Espaço Memória.

· Recuperação dos Layouts do Portal da JFPE desde o ano de 2000 ao Layout atual, através de Print da tela inicial, para ser guardado na memória institucional. Recuperação feita através do site Wayback Machine.
· Acréscimo das referências bibliográficas dos mais recentes livros etiquetados, às listas das referências bibliográficas, de “A” a “Z”, referentes aos livros da última doação feita pelo Juiz Francisco Barros para a Biblioteca e que estão disponíveis na página da Biblioteca. (em andamento).
· Inserção, na Intranet, de Portarias da Direção do Foro (em pdf) do ano de 2019 com as informações referentes ao número e ano da mesma, assim como a ementa e a data de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região. 

· Acréscimo de novo acontecimento na parte da “Linha do Tempo” ano 1967, na página do Espaço Memória.
· Ajustes no menu do ano de 1993 na parte da “Linha do Tempo”, na página do Espaço Memória.
· Preparação e impressão das etiquetas dos livros da última doação do Juiz Francisco Barros que vieram sem classificação e sem etiqueta e foram classificados por Lourdinha. 
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 24 de maio de 2019
