Relatório de Atividades nº 23 / 2019
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 1 e 5 de julho de 2019.   
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Acréscimo de informações de posse e desligamento na parte dos “Servidores” na página do Espaço Memória.
· Tratamento e dimensionamento de foto da Juíza Ivana Mafra Marinho e posterior inserção da foto em sua ficha biográfica na página do Espaço Memória, substituindo a foto anterior.
· Inserção de novas informações na parte das Notícias de Recife na página do Espaço Memória, através de clipping dos jornais Justiça Informa da JFPE e Jornal Mural TRF hoje do TRF5. 
· Elaboração e alimentação de tabela em Excel com uma lista de livros jurídicos pesquisados pela Biblioteca e que vai servir para próxima aquisição de livros da Biblioteca. (concluído).
· Atualização em informações da produção intelectual do juiz que atuou na JFPE Fábio Luiz de Oliveira Bezerra, na página da Biblioteca.

· Colaboração à Charles e Carla na transferência das informações e links referentes as Portarias da Direção do Foro, que se encontravam na parte da Biblioteca na Intranet, para o Portal da JFPE na Internet, a pedido de Izabel. 

· Acréscimo de nova notícia no ano de 2019 da Linha do Tempo, na página do Espaço Memória.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 5 de julho de 2019
