Relatório de Atividades nº 24 / 2019
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 8 e 12 de julho de 2019.   
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Acréscimo de informações de posse e desligamento na parte dos “Servidores” na página do Espaço Memória.
· Tratamento e dimensionamento de foto da Juíza Edwiges Conceição C. Rocha Wanderley e inserção da mesma em sua ficha biográfica na página do Espaço Memória. 
· Atualização nas informações da composição dos juízes da 23ª Vara da Subseção de Garanhuns, na página do Espaço Memória.
· Treinamento com Charles para que eu possa alimentar a parte das “Portarias - Direção do Foro” que antes já eram alimentadas por mim, porém estavam na parte da Biblioteca na Intranet, e agora, por recomendação da Direção Administrativa, foram transferidas para a página principal do Portal da JFPE. Já foi dada a permissão para que eu possa alimentar também a nova página.
· Atualização das referências bibliográficas da produção intelectual do juiz que atuou na JFPE Luiz Alberto Gurgel de Faria, na página da Biblioteca.

· Conferência e correção, quando necessário, de links externos que remetem a íntegra de textos da produção intelectual dos juízes atuais e que atuaram, na página da Biblioteca.
· Acréscimo de nova notícia no ano de 2019 da Linha do Tempo, na página do Espaço Memória.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 12 de julho de 2019
