Relatório de Atividades nº 26 / 2019
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 22 e 26 de julho de 2019.   
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Realização de pesquisa em Portarias da Direção do Foro, no Portal de JFPE, sobre o Centro Local de Inteligência da JFPE.
· Acréscimo da informação de composição no Centro Local de Inteligência da JFPE, nas fichas biográficas dos Juízes que atuam na JFPE Luiz Bispo, Daniela Zarzar, Cesar Arthur, Augusto César de Carvalho, Marcos Antônio Maciel, Frederico José Pinto de Azevedo e Fernando Braz, na página do Espaço Memória.
· Acréscimo de nova informação na Linha do Tempo, ano de 2017, na página do Espaço Memória.

· Continuação da pesquisa de livros e artigo de periódico através da internet, solicitada pelo Juiz Jorge André (concluída). 

· Melhoramentos e ajustes nos Menus e links constantes nas tabelas referentes as Portarias da Direção do Foro que foram migradas da Intranet para o Portal da JFPE. (em andamento).
· Organização e padronização de todas as tabelas referentes as Portarias da Direção do Foro que foram migradas da Intranet para o Portal da JFPE. (em andamento).
· Ajustes necessários em informações das Ementas de algumas das Portarias DF que foram migradas da Intranet para o Portal da JFPE

· Acréscimo de links para novas revistas na parte dos “Periódicos On-Line”, na página da Biblioteca.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 26 de julho de 2019
