Relatório de Atividades nº 29 / 2019
Biblioteca / Espaço Memória
O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 12 e 16 de agosto de 2019.   
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
· Inserção de Portarias da Direção do Foro nos anos de 1990, 1991, 1992, 1993, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999 e 2000, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Boletim Interno Informativo como no DOE.
· Acréscimo da referência bibliográfica e pdf de novo Livro na parte dos “Livros On-Line” na página da Biblioteca.

· Ajustes e correções, nas informações das ementas de algumas Portarias da Direção do Foro de anos variados, dentro do Portal da JFPE.
· Padronização do nome do Boletim Informativo nas informações das ementas de algumas Portarias da Direção do Foro de anos variados, dentro do Portal da JFPE.

· Atualização em informações na parte da “Legislação e Competência” das 9ª e 10ª Varas, na página do Espaço Memória.
· Conferência e comparação das tabelas de todas as Portarias da Direção do Foro que estão na Intranet com as que foram migradas para o Portal da JFPE na Internet, pois foi identificado que no ano de 2000 ficaram faltando algumas Portarias a serem migradas. 
· Acréscimo, nas tabelas das Portarias da Direção do Foro que foram migradas para o Portal da JFPE na Internet, no ano de 2000, daquelas Portarias que faltaram ser migradas.
· Acréscimo de informações de posse e desligamento na parte dos “Servidores” na página do Espaço Memória.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Recife, 16 de agosto de 2019
