Relatório de Atividades nº 43 / 2020
Biblioteca / Espaço Memória



[bookmark: _GoBack]O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 09 e 13 de novembro de 2020.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Realização de pesquisa em periódicos da área jurídica, em bases de dados na internet, solicitada pela Juíza Ethel Francisco Ribeiro.

· Acréscimo de informações de novas Revistas da área jurídica na parte dos Periódicos On-line, na página da Biblioteca.

· Reunião com Charles, através do aplicativo Zoom, para apresentação e tirar dúvidas sobre o andamento da construção da nova página da Biblioteca dentro do novo Portal da JFPE que está sendo construído.

· Melhoramento e reorganização dos Títulos de cada página da parte das "Inspeções Judiciais (Varas)”, na área da Biblioteca na Intranet. Incluindo todos os tópicos de todas as Varas. (concluído).

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2020, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Inserção de Editais e Portarias das Varas Federais, referentes as Inspeções Judiciais, na área da Biblioteca, na Intranet da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE. (em andamento).

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia que estamos vivendo, os trabalhos estão sendo realizados em Home Office.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima

Recife, 13 de novembro de 2020
