Relatório de Atividades nº 05 / 2020
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 3 e 7 de fevereiro de 2020.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Atualização nas informações de posse e desligamento, na parte dos Servidores na página do Espaço Memória.

· Construção ficha do novo juiz que tomou posse na JFPE, José Joaquim de Oliveira Ramos, a partir de informações do Curriculum e da NAMAG.

· Atualização da página dos Servidores na página do Espaço Memória, com a criação do espaço para a década de 2020, com o ano de 2020, e outros ajustes.

· Criação de artigo no Joomla referente aos Servidores que ingressaram na JFPE no ano de 2020. Na página do Espaço Memória.  

· Acréscimo do link para os Servidores “Década de 2020” no rodapé de todas a páginas dos Servidores correspondentes a todos os anos, na página do Espaço Memória.

· Edição do arquivo PDF referente a edição completa da nova Revista Jurídica da Seção Judiciária de Pernambuco, separando cada artigo para inclusão na página da Revista.

· Inserção da mais recente edição da Revista Jurídica da Seção Judiciária de Pernambuco, nº 12 (2009) na parte específica dentro do Portal da JFPE.

· Atualização e acréscimo de informações na parte dos “Apelidos das Leis” na página da Biblioteca.

· Realização de pesquisa em bases de dados na internet de periódicos e livros jurídicos, solicitada pela Juíza Daniela Zarzar.(continuação).

· Organização da lista dos novos livros adquiridos que vão ser enviados para a Biblioteca Petrolina.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
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Igor Pires Lima
Recife, 7 de fevereiro de 2020

