Relatório de Atividades nº 10 / 2020
Biblioteca / Espaço Memória



O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 16 e 20 de março de 2020.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
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· Atualização de informações na área dos Juízes da Subseção de Ouricuri, na página do Espaço Memória, por conta da chegada da Juíza Flavia Hora Oliveira de Mendonça à 27ª Vara.  

· Acréscimo das informações dos novos livros adquiridos pela Biblioteca na Intranet, na parte das Novas Aquisições.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2020, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Ajuste nas fichas biográficas de todos os juízes que atuam na JFPE, fazendo uma separação maior entre os dados dos juízes e as respectivas fontes de pesquisa, na página do Espaço Memória.

· Atualização nas informações de posse e desligamento, na parte dos Servidores na página do Espaço Memória.

· Acréscimo de ligação entre os anos de posse e desligamento, através de link, no caso de servidores que foram desligados em um ano e depois voltaram a trabalhar na JFPE em outro ano. Na página Espaço Memória. (concluído)

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.



* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  



Igor Pires Lima

Recife, 20 de março de 2020

