Relatório de Atividades nº 11 / 2020
Biblioteca / Espaço Memória




O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 23 e 27 de março de 2020.  



As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   



· Realização de pesquisa on-line em Bases de Dados (Rede de Bibliotecas do Senado e outros órgãos, Rede de Bibliotecas da Justiça Federal entre outras), referente a atualização da produção intelectual de todos os juízes que atuam na JFPE. Para ser inserido na página da Biblioteca.

· Ajustes em ementas dos editais e portarias das Inspeções Judiciais que estão inserias na Intranet, na parte da Biblioteca. Os ajustes são para que as referências da disponibilização dos editais e portarias seja feita de acordo com as mais recentes mudanças na ABNT.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: Por conta da Pandemia que estamos vivendo, os trabalhos precisaram ser realizados em Home Office a partir dessa semana. E como o acesso remoto ainda estava sendo liberado, foram feitos trabalhos de pesquisa on-line.
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* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  



Igor Pires Lima

Recife, 27 de março de 2020

