Relatório de Atividades nº 13 / 2020
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 13 e 17 de abril de 2020.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2020, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Atualização e ajuste nas ementas de Portarias dos anos de 2004 e 2006, além de criação de novos links e inserção de novos pdf, na respectiva área das “Portarias Direção do Foro” dentro do Portal da JFPE.

· Pesquisa e edição de pdf das páginas do Diário Oficial [do] Estado de Pernambuco, em que foram publicadas Portarias da Direção do Foro do ano de 2004 e 2006, com um destaque em azul ao redor apenas onde aparece a Portaria desejada. No Portal da Internet. 

· Elaboração de planilha em excel, como auxílio à Lourdinha, para descrever as atividades realizadas pela equipe da Biblioteca durante a quarentena. 

· Atualização e ajustes, no Joomla, das informações da produção intelectual dos juízes que atuam na JFPE que fizeram novas produções nos últimos anos. Na página da Biblioteca. 

· Geração de Relatórios através do sistema Pergamum com os usuários da Biblioteca que estão com livros em atraso, para facilitar o trabalho da equipe da Biblioteca.

· Ajustes em ementas dos editais e portarias das Inspeções Judiciais que estão inserias na Intranet, na parte da Biblioteca. Os ajustes são para que as referências da disponibilização dos editais e portarias seja feita de acordo com as mais recentes mudanças na ABNT.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

Obs.: Por conta da Pandemia que estamos vivendo, os trabalhos estão sendo realizados em Home Office.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
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