Relatório de Atividades nº 14 / 2020
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 20 e 24 de abril de 2020.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Atualização da página da “Composição das Varas” que fica dentro do menu Institucional no Portal da JFPE. Essa é uma página Dinâmica que nós não tínhamos acesso. O NTI era responsável pela atualização dessa página. Porém, por solicitação da Diretora Administrativa Izabel Furtado e liberação do acesso pelo NTI, passamos a ficar responsáveis pela atualização dessa página também. A primeira atualização foi feita essa semana.

· Inserção da informação de novo livros, com referência bibliográfica e link para pdf, na parte dos “Livros on-line” na página da Biblioteca. 

· Atualização e ajuste nas ementas de Portarias do ano de 2006, além de criação de novos links e inserção de novos pdf, na respectiva área das “Portarias Direção do Foro” dentro do Portal da JFPE.

· Atualização e ajustes, no Joomla, das informações da produção intelectual dos juízes que atuam na JFPE que fizeram novas produções nos últimos anos. Na página da Biblioteca. (em andamento)

· Geração de modelo de Nada Consta no sistema Pergamum, para facilitar o trabalho da equipe da Biblioteca.

· Ajustes em ementas dos editais e portarias das Inspeções Judiciais que estão inserias na Intranet, na parte da Biblioteca. Os ajustes são para que as referências da disponibilização dos editais e portarias seja feita de acordo com as mais recentes mudanças na ABNT.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: Por conta da Pandemia que estamos vivendo, os trabalhos estão sendo realizados em Home Office.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima
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