Relatório de Atividades nº 15 / 2020
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 27 de abril e 1 maio de 2020.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Acréscimo do nome e da produção intelectual dos novos juízes substitutos Aline Soares Lucena Carnaúba e Augusto Cesar de Carvalho Leal, na parte da “Produção Intelectual”, na página da Biblioteca.

· Acréscimo do termo MM. (Meritíssimo), para que fique como conta na Portaria, nas ementas das Portarias da Direção do Foro que são sobre Juiz Plantonista dos anos de 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018 e 2019, na respectiva área das “Portarias Direção do Foro” dentro do Portal da JFPE.

· Atualização e ajuste nas ementas de Portarias dos anos de 2000, 2001, 2002, 2005 2007, na respectiva área das “Portarias Direção do Foro” dentro do Portal da JFPE.

· Atualização e ajustes, no Joomla, das informações da produção intelectual dos juízes que atuam na JFPE que fizeram novas produções nos últimos anos. Na página da Biblioteca. (em andamento).
[bookmark: _GoBack]
· Ajustes em ementas dos editais e portarias das Inspeções Judiciais que estão inserias na Intranet, na parte da Biblioteca. Os ajustes são para que as referências da disponibilização dos editais e portarias seja feita de acordo com as mais recentes mudanças na ABNT. (em andamento).

· Inserção da informação de nova revista, com link para pdf, na parte dos “Periódicos on-line” na página da Biblioteca. 

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia que estamos vivendo, os trabalhos estão sendo realizados em Home Office.
- Na sexta (dia 1 de maio) não houve expediente por conta do feriado nacional.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima

Recife, 30 de abril de 2020
