Relatório de Atividades nº 16 / 2020
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 4 e 8 de maio de 2020.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· [bookmark: _GoBack]Acréscimo do nome e da produção intelectual dos novos juízes substitutos Danielli Farias Rabêlo L. Rodrigues, Fernando Braz Ximenes, Joaldo Karolmenig de Lima Cavalcanti, Katherine Bezerra C. de Melo, Leonardo Augusto N. Coutinho, Luiz Bispo da Silva Neto e Tarcísio Corrêa Monte, na parte da “Produção Intelectual”, na página da Biblioteca.

· Atualização das informações dos Diretores de Secretaria da 7ª Vara, na página do Espaço Memória.

· Atualização das informações da Competência da 37ª Vara na parte da Subseção de Caruaru na página do Espaço Memória, por conta de e-mail recebido solicitando a atualização.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2020, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Atualização e ajuste nas ementas de Portarias do ano de 2003, e correção de alguns links, na respectiva área das “Portarias Direção do Foro” dentro do Portal da JFPE.

· Atualização e ajustes, no Joomla, das informações da produção intelectual dos juízes atuais na JFPE que fizeram novas produções nos últimos anos. Na página da Biblioteca. (concluído).

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia que estamos vivendo, os trabalhos estão sendo realizados em Home Office.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima

Recife, 8 de maio de 2020
