Relatório de Atividades nº 24 / 2020
Biblioteca / Espaço Memória



O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 29 de junho e 03 de julho de 2020.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
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· Atualização de informações na parte das Ordens de Serviço, com ementa e link, na parte da Biblioteca, na Intranet.

· Realização de pesquisa solicitada por Dr. Frederico para localizar todoas as varas da JFPE que possuem competência para processar e julgar as execuções penais. 

· Conferência da lotação dos Juízes que atuam na JFPE, através de lista atualizada enviada pela Namag.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2020, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Edição e renomeação de alguns pdf das portarias da Direção do Foro dos anos de 2011 e 2012, que estavam aparecendo com outro nome, podendo ocasionar confusão aos usuários. Nomes corrigidos.

· Atualização e ajuste nas ementas de Portarias dos anos de 2014 e 2015, na respectiva área das “Portarias Direção do Foro” dentro do Portal da JFPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia que estamos vivendo, os trabalhos estão sendo realizados em Home Office.



* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  


Igor Pires Lima
Recife, 03 de julho de 2020
