Relatório de Atividades nº 28 / 2020
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 27 e 31 de julho de 2020.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· [bookmark: _GoBack]Acréscimo de nova informação na parte da Linha do Tempo, no ano de 2006. Na página do Espaço Memória.

· Realização de pesquisa em conjunto com Lourdinha para fazer o levantamento das diferentes Competências das Varas da JFPE.

· Preparação de modelo, em Word, de como vai ficar a página das Competências das Varas da JFPE para que Lourdinha possa enviar para os setores competentes confirmarem a pesquisa.

· Construção, no Joomla, da página que vai conter as informações das Competências das Varas e que vai ser inserida no menu Institucional do Portal da JFPE.

· Geração de Relatórios através do sistema Pergamum com os usuários da Biblioteca que estão com livros em atraso, para facilitar o trabalho da equipe da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2020, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Atualização e ajuste nas ementas de Portarias do ano de 2020 na respectiva área das “Portarias Direção do Foro” dentro do Portal da JFPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia que estamos vivendo, os trabalhos estão sendo realizados em Home Office.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  


Igor Pires Lima
Recife, 31 de julho de 2020
