Relatório de Atividades nº 33 / 2020
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 31 de agosto e 4 de setembro de 2020.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Atendimento da solicitação de auxílio na resolução de um problema na página da Revista Jurídica da JFPE, apontado pelo Diretor do Conselho Editorial da Revista, Juíz Frederico Augusto Leopoldino Koehler.

· Contatos com Servidor da Fundaj que se disponibilizou a ajudar na resolução do problema na página da Revista. Contatos através de fórum do Instituto Brasileiro de Informação em Ciência e Tecnologia que administra o sistema da Revista. Contato com Servidora da JFPE que foi responsável pela instalação da página da Revista na época. O problema foi resolvido.

· Realização de pesquisa em artigos de periódicos, em bases de dados na web, solicitada pelo Juiz Paulo Roberto Parca de Pinho.

· Realização de Clipping de notícias referentes a Biblioteca retirados do jornal Justiça Informa da JFPE, fazendo a edição dos arquivos dos jornais em pdf.

· Acréscimo da página das Notícias da Biblioteca em lugar específico nos menus de todas as partes da página da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2020, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Auxílio a Lourdinha em pesquisa em periódicos jurídicos através da internet, solicitada por Servidor da JFPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia que estamos vivendo, os trabalhos estão sendo realizados em Home Office.

[bookmark: _GoBack]* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  
Igor Pires Lima

Recife, 4 de setembro de 2020
