Relatório de Atividades nº 02 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória



O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 25 e 29 de janeiro de 2021.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   


· Acréscimo de Portarias da Direção do Foro a partir de pesquisa feita por Lourdinha, nos anos de 2017, 2016, 2014, 2013 e 2011, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Ajustes em informações das Portarias da Direção do Foro a partir de pesquisa feita por Lourdinha, nos anos de 2005, 2002, 1999, 1996, 1993, 1992, 1991, 1989 e 1980. Na área específica dentro do Portal da JFPE.

· Realização de pesquisa em Doutrina e Jurisprudência feita na web, solicitada por Servidora da JFPE.

· Realização de pesquisa de artigo de periódico feita na web solicitada por Desembargador do TRF5, através da Biblioteca do TRF5.

· Pesquisa na web das capas de livros adquiridos pela Biblioteca, em .jpg, para serem inseridos nas Novas Aquisições, na Intranet.

· Acréscimo dos dados dos novos livros adquiridos pela Biblioteca na parte das Novas Aquisições, na área da Biblioteca na Intranet.

· Acréscimo da referência bibliográfica, de acordo com a ABNT, e link para novo livro, na parte dos "Livros On-line", na página da Biblioteca.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


[bookmark: _GoBack]Obs.: Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  


Igor Pires Lima

Recife, 29 de janeiro de 2021
