Relatório de Atividades nº 03 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória



O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 01 e 05 de fevereiro de 2021.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   


· Inserção das informações dos Editais e Portarias das 8ª e 9ª Varas Federais e também dos links para os PDFs, referentes as Inspeções Judiciais. Na área da Biblioteca na Intranet, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE. Quando necessário é feita a pesquisa no DOE do TRF5 e salvo o pdf com o Ato. (em andamento).

· Acréscimo das informações e link de nova Revista na parte dos "Periódicos Online" na página da Biblioteca.

· Atualização de informações na parte dos Feriados da JFPE, na área específica do Portal da JFPE, por conta de nova Portaria.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2021, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Pesquisa na web das capas de livros adquiridos pela Biblioteca, em .jpg, para serem inseridos nas Novas Aquisições, na Intranet.

· Acréscimo dos dados dos novos livros adquiridos pela Biblioteca na parte das Novas Aquisições, na área da Biblioteca na Intranet.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.
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Obs.: Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  


Igor Pires Lima

Recife, 05 de fevereiro de 2021
