Relatório de Atividades nº 37 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 18 e 22 de outubro de 2021.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   


· Realização do backup no servidor, dos arquivos presentes no computador que trabalho, referentes ao Espaço Memória e à Biblioteca para inserir no novo ambiente de trabalho no VDI. 

· Contatos frequentes, através do Teams, com Diogo e Diego do NTI para resolver tudo sobre o novo ambiente de trabalho no VDI.

· Revisão e correção de links quebrados na parte dos Servidores nos anos de 2020 e 2021, na página do Espaço Memória, por conta da mudança no endereço da página.

· Revisão e correção de links quebrados nos conteúdos de em várias partes da página do Espaço Memória, por conta da mudança no endereço da página.

· Correção de links quebrados que remetiam ao antigo Portal da JFPE na parte das Jurisdições de todas as subseções judiciárias, na página do Espaço Memória, por conta da mudança para o novo Portal da JFPE (finalizado).

· Reorganização e melhoramento das informações dos juízes e períodos refentes às três relatorias das 1ª, 2ª e 3ª Truams Recursais, na página do Espaço Memória. 

· [bookmark: _GoBack]Revisão e correção de links quebrados na parte dos Servidores nos anos de 2020 e 2021, na página do Espaço Memória, por conta da mudança no endereço da página.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2021, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima
Recife, 22 de outubro de 2021 
