Relatório de Atividades nº 40 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 08 e 12 de novembro de 2021.  

[bookmark: _GoBack]As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Elaboração de modelo com alterações e acréscimo de informações para a parte da Composição das Varas no Portal da JFPE, para futura atualização no site. 

· Atualização e acréscimo de links para pdfs de Ato e Resoluções na parte da Linha do Tempo, ano de 2007. Na página do Espaço Memória.

· Reunião com Diogo através do Teams para fazer alguns ajustes e adequar o ambiente VDI e melhorar o trabalho.

· Ajustes e atualização em informações na parte dos Servidores nos anos de 2007, 2019 e 2020. Na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações na parte das Portarias da Direção do Foro referentes `Covid-19 da 2021, no Portal da JFPE, com link para pdf e as ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Revisão dos nomes e varas correspondentes de todos os Diretores de Secretarias das Varas da JFPE, a partir de lista enviada pela Secad. Na página do Espaço Memória. 

· Ajuste em informações na parte dos Diretores de Secretaria da Subseção de Ouricuri, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo de informação de Livro com a referência bibliográfica de acordo com a ABNT e link. Na parte dos Livros On-line na página da Biblioteca

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2021, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima
Recife, 12 de novembro de 2021 
