Relatório de Atividades nº 42 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 22 e 26 de novembro de 2021.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Atualização em informações na parte da Composição dos Juízes das 2ª, 14ª, 20ª, 27ª, 31ª e 32ª Varas em suas respectivas subseções, na página do Espaço Memória. 

· Atualização em informações nas fichas biográficas dos juízes José Joaquim de Oliveira Ramos, André Jackson de Holanda M. Junior, Beatriz Ferreira de Almeida, Flavia Hora O. de Mendonça e Caio Diniz Fonseca, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo do nome do novo juiz que tomou posse na JFPE, Denis Soares França, na parte da Galeria dos Juízes e nos juízes por ordem cronológica, na página do Espaço Memória.

· Pesquisa para construção da ficha biográfica do novo juiz Denis Soares França para futuramente inserir na página do Espaço Memória.

· Transferência dos nomes dos juízes Beatriz Ferreira de Almeida, Flavia Hora O. de Mendonça e Caio Diniz Fonseca da parte dos Juízes Atuais para Juízes que Atuaram. na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações na parte da Composição das Varas que fica no Portal da JFPE por conta das mudanças nas lotações de alguns juízes. 

· [bookmark: _GoBack]Reunião com Lourdinha, Charles e Carla, pelo Teams, sobre a construção da Carta de Serviços da JFPE.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2021, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima
Recife, 26 de novembro de 2021 
