Relatório de Atividades nº 04 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória



O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 08 e 12 de fevereiro de 2021.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Auxílio à Lourdinha na formulação de documento com a descrição das atividades desenvolvidas pela Seção de Biblioteca, solicitado por Izabel, em função da futura mudança na Direção do Foro da JFPE.

· Auxílio à Mauricio (NTI) na configuração das Etiquetas impressas através do Sistema Pergamum para os livros adquiridos pela Biblioteca.

· Acréscimo de novas informações e link na parte dos "Apelido das Leis", na página da Biblioteca.

· Acréscimo das informações de novos livros disponíveis na web, de acordo com a ABNT, e links para os mesmos, na parte dos "Livros On-Line". Na página da Biblioteca

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2021, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Oficial Eletrônico da 5ª Região.

· Elaboração e construção de novo layout para a parte das "Novas Aquisições" de livros feitas pela Biblioteca, ficando assim com uma nova organização e mantendo os mesmos links. Na parte da Biblioteca na Intranet.

· Acréscimo dos dados dos novos livros adquiridos pela Biblioteca na parte das Novas Aquisições, na área da Biblioteca na Intranet.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

[bookmark: _GoBack] 
Obs.: Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  


Igor Pires Lima

Recife, 12 de fevereiro de 2021
