Relatório de Atividades nº 08 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, alimentação e atualização da página do Espaço Memória no Portal da JFPE, realizadas na Biblioteca da JFPE nos períodos entre 08 e 12 de março de 2021.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Ajustes em informações parte dos Serviços e Guia de Normalização na página da Biblioteca.

· Atualização da produção intelectual dos juízes Cesar Arthur Cavalcanti de Carvalho e Augusto Cesar de Carvalho Leal.

· Reunião com Charles para passar os ajustes necessários a serem feitos na página da Biblioteca que está sendo construída para o novo Portal da JFPE. A partir de levantamento feito por Lourdinha.

· Pesquisa e salvamento em pdf dos editais e portarias de inspeção judiciais de Varas no Diário Eletrônico Administrativo SJPE a partir de relação feita por Simone. Para futuro acréscimo na página da Biblioteca na Intranet.

· Acréscimo de novas informações e link na parte dos Apelido das Leis, na página da Biblioteca.

· Pesquisa na web das capas de livros adquiridos pela Biblioteca, em .jpg, para serem inseridos nas Novas Aquisições, na Intranet.

· Acréscimo dos dados dos novos livros adquiridos pela Biblioteca na parte das Novas Aquisições, na área da Biblioteca na Intranet.

· [bookmark: _GoBack]Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2021, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima
Recife, 12 de março de 2021
