Relatório de Atividades nº 10 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 22 e 26 de março de 2021.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
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· Atualização em informações da produção intelectual dos Juízes Daniela Zarzar Pereira de Melo Queiroz e Caio Diniz Fonseca na parte da Produção Intelectual dos Juízes, na página da Biblioteca. 

· Atualização em informações da produção intelectual do Servidor Marlos Oliveira Magalhães Porto na parte da Produção Intelectual dos Servidores, na página da Biblioteca.

· Acréscimo do nome dos novos Juízes que forma lotados na JFPE Rodrigo Parente Paiva Bentemuller e Beatriz Ferreira de Almeida, na página do Espaço Memória.

· Mudança de localização dos nomes das Juízas removidas da JFPE Aline Soares Lucena Carnaúba e Katherine Bezerra Carvalho de Melo, da parte dos Juízes atuais para a parte dos Juízes que atuaram na JFPE. Na página do Espaço Memória.

· Atualização das informações dos juízes das 20ª Vara e 31ª Vara, na página do Espaço Memória.

· Atualização das informações de juízes das 1ª e 2ª Relatorias da 2ª Turma Recursal por conta de mudança dos Frederico Augusto Leopoldino Koehler e Luiz Bispo da Silva Neto. Na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações na 12ª Vara (Recife). Na página do Espaço Memória.

· Atualização e ajustes em informações na parte dos "Apelidos das Leis" na página da Biblioteca.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima
Recife, 26 de março de 2021
