Relatório de Atividades nº 11 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória



[bookmark: _GoBack]O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 29 de março e 02 de abril de 2021.  



As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   


· Atualização em informações na página dinâmica da Composição das Varas que fica na Intranet, por conta da mudança na lotação dos Juízes. 

· Atualização em informações na página dinâmica das Turmas Recursais que fica na Intranet. Izabel permitiu que nós também fizéssemos essa atualização.

· Atualização em informações da ficha biográfica do Juiz que atuam na JFEP Diêgo Fernandes Guimarães, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo de informações e link para nova Portaria na área dos Atos Normativos Covid-19, no Portal da JFPE.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2021, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Não houve expediente nos dias 31 de março e 01 e 02 de abril (quarta, quinta e sexta) por conta do feriado da Semana Santa.

- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima

Recife, 02 de abril de 2021
