Relatório de Atividades nº 14 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória

O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 19 e 23 de abril de 2021.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Atualização em informações na parte das 2ª e 3ª Relatorias da 2ª Turma Recursal na página do Espaço Memória. 

· Atualização da informação de "Coordenador dos Juizados Especiais Federais" nas fichas biográficas dos juízes Leonardo Augusto Nunes Coutinho e Danielli Farias Rabêlo L. Rodrigues. Na página do Espaço Memória.

· Conferência da lotação dos juízes que atuam na JFPE através de lista atualizada enviada pela Namag.

· Atualização de informações na parte da composição dos Juízes da 1ª Vara. Na página do Espaço Memória.

· Realização de pesquisa nas Portarias da Direção do Foro sobre os juízes que coordenaram o Centro Local de Inteligência da SJPE para atualização na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações na ficha biográfica dos Juízes Cesar Arthur Cavalcanti de Carvalho, Augusto Cesar de Carvalho Leal, Daniela Zarzar Pereira de Melo Queiroz, Frederico José Pinto de Azevedo e Marcos Antonio Maciel Saraiva. Na página do Espaço Memória.

· Atualização da informação de Coordenação do Centro Local de Inteligência na ficha biográfica dos Juízes Luiz Bispo da Silva Neto, Fernando Braz Ximenes e Danielli Farias Rabêlo Leitão Rodrigues. Na página do Espaço Memória.

· Ajustes em informações na parte do histórico dos Diretores do Foro na página do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2021, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações referentes ao número e ano das mesmas, assim como as ementas e as datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
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