Relatório de Atividades nº 15 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória

O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 26 e 30 de abril de 2021.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Inserção das informações dos Editais e Portarias das 5ª, 6ª, 9ª e 10ª Varas Federais e também dos links para os PDFs, referentes as Inspeções Judiciais do ano de 2021, na área da Biblioteca na Intranet, com as informações referentes as ementas e as datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE. 

· Atualização da ficha biográfica do juiz Claudio kitner acrescentando links para as informações do Lattes e da Produção Intelectual do mesmo. Na página do Espaço Memória.

· Pesquisa na web e no Lattes da produção intelectual do juiz Claudio Kitner e posterior construção da página com as referências bibliográficas (seguindo a ABNT) da sua produção intelectual, disponibilizada na página da Biblioteca.

· Acréscimo da informação de Coordenação do Centro Local de Inteligência na ficha biográfica da juíza Joana Carolina Lins Pereira. Na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações na finha biográfica dos juízes Carolina Souza Malta, Marina Cofferri e Tarcísio Barros Borges. Na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações de desligamento da JFPE na parte dos "Servidores", em vários anos. Na página do Espaço Memória.

· Padronização do termo "Retorno Órgão de Origem" que é usado na parte dos Servidores da JFPE, na página do Espaço Memória. Nos anos de 2009, 2015 e 2017.

· Atualização em informações na ficha biográfica do Juiz Francisco Luís Rios Alves, na página do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2021, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
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Igor Pires Lima
Recife, 30 de abril de 2021
