Relatório de Atividades nº 17 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 10 e 14 de maio de 2021.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Atualização de informações de Posse/Requisição de servidor da JFPE, nos anos de 2012 e 2021, na parte dos "Servidores". Na página do Espaço Memória. 

· Atualização da página da Composição das Varas em parte especifica no Portal da JFPE, por conta da promoção à Desembargador de Dr. Roberto Wanderley Nogueira.

· Acréscimo de informações de novos livros, com as referências bibliográficas (de acordo com a ABNT) e link, na parte dos "Livros On-line". Na página da Biblioteca.

· Acréscimo de novas notícias, no ano de 2021 na parte da Seção Judiciária do Recife, na página do Espaço Memória. Feita a partir de clipping do perfil oficial da JFPE no Instagram e tratamento da imagem.

· Atualização em informações nas fichas biográficas dos juízes Élio Wanderley de Siqueira Filho, Francisco de Queiroz Bezerra Cavalcanti, José Baptista de Almeida Filho, Manoel de Oliveira Erhardt, Petrúcio Ferreira da Silva e Ubaldo Ataíde Cavalcante. Na página do Espaço Memória.

· Reconstrução de todos os Processos realizados pela Biblioteca e montados no programa Bizagi em 2018. O setor da JFPE responsável indicou várias alterações que deveriam ser feitas tanto na diagramação dos Diagramas como no resumo dos textos utilizados. Foi tudo atualizado no próprio Bizagi.

· Atualização de informações de Posse/Requisição e Desligamento nos anos de 2019 e 2021, na parte dos Servidores, na página do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2021, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
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