Relatório de Atividades nº 19 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 24 e 28 de maio de 2021.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Edição no pdf do Decreto de 1989 e acréscimo de link na parte do Histórico da Justiça em Pernambuco, na página do Espaço Memória. 

· Acréscimo de novas notícias, no ano de 2021 na parte da Seção Judiciária do Recife, na página do Espaço Memória. Feita a partir de clipping do perfil oficial da JFPE no Instagram e tratamento da imagem.

· Acréscimo da informação de Coordenação da Central de Mandados da Seção Judiciária de Recife e da Subseção Judiciária de Jaboatão dos Guararapes nas fichas biográficas dos juízes Carolina Souza Malta e Tarcísio Barros Borges. Na página do Espaço Memória.

· Participação em reunião promovida pela Biblioteca do CJF, sobre o acesso e uso da biblioteca digital da Proview – Thomson Reuters (Revista dos Tribunais).

· [bookmark: _GoBack]Reunião com Charles, através da plataforma Teams, para apresentação do andamento da construção da página da Biblioteca dentro do novo Portal da JFPE que está sendo construído.

· Inserção das informações dos Editais e Portarias das 15ª, 16ª, 17ª, 91ª, 20ª, 21ª e 22ª Varas Federais e também dos links para os PDFs (salvos a partir do Diário da Justiça Eletrônico SJPE), referentes as Inspeções Judiciais do ano de 2021, na área da Biblioteca na Intranet, com as informações referentes as ementas e as datas de disponibilização no DJE SJPE.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2021, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.
* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima
Recife, 28 de maio de 2021
