Relatório de Atividades nº 31 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 16 e 20 de agosto de 2021.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Atualização em informações na parte da composição dos Juízes da 20ª Vara de Salgueiro, na página do Espaço Memória, por conta de novo juiz Lotado. 

· Atualização em informações na parte da composição dos Juízes da 19ª Vara de Recife, na página do Espaço Memória.

· Transferência do nome do juiz Rodrigo Parente Paiva Bentemuller da parte dos Juízes Atuais para os Juízes que Atuaram na JFPE e acréscimo do nome do novo juiz André Jackson de Holanda Maurício Júnior na parte dos Juízes Atuais. Na página do Espaço Memória.

· Ajustes na diagramação dos textos na parte dos Juízes Removidos da JFPE, na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações na parte da 2ª Turma Recursal - 2ª Relatoria. Na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações na parte da Composição das Varas por conta de remoção de juiz e lotação de novo juiz. Na opção Institucional dentro do Portal da JFPE.

· [bookmark: _GoBack]Reunião com Charles e Carla através do programa Teams, para tratar do andamento da construção da página da Biblioteca no novo Portal da JFPE com as revisões e correções.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2021, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima
Recife, 20 de agosto de 2021 
