Relatório de Atividades nº 32 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 23 e 27 de agosto de 2021.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Acréscimo de nova Revista da área jurídica na parte dos "Periódicos Online", na página da Biblioteca. 

· Realização de pesquisa de artigos de revista, livros e dissertações em bases de dados na internet, solicitada por Servidora da JFPE.

· Acréscimo de novas informações e link na parte dos "Apelido das Leis" na página da Biblioteca.

· Atualização e acréscimo de informações sobre requisição e desligamento de Servidores nos anos de 1996, 2013, 2017 e 2020. Na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações na parte da "Direção do Foro e Turmas Recursais" dentro do menu institucional no Portal da JFPE à pedido do Diretor de Núcleo da 2ª Turma Recursal.

· Realização de pesquisa na internet sobre Atos Normativos do CNJ e TRF5 referente ao plantão extraordinário, solicitada por servidor da Secad.

· [bookmark: _GoBack]Reunião com Charles e Carla através do programa Teams, para tratar dos justes necessários na página da Biblioteca e outras partes do novo Portal da JFPE depois que entrou no ar.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2021, na respectiva área dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima
Recife, 27 de agosto de 2021 
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