Relatório de Atividades nº 35 / 2021
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 13 e 17 de setembro de 2021.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   


· Realização de pesquisa de um título de livro em bases de dados, editoras e livrarias na internet, solicitada pelo juiz Allan Endry Veras Ferreira. 

· Atualização em informações na parte da composição dos juízes das 29ª e 30ª Varas, dentro da Subseção de Jaboatão, na página do Espaço Memória.

· [bookmark: _GoBack]Revisão das lotações dos juízes que atuam na JFPE, a partir de lista enviada pela Namag.

· Levantamento dos juízes que atuam na JFPE e que estão sem a foto na página do Espaço Memória, solicitada pela Comunicação.

· Atualização em informações na ficha Juíza Edwiges Conceição Caraciolo Rocha, na página do Espaço Memória.

· Reunião com Diogo pelo programa Teams para configuração do FTP para o novo Portal da JFPE e sobre o ambiente de homologação para trabalhar.

· Revisão e correção de links quebrados na parte dos Servidores nos anos de 1967 a 2009, na página do Espaço Memória, por conta da mudança no endereço da página.

· Atualização e ajustes na parte dos Apelidos das Leis, na página da Biblioteca, por conta da mudança para o novo Portal da JFPE.

· Ajuda a equipe da biblioteca no entendimento das realização e consulta das reservas de materiais pelo Sistema Pergamum

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima
Recife, 17 de setembro de 2021 
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