Relatório de Atividades nº 01 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 07 e 10 a 14 de janeiro de 2022.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
[bookmark: _GoBack]   

· Atualização das páginas dos Feriados da JFPE, tanto da Sede como das Subseções, com ajustes das datas e acréscimo do pdf da Portaria. Na área específica no Portal da JFPE.

· Acréscimo de informações e link na parte da Linha do Tempo, no ano de 2021, na página do Espaço Memória.

· Levantamento dos Editais e Portarias de Inspeção Judicial que ainda estão faltando para completar a tabela com todas as Inspeções das Varas desde 2010, para que possa ser solicitado as Varas.

· Reuniões com Charles e Carla, através do Teams, para falar sobre a migração das informações e links das Inspeções Judiciais das Varas, da Intranet para o Portal da JFPE.

· Atualização em informações na ficha biográfica da Juíza Edwiges Conceição Caraciolo Rocha, por conta da sua aposentadoria. Na página do Espaço Memória.

· Troca da posição do nome da Juíza Edwiges Conceição Caraciolo Rocha, dos Juízes que atuais para os Juízes que atuaram (Aposentados). Na página do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima

Recife, 14 de janeiro de 2022
