Relatório de Atividades nº 02 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 17 a 21 de janeiro de 2022.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Conferência dos nomes dos juízes atuais e que atuaram na JFPE, e ajuste caso necessário, na parte da Produção Intelectual na página da Biblioteca.

· Reunião com Charles e Carla, através do Teams, para passar os passos de como criar novo módulo, artigo e categoria no Joomla do novo Portal e para falar sobre a nova página das Inspeções Judiciais que está sendo criada.

· Correção de links quebrados na parte da Produção Intelectual dos juízes atuais e que atuaram na JFPE. Na página da Biblioteca.

· Acréscimo de nova notícia no ano de 2021 na parte das Notícias da Sede Recife, com link. Print feito a partir do Portal da JFPE e edição da imagem.  Na página do Espaço Memória.

· Pesquisa e acréscimo de novas revistas jurídicas com links para as mesmas na parte dos Periódicos on-line, na página da Biblioteca.

· [bookmark: _GoBack]Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2021, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Realização de pesquisa de artigos de revista em bases de dados na web, solicitada pelo juiz Allan Endry Veras Ferreira.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima

Recife, 21 de janeiro de 2022
