Relatório de Atividades nº 37 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 3 e 7 de outubro de 2022. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Atualização em informações na parte da Composição das Varas no Portal da JFPE, por conta da promoção para Desembargador de alguns juízes.

· Atualização em informações na Composição dos Juízes das 2ª, 12ª e 14ª Varas, por conta da promoção para Desembargador de alguns juízes. No site do Espaço Memória.

· Pesquisa e atualização da ficha biográfica de juízes que atuaram na JFPE com acréscimo de link de acesso ao currículo Lattes. No site do Espaço Memória.

· Revisão geral dos Históricos de Juízes em todas as varas, com atualização e ajustes quando necessário. No site do Espaço Memória.

· Realização de pesquisa de artigos de revistas jurídicas, em bases de dados jurídicas e na web. Solicitada pelo Juiz Luiz Bispo.

· Atualização em informações na parte da composição dos juízes nas 12ª e 22ª Varas. No site do Espaço Memória.

· Atualização em informações na ficha biográfica do juiz Tiago Antunes Aguiar, no site do Espaço Memória.

· Revisão e Pesquisa, em bases de dados de bibliotecas e na web, da produção intelectual dos juízes que atuam na JFPE, para ser atualizado e inserido na página da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
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