Relatório de Atividades nº 40 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 24 e 28 de outubro de 2022. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
[bookmark: _GoBack]   
· Atualização em informações da produção intelectual do Juiz promovido à desembargador federal Élio Wanderley de Siqueira Filho, na página da Biblioteca.

· Pesquisa e preparação de novas informações para acrescentar na ficha biográfica da juíza Joana Carolina. No site do Espaço Memória.

· Revisão completa das atualizações que foram feitas no site do Espaço Memória durante a construção do novo layout do site e que não foram atualizadas. Reunião com Charles e Carla, pelo Teams, para ir atualizando algumas dessas informações.

· Revisão da lotação dos juízes que atuam na JFPE feita a partir de lista enviada pela Namag-TRF5.

· Reunião com Carla e Charles, através do Teams, para ver os ajustes e atualização no novo site do Espaço Memória que está sendo construído.

· Atualização de informações na ficha biográfica do Juiz Ubaldo Ataíde Cavalcante no site do Espaço Memória.

· Revisão geral dos textos e links do novo site do Espaço Memória a pedido de Charles e Carla, para deixar tudo certo antes de ser disponibilizado.

· Construção dos módulos e artigos no joomla das Inspeções Judiciais de todas as varas com editais e portarias e as respectivas descrições e links. Para ser futuramente inserido na página dos Atos Normativo, no Portal da JFPE (concluída 1ª etapa).

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima

Garanhuns, 28 de outubro de 2022
