Relatório de Atividades nº 43 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 14 e 18 de novembro de 2022. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Atualização dos nomes e datas no Histórico dos Diretores de Secretaria das 17ª, 20ª, 27ª, 28ª, 32ª e 33ª Varas no site do Espaço Memória.

· Atualização em informações na parte da Composição das Varas (Juízes) por conta das remoções e promoções dos magistrados, a partir de lista enviada pela Namag. No Portal da JFPE.

· Atualização em informações na ficha biográfica da juíza Liz Corrêa de Azevedo, por conta de sua remoção. No site do Espaço Memória.

· Transferência do nome com link da juíza Liz Corrêa de Azevedo da parte dos juízes atuais para os que atuaram na JFPE.

· Acréscimo do nome do novo juiz removido para a JFPE Eduardo Sousa Dantas, na parte dos juízes atuais, no site do Espaço Memória.

· Atualização em informações referente aos Diretores de Secretaria, na parte da Composição das Varas no Portal da JFPE, por conta da exoneração e nomeção de servidores.

· Atualização e acréscimos de Portarias e Editais de diversas varas e anos, referente as Inspeções Judiciais na qual a página está sendo construída no Joomla. (em andamento).

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Obs.: No dia 15 (terça) não houve expediente por conta do feriado nacional.
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Igor Pires Lima

Garanhuns, 18 de novembro de 2022
