Relatório de Atividades nº 45 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória

[bookmark: _GoBack]O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 28 de novembro e 2 de dezembro de 2022. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Auxilio à Lourdinha na revisão do texto e escolha das fotos e à Charles na diagramação e layout para a construção dos modelos dos cards com os depoimentos feitos por usuários da Biblioteca para ser inserido na página da Biblioteca.

· Atualização das informações dos editais e portarias de inspeção judicial das varas, que ainda estão faltando para completar a parte das Inspeções Judiciais que vai ser inserida na página da Biblioteca.

· Realização de pesquisa de artigos jurídicos em bases de dados de biblioteca e na web, solicitado por usuário da Biblioteca.

· Acréscimo de informação e atualização na parte da Linha do Tempo Completa, na página do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, nd ano de 2022, na parte dos Atos Normativos referentes à Covid-19, dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Atualização e acréscimos de Portarias e Editais de diversas varas e anos, referente as Inspeções Judiciais na qual a página está sendo construída no Joomla. (em andamento).

· Reuniões com Charles e Carla para trabalhar na construção da página dos Depoimentos dos Usuário da Biblioteca que vai ficar disponível na página da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima

Garanhuns, 2 de dezembro de 2022
