Relatório de Atividades nº 04 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 31 de janeiro a 04 de fevereiro de 2022.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
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· Retirada de foto do juiz Marco Frattezi Gonçalves, que atuou na JFPE, de sua ficha biográfica na página do Espaço Memória, a pedido do próprio magistrado.

· Reunião com Charles e Carla, através do Teams, para falar sobre a construção da nova página da Intranet e a parte da Biblioteca.

· Pesquisa, elaboração, organização das informações (junto com Lourdinha) e construção da nova para o Núcleo de Justiça 4.0 na página do Espaço Memória. Com construção de texto e modelos. (em andamento).

· Acréscimo de informação e link para nova Lei dentro dos Apelidos das Leis, na página da Biblioteca.

· Ajustes em informações na parte da Linha do Tempo, no ano de 2021. Na página do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Acréscimo de informações nas fichas biográficas dos juízes Daniela Zarzar P. de Melo Queiroz e Georgius Luís Argentini P. Credidio, na página de Espaço Memória.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.
- Não houve expediente na sexta (dia 04), por conta do feriado municipal.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima

Garanhuns, 04 de fevereiro de 2022
