Relatório de Atividades nº 09 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 07 e 11 de março de 2022.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
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· Atualização em informações na parte 2ª Relatoria da 2ª Turma Recursal, na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações na parte da Direção do Foro e Turmas Recursais, dentro do Portal da JFPE.

· Construção da ficha biográfica da nova juíza que ingressou na JFPE Vládia Maria de Pontes Amorim para futuro acréscimo no Espaço Memória.

· Construção, no joomla, das páginas das Inspeções Judiciais, com as informações e os respectivos links para os editas e portarias, que vai ficar na parte dos Atos Normativos, no Portal da JFPE. (em andamento).

· Atualização em informação de desligamento na parte de Servidores, na página do Espaço Memória.

· Reuniões, através do Teams, com Charles, Lourdinha e João para apresentação, avaliação e ajustes da nova Linha do Tempo (Destaques) que está sendo construída em parceria com NTI.

· Pesquisa nos nossos arquivos e envio de foto do juiz que atuou na JFPE, Almiro José da Rocha Lemos, solicitado pela Seção de Comunicação.

· Pesquisa e acréscimo de novas revistas jurídicas com links para as mesmas na parte dos Periódicos on-line, na página da Biblioteca.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima

Garanhuns, 11 de março de 2022
