Relatório de Atividades nº 10 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


[bookmark: _GoBack]O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 14 e 18 de março de 2022.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   


· Revisão geral de todas os textos presentes na Linha do Tempo (Destaques) e, quando necessário, envio dos ajustes a serrem feitos para o NTI. Na página do Espaço Memória.

· Ajustes em informações e acréscimo de links para atos normativos presentes nas informações dos textos da Linha do Tempo Completa em vários anos diferentes. Na página do Espaço Memória.

· Revisão de todos os links para atos normativos que não estão abrindo da Nova Linha do Tempo - Destaques e encaminhamentos dos links a serem acrescentados para Charles para que possa ser atualizado na página. Na página do Espaço Memória.

· Construção, no joomla, das páginas das Inspeções Judiciais, com as informações e os respectivos links para os editas e portarias referentes as prorrogações, que vai ficar na parte dos Atos Normativos, no Portal da JFPE. (em andamento).

· Pesquisa de imagens referentes a Nova Linha do Tempo - Destaques em tamanhos razoáveis e tratamento das mesmas, para serem substituídas pelas atuais que estão pequenas.

· Reuniões, através do Teams, com Charles, Lourdinha e João para apresentação, avaliação e ajustes da nova Linha do Tempo (Destaques) que está sendo construída em parceria com NTI.
· 

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Por conta da Pandemia, as atividades estão sendo realizados em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima

Garanhuns, 18 de março de 2022
