Relatório de Atividades nº 13 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 04 e 08 de abril de 2022.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Ajustes no título de algumas as tabelas das varas na página das Inspeções Judiciais das Varas que está sendo construída no Joomla e, em breve, inserida no Portal da JFPE.

· Ajustes em informações e diagramação na página das Inspeções Judiciais das Varas que está sendo construída no Joomla e, em breve, inserida no Portal da JFPE.

· Atualização em informações nas ementas de algumas Portarias DF dos anos de 2021 e 2022, na parte das Portarias da Direção do Foro, no Portal da JFPE.

· Acréscimo de informações nas fichas incompletas de alguns juízes que ainda não estão na página do Espaço Memória, a partir de currículos enviados pela Namag.

· Alguns ajustes em informações na parte das Turmas Recursais dentro do Portal da JFPE.

· Inserção de Portarias DF, no ano de 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

Obs.: 
[bookmark: _GoBack]- Em razão dos transtornos causados pelo ataque cibernético sofrido pela JFPE, desde o dia 06 (quarta) não está sendo possível acessar os sistemas e fazer as atualizações necessárias. Continuo fazendo algumas pesquisas de informações e outras atividades que dá para fazer pela internet em Home Office.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  
Igor Pires Lima

Garanhuns, 08 de abril de 2022
