Relatório de Atividades nº 17 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória



O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 02 e 06 de maio de 2022.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Realização do Curso Gestão Documental e Gestão de Memória na modalidade EAD, oferecido pelo CNJ com carga horária de 44 horas. (concluído).

· Salvo algumas Portarias da Direção do Foro para serem inseridas quando voltarem os sistemas.

· [bookmark: _GoBack]Salvo informações sobre novos periódicos jurídicos para ser inserido na página da Biblioteca quando voltarem os sistemas.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Em razão dos transtornos causados pelo ataque cibernético sofrido pela JFPE, ainda não está sendo possível acessar os sistemas e fazer as atualizações necessárias. Com a volta do Outlook e Temas já melhorou a comunicação e podem surgir outras demandas. Continuo fazendo algumas pesquisas e salvando algumas informações para quando voltar o sistema. Como o Portal e o Espaço Memória estão fora do ar fica mais difícil ter algumas referências para a pesquisa.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  


Igor Pires Lima

Garanhuns, 06 de maio de 2022
