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Biblioteca / Espaço Memória

O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 23 e 27 de maio de 2022.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Realização de pesquisa de artigos e monografias em bases de dados on-line e sites sobre tema solicitado pela juíza Danielle Souza de Andrade e Silva Cavalcanti.

· Revisão completa em todas as partes da página da Biblioteca, assim como em partes específicas do Portal que nós atualizamos, como a parte das Portarias da Direção do Foro, para identificar as possíveis perdas de dados ocasionadas pelo ataque cibernético. Preparação dos dados e encaminhamento para a devida reparação dos dados. (em andamento).

· Revisão completa em todas as partes da página do Espaço Memória, para identificar as possíveis perdas de dados ocasionadas pelo ataque cibernético. Preparação dos dados e encaminhamento para a reparação dos dados. (em andamento).

· Identificação de necessidade de ajuste em informações nos feriados no Portal da JFPE, decorrente do ataque cibernético e encaminhamento para Charles/Carla fazer a atualização.

· Identificação de necessidade de ajuste em informações na Linha do Tempo Destaques, decorrente do ataque cibernético e encaminhamento para Charles/Carla fazer a atualização.

· Organização das informações de novas Portarias da Direção do Foro e pesquisa dos respectivos PDFs e encaminhamento para Charles/Carla fazer a inserção no Portal.

· Realização de Pesquisa em bases de dados on-line, no Currículo Lattes e na web em geral, da recente produção intelectual dos juízes que atuam na JFPE para atualizar as páginas das respectivas produções na página da Biblioteca. (em andamento).

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

Obs.: 
- Em razão dos transtornos causados pelo ataque cibernético sofrido pela JFPE, ainda não está sendo possível acessar totalmente os sistemas e fazer as atualizações necessárias. Com a volta do Outlook e Temas a comunicação está normalizada e já podem surgir outras demandas. Com a volta do Portal da JFPE e do Espaço Memória já está sendo possível fazer mais pesquisas de atualização de informações. 

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  
Igor Pires Lima
Garanhuns, 27 de maio de 2022
