Relatório de Atividades nº 23 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 13 e 17 de junho de 2022.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Realização de pesquisa de Ato normativo do TRF5 de 1993 no DUJ no site da Imprensa Nacional.

· Identificação de erro na informação de ementa da Portaria de 2022 e correção da mesma. No Portal da JFPE.

· Acréscimo das informações de novos livros na lista para aquisição de novos livros pela Biblioteca. Sugestão de servidores.

· Participação na 1ª Reunião do grupo BIBLIOMEMOJUS, grupo de Bibliotecas jurídicas ligadas a memória. Acompanhando Lourdinha.

· Construção das referências bibliográficas de alguns livros disponíveis na web, que vão ser inseridos na parte dos Livros On-line, na página da Biblioteca.

· Identificação de lnks quebrados na Linha do Tempo - Destaques e na parte da 8ª Vara, na página do Espaço Memória e envio para Carla fazer a correção.

· Preparação de Portarias da Direção do Foro, do ano de 2022, com pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE. Envio para Charles inserir no Portal da JFPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Em razão dos transtornos causados pelo ataque cibernético sofrido pela JFPE, ainda não está sendo possível acessar totalmente os sistemas e fazer as atualizações necessárias. 
[bookmark: _GoBack]- Nos dias 13 e 16, por conta de serem feriados municipais em Garanhuns, não houve expediente.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  

Igor Pires Lima

Garanhuns, 17 de junho de 2022
