Relatório de Atividades nº 24 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 20 e 24 de junho de 2022.  


As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   


· Realização de pesquisa em artigos de periódicos e na web sobre tema solicitado pela juíza Roberta Walmsley Soares C. Porto de Barros.

· Preparação e organização de informações para a atualização da ficha biográfica do juiz Paulo Roberto Parca de Pinho, na página do Espaço Memória. Envio para Charles.

· Revisão da lotação dos juízes que atuam na JFPE, atrvés de lista atualizada enviada pela Namag.

· Realização de pesquisa em artigos de periódicos em basses de dados e na web sobre tema solicitado pelo juiz Luiz Bispo.

· Preparação de Portarias da Direção do Foro, do ano de 2022, com pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE. Envio para Charles inserir no Portal da JFPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


Obs.: 
- Em razão dos transtornos causados pelo ataque cibernético sofrido pela JFPE, ainda não está sendo possível acessar totalmente os sistemas e fazer as atualizações necessárias. 
- No dia 24 não houve expediente por conta do feriado de São João.
- Do dia 20 ao dia 22 o trabalho foi reduzido, pois eu testei positivo para a Covid-19 e estava me recuperando.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
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Igor Pires Lima

Garanhuns, 24 de junho de 2022
