Relatório de Atividades nº 25 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 27 de junho e 01 de julho de 2022.  
[bookmark: _GoBack]
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Realização de pesquisa de artigos de periódicos em bases de dados e na web solicitados pela juíza Luiz Bispo.

· Realização de pesquisa de Ato normativo do TRF5 de 1968 referente a nomeação de servidora, no DUJ no site da Imprensa Nacional.

· Acréscimo das informações de novos livros na lista para aquisição de novos livros pela Biblioteca. A partir de pedido de juiz.

· Localização das informações das inspeções judiciais de duas varas federais e deixado salvas para atualizar em área a ser criada no Portal da JFPE.

· Revisão completa da lotação dos juízes que atuam na JFPE a partir de lista enviada pela Namag.

· Organização e formatação das informações de ementa e disponibilização de Portarias do ano de 1998 com seus respectivos pdfs. Envio para Charles atualizar.

· Edição dos PDFs das Portarias de 1998 que vão para o Portal da JFPE, para retirar partes riscadas e sujas que atrapalham a leitura das mesmas.

· Preparação de Portarias da Direção do Foro, do ano de 2022, com pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE. Envio para Charles inserir no Portal da JFPE.

· Realização de pesquisa de capítulo de livro estrangeiro em bases de dados e na web solicitada pelo juiz Luiz Bispo.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

Obs.: 
- Em razão dos transtornos causados pelo ataque cibernético sofrido pela JFPE, ainda não está sendo possível acessar totalmente os sistemas, mas as atualizações estão sendo feitas. 

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  
Igor Pires Lima
Garanhuns, 01 de julho de 2022
