Relatório de Atividades nº 27 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 11 e 15 de julho de 2022.  

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
[bookmark: _GoBack]   
· Organização e preparação das informações referentes à ajustes nas ementas de Portarias do ano de 2022, no Portal da JFPE. Envio para Carla.

· Elaboração de observação sobre as ementas das portarias referentes ao plantão judiciário para ser acrescentada na página principal das portarias DF no Portal. Envio para Carla.

· Organização e preparação das informações referentes ao falecimento da Desembargador Ubaldo Ataíde Cavalcante em as páginas onde aparecem o nome do mesmo, dentro do Espaço Memória. Envio para Carla.

· Organização e preparação das informações referentes a atualização das fichas biográficas dos juízes Luiz Alberto Gurgel de Faria, Manoel de Oliveira Erhardt e Rogério de Meneses Fialho Moreira, na página do Espaço Memória. Envio para Carla.

· Reunião com Charles através do Teams sobre a correção dos links que abrem as portarias DF que estão no Sistema Pergamum, que ficaram quebrados após a mudança do Portal.

· Realização de pesquisa de artigos de periódicos jurídicos nacionais e estrangeiros em bases de dados online e na web, solicitada pela juíza Danielle Souza de Andrade e Silva Cavalcanti.

· Acréscimo de novos títulos de livros na lista que está sendo construída das as novas aquisições de livros para a Biblioteca.

· Preparação de Portarias da Direção do Foro, do ano de 2022, com pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE. Envio para Charles inserir no Portal da JFPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

Obs.: 
- Em razão dos transtornos causados pelo ataque cibernético sofrido pela JFPE, ainda não está sendo possível acessar totalmente os sistemas, mas as atualizações estão sendo feitas. 

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
  
Igor Pires Lima
Garanhuns, 15 de julho de 2022
