Relatório de Atividades nº 29 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 08 e 12 de agosto de 2022. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *

   
· Ajuste em ementas de portarias do ano de 1997 com acréscimo de link. Na parte das Portarias da Direção do Foro no Portal da JFPE.

· Construção, no joomla, da página das Portarias da Subdiretoria do Foro de Petrolina com link para pdf e as informações de ao número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização. Vai ficar dentro dos Atos Normativos no Portal da JFPE.

· Atualização em informações na parte da composição dos juízes da 2ª e 14ª Varas, dentro da Seção Recife, na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações na ficha biográfica do juiz Luiz Bispo da Silva Neto, na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações na produção intelectual da juíza Danielle Souza de Andrade e Silva Cavalcanti, na página da Biblioteca.

· Acréscimo das informações e link para novas revistas jurídicas na parte dos Periódicos Online. Na página da Biblioteca.

· Correção de links quebrados na parte da Legislação, dentro da página da Biblioteca.

· Acréscimo de nova revista, com link de direcionamento, na parte dos Periódicos Online, na página da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Obs.: Entre os dias 25 de julho e 5 de agosto não houve relatório pois eu estava em período de férias. 
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Igor Pires Lima
Garanhuns, 12 de agosto de 2022.
