Relatório de Atividades nº 30 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória

O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 15 e 19 de agosto de 2022. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Revisão dos nomes dos juízes que ainda estão faltando o currículo para ajudar na construção das fichas biográficas. Para solicitar à Namag.

· Realização de pesquisa de artigos periódicos do Desembargador Edilson Nobre, solicitado pelo juiz Luiz Bispo.

· Reunião com Charles, através de Teams, para falar da forma como pode ser inserido na página da Biblioteca os processos de atividades da Biblioteca feitos no programa Bizagi.

· Pesquisa e construção das informações das fichas biográficas dos juízes ... para serem acrescentadas na Galeria de Juízes da página do espaço Memória.

· Acréscimo de novas informações e link na parte dos Apelidos das Leis, na página da Biblioteca.

· Reunião, pelo Teams, com Lourdinha, Charles e Carla, sobre a possibilidade de inserir na página da Biblioteca os mapeamentos de processos da Biblioteca feitos há uns anos e que agora vão poder ser disponibilizados.

· Separação e edição dos PDFs referentes a cada artigo da nova Revista Jurídica da JFPE, para ser inserida em área específica do Portal da JFPE.

· Inserção do novo número da Revista Jurídica da JFPE, com capa e artigos, em área específica do Portal da JFPE.

· Construção de nova página para produção intelectual do servidor Leonardo Magalhães Pereira, com a inserção da referência bibliográfica. Na página da Biblioteca

· [bookmark: _GoBack]Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Garanhuns, 19 de agosto de 2022
