Relatório de Atividades nº 31 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 22 e 26 de agosto de 2022. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Ligação das Portarias de vários anos com o mesmo assunto através de links para ficar mais claro no andamento e na navegação. Na parte das Portarias DF, no Portal da JFPE.

· Acréscimo da informação do Currículo Lattes e link para acesso, na ficha biográfica e na parte da produção intelectual do juiz Allan Endry Veras Ferreira. Nas páginas da Biblioteca e do Espaço Memória.

· Atualização em informações na ficha biográfica do Jorge André de Carvalho Mendonça, na página do Espaço Memória.

· Pesquisa e atualização das informações da produção intelectual do juiz Jorge André de Carvalho Mendonça na página da Biblioteca.

· Transferência do nome com o link dos juízes Arthur Napoleão Teixeira Filho e Madja de Sousa Moura Florencio da parte da Produção Intelectual dos Juízes Atuais para a parte da Produção dos juízes que atuaram na JFPE. Na página da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

[bookmark: _GoBack]Obs.: Nos dias 25 e 26, conforme informado, precisei acompanhar Morgana em uma cirurgia de urgência.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 26 de agosto de 2022
