Relatório de Atividades nº 32 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização dos conteúdos das páginas do Espaço Memória e da Biblioteca no Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 29 de agosto e 2 de setembro de 2022. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Acréscimo de matérias sobre a revista da JFPE feita pela Comunicação, na parte das notícias dentro da página da Revista da JFPE, no Portal da JFPE.

· Acréscimo de novos títulos na lista para aquisição de livros da Biblioteca que está sendo construída.

· [bookmark: _GoBack]Cliping de notícias relevantes para a memória da JFPE, através de print no Portal da JFPE. Tratamento e dimensionamento das imagens. Inserção das informações das notícias com link para os clipings na página do Espaço Memória.

· Realização de pesquisa de artigos em periódicos e bases de dados online, solicitada pela servidora Christine Matos da Comunicação.

· Salva dos pdfs referente a prorrogação das inspeções judiciais da 6ª Vara de 2022 para depois inserir no Portal da JFPE.

· Revisão geral e ajustes (junto com Lourdinha), nos mapeamentos dos processos da Biblioteca feitos no Bizagi para futura inserção na página da Biblioteca.

· Ligação das Portarias de vários dos anos de 2017, 2018 e 202 que têm o mesmo assunto, através de links para ficar mais claro no andamento e na navegação. Na parte das Portarias DF, no Portal da JFPE.

· Acréscimo de nova informações na parte dos Apelido das Leis dentro da página da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 2 de setembro de 2022
