Relatório de Atividades nº 33 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 5 e 9 de setembro de 2022. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Realização de pesquisa de livros jurídicos na base de dados da biblioteca JFPE e outras bibliotecas, solicitada por Servidora JFPE.

· Realização de pesquisa de artigos em periódicos e bases de dados online, solicitada pela usuária da Biblioteca Amanda Montenegro.

· Acréscimo da informação do Currículo Lattes na parte da produção intelectual dos juízes Claudio Kitner, Bernardo Monteiro Ferraz e Daniela Zarzar Pereira de Melo Queiroz na página da Biblioteca.

· Acréscimo da informação do Currículo Lattes na ficha biográfica dos juízes Claudio Kitner, Bernardo Monteiro Ferraz e Daniela Zarzar Pereira de Melo Queiroz na página do Espaço Memória.

· Auxílio à Bibliotecária da Seção Judiciária da Paraíba na praparação de relatórios referentes a biblioteca, através do Sistema Pergamum que é o mesmo da Biblioteca da JFPE.

· Revisão e Pesquisa, em bases de dados de bibliotecas e na web, da produção intelectual dos juízes que atuam na JFPE, para ser atualizado na página da Biblioteca.

· [bookmark: _GoBack]Realização de pesquisa de artigos de periódicos jurídicos em bases de dados online de bibliotecas e na web, solicitada por Usuário da Biblioteca da JFPE.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima

Garanhuns, 9 de setembro de 2022
