Relatório de Atividades nº 34 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 12 e 16 de setembro de 2022. 
[bookmark: _GoBack] 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Construção da ficha biográfica do juiz Denis Soares França, através de pesquisa no Lattes do juiz, no Portal do TRF5 e na web. Para inserir na página do Espaço Memória.

· Acréscimo de Portarias da direção do foro nos anos de 2020 e 2021 e ajustes em ementas dos mesmos anos. Na parte dos Atos Normativos, no Portal da JFPE.

· Realização de pesquisa de artigos de periódicos em bases de dados online e na web, de tema solicitado por Servidor JFPE.

· Construção, no joomla, das páginas do 3º Núcleo de Justiça 4.0 contendo a parte da Legislação e Competência e a Composição dos Juízes, para ser inserida na página do Espaço Memória.

· Realização de pesquisa de artigos da área jurídica em bases de dados da área de direito e na web, de tema solicitado por Servidora JFPE.

· Revisão normativa de acordo com ABNT do conteúdo de um artigo científico solicitado por usuária da Biblioteca.

· Acréscimo de nova informações na parte dos Apelido das Leis dentro da página da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima

Garanhuns, 16 de setembro de 2022
