Relatório de Atividades nº 36 / 2022
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 26 e 30 de setembro de 2022. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Acréscimo das informações da ficha biográfica do juiz substituto Denis Soares França com os respectivos links, no site do Espaço Memória.

· Atualização em informações nas fichas dos juízes Francisco Alves dos Santos Júnior, Joana Carolina Lins Pereira e Leonardo Augusto Nunes Coutinho com acréscimo de link para o decreto de nomeação como desembargador. No site do Espaço Memória.

· Pesquisa e atualização da ficha biográfica de alguns juízes que atuaram na JFPE com acréscimo de link de acesso ao currículo Lattes. No site do Espaço Memória.

· [bookmark: _GoBack]Acréscimo de novos títulos na lista de livros que está sendo construída para futura aquisição da Biblioteca.

· Acréscimo da informação e link para o currículo Lattes de alguns juízes, na parte da Produção Intelectual na página da Biblioteca.

· Atualização de informações nas fichas biográficas dos juízes que atuaram na JFPE, André Luiz Cavalcanti Silveira, Edwiges Conceição Caraciolo Rocha, Guilherme Masaiti Hirata Yendo, Gustavo Pontes Mazzocchi e Heloisa Silva de Melo. No site do Espaço Memória.

· Revisão geral da lotação dos juízes que atuam na JFPE a partir de lista enviada pela Namag.

· Atualização em informações na Composição dos Juízes da 27ª Vara. No site do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima

Garanhuns, 30 de setembro de 2022
