Relatório de Atividades nº 01 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 9 e 13 de janeiro de 2023. 
 

[bookmark: _GoBack]
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Atualização em informações referentes à jurisprudência de algumas varas que foram alteradas. Na parte das Jurisprudência das Varas no Portal da JFPE.

· Atualização em informações referentes à jurisprudência de algumas varas na parte das subseções de Recife e Jaboatão. No site do Espaço Memória.

· Realização de pesquisa na parte dos atos normativos e processos do CJF, solicitada pela juíza Danielle Souza de Andrade e Silva Cavalcanti.

· Print e tratamento de imagens de notícias referentes a JFPE para serem acrescentada em área específica no site do Espaço Memória.

· Clipping e acréscimo da nova Notícias na parte Seção de Recife, nas Notícias de 2022 e 2023. No site do Espaço Memória.

· Acréscimo de nova informação e link para acesso, na parte dos Apelidos da Lei, na página da Biblioteca.

· Correção de links quebrados na parte das Seção e Recife e Subseção de Jaboatão, no site do Espaço Memória.

· Atualização da página dos Feriados, com mudança do link da Portaria e ajustes nas informações. No Portal da JFPE.

· Atualização em informações e acréscimo de link na parte da composição dos juízes do 2º Núcleo de Justiça 4.0, no site do Espaço Memória.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima

Garanhuns, 13 de janeiro de 2023
