Relatório de Atividades nº 02 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória


[bookmark: _GoBack]O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 16 e 20 de janeiro de 2023. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Pesquisa de atos normativos e legislação para corrigir link quebrado na parte do texto do Histórico da Justiça em Pernambuco, no site do Espaço Memória. Correção dos mesmos.

· Reunião com Carla e Charles, pelo Teams, para tratar dos últimos ajustes da nova página do Espaço Memória que estava sendo construída e que para o ar no dia 17 de janeiro.

· Construção, joomla, da página da Legislação e Competência do 4º Nucleo de Justiça 4.0, para ser acrescentada na página do Espaço Memória.

· Ajustes na diagramação de alguns textos da Linha do Tempo Completa, nos anos de 2015, 2020, 2021 e 2022. Na página do Espaço Memória.

· Construção de novo artigo no joomla para as portarias do ano de 2023 e acréscimo das informações específicas e link. Já inserida no Portal da JFPE.

· Atualização do menu da parte das Portarias da Direção do Foro na década 2020, nos anos de 2020, 2021, 2022 e 2023. No Portal da JFPE.

· Ajuste do espaçamento da margem superior da caixa de texto, nos anos de 1993 à 2022 na parte da Linha do Tempo Completa. No site do Espaço Memória.

· Construção no joomla e inserção na página do Espaço Memória, das informações de posse e desligamento dos Servidores do ano de 2023.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima

Garanhuns, 20 de janeiro de 2023
