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O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 2 e 6 de outubro de 2023. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Correção de link quebrado na ficha biográfica do juiz Francisco de Queiroz Bezerra Cavalcanti na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações e acréscimo de link na ficha biográfica da juíza Danielle Souza Cavalcanti na página do Espaço Memória.

· Acréscimo dos nomes e data de posse de dois novos servidores que ingressaram na JFPE. Na página do Espaço Memória.

· Acréscimo das informações e link para inteiro teor de novas portarias dos anos de 2010 e 2011 na parte dos Atos Normativos no Portal da JFPE.

· Atualização em informações na parte da composição dos juízes do 2º Núcleo de Justiça 4.0 e acréscimo de link para inteiro teor de novos Atos. Na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações na parte da Jurisdição das Varas para acréscimo de Fernando de Noronha, tanto na parte específica dentro do Portal da JFPE como na página do Espaço Memória.

· Reunião com Charles e Carla, pelo Teams, para falar dos dois novos botões (Sugestões de Livros e Novas Aquisições) a serem acrescentados no menu principal na página da Biblioteca.

· Acréscimo de link para inteiro teor de Resoluções na parte da Composição das Varas, dentro do Portal da JFPE.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 6 de outubro de 2023
