Relatório de Atividades nº 43 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória

[bookmark: _GoBack]O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 30 de outubro e 3 de novembro de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Ajustes em informações nas ementas de 3 portarias do ano de 2023. Na parte dos Atos Normativos, no Portal da JFPE.

· Inclusão das informações de ementa, número e data, além de links e pdf das Portarias da Direção do Foro dos anos de 2020e 2021 no novo sistema criado pelo NTI, que vai agregar e disponibilizar todas as Portarias DF da JFPE.

· Auxílio à Lourdinha para fazer alguns testes no ambiente de homologação do sistema da Biblioteca, Pergamum, que está sendo atualizado.

· Atualização e acréscimo de informações na parte Composição das Varas dentro do Portal da JFPE.

· Acréscimo de informações nas ementas de várias portarias dos anos de 2022 e 2023, na parte dos Atos Normativos no Portal da JFPE.

· Auxílio à Lourdinha no preenchimento de formulário com diversas informações sobre a Biblioteca da JFPE.

· Atualização e acréscimo de informações na parte dos Serviços da Biblioteca dentro da página da Biblioteca no Portal.

· Acréscimo de nova Portaria na parte das Portarias da Subdiretoria do Foro de Petrolina, dentro Atos Normativos no do Portal da JFPE.

· Clipping de notícia sobre a Biblioteca feito a partir de matéria do Portal da JFPE, para ser inserido na página da Biblioteca.

· Acréscimo das informações e link de nova notícia sobre a Biblioteca na parte das Notícias da Biblioteca. Na página da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Garanhuns, 3 de novembro de 2023
