Relatório de Atividades nº 07 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 20 e 24 de fevereiro de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
[bookmark: _GoBack]
   
· Atualização e ajustes em informações na parte da Linha do Tempo, no ano de 2017, na página da Espaço Memória.

· Pesquisa em periódicos na Web, do inteiro teor de artigos da área jurídica, solicitada por Servidor da JFPE.

· Acréscimo de novas informações e link na parte das Portarias da Subdiretoria do Foro de Petrolina, no Portal da JFPE.

· Atualização em informações na parte da Composição das Varas, por conta da mudança na lotação dos juízes. No Portal da JFPE.

· Reunião, pelo Teams, com Carla e Charles para ver o andamento da construção da nova página das Novas Aquisições da Biblioteca que tinha na Intranet e que vai ser migrada para a página da Biblioteca no Portal.

· Atualização em informações na parte da lotação e histórico dos juízes em diversas varas onde houve mudança. Na parte das Subseções, na página da Espaço Memória. (em andamento).

· Atualização em informações na parte da Direção do Foro e Turmas Recursais, por conta da mudança na lotação dos juízes. No Portal da JFPE.

· Correção do espaçamento entre as linhas na diagramação das fichas biográficas de alguns dos juízes atuais da JFPE. Na página da Espaço Memória. (em andamento).

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima

Garanhuns, 24 de fevereiro de 2023
