Relatório de Atividades nº 09 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 6 e 10 de março de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *

   
· Inserção de nova Portaria da Subseção de Petrolina na parte dos Atos Normativos no Portal da JFPE, com link para pdf, ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Correção de link de um Provimento quebrado na ficha do juiz José Baptista de Almeida Filho, na página da Espaço Memória.

· Contato com Carla e Charles para inserir um novo botão na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE e colocar no ar a página da Inspeções Judiciais das Varas que estava sendo construída.

· Atualização em informações na ficha biográfica da juíza Nilcéa Maria Barbosa Maggi por conta de sua aposentadoria. Na página da Espaço Memória.

· Correção do espaçamento entre as linhas na diagramação das fichas biográficas de alguns dos juízes atuais da JFPE. Na página da Espaço Memória.

· Troca do local do nome da juíza Nilcéa Maria Barbosa Maggi de juízes atualis para juízes que atuaram, na página da Espaço Memória.

· Atualização em informações na parte da composição dos juízes da 1ª e da 5ª Vara por conta de sua aposentadoria da juíza Nilcéa Maria Barbosa Maggi.

· Atualização em informações nas ementas de algumas Portarias do ano de 2017, na parte das Portarias da Direção do Foro, no Portal da JFPE.

· [bookmark: _GoBack]Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima

Garanhuns, 10 de março de 2023
