Relatório de Atividades nº 10 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 13 e 17 de março de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *

   
· Atualização em informações dos Diretores de secretaria dentro da Composição das Varas, no Portal da JFPE.

· Realização de pesquisas de artigos em bases de dados e na web, sobre vários temas solicitadas por servidor da JFPE.

· Acréscimo de informações na parte das Inspeções Judiciais (Varas), com os períodos, disponibilização e link para pdf, no Portal da JFPE.

· Atualização em informações na parte dos históricos dos Diretores de Secretaria das 2ª, 4ª, 12ª, 14ª, 17ª, 18ª, 19ª, 20ª, 23ª, 25ª, 27ª, 28ª, 29ª e 32ª Varas, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo das informações de novos livros, com as referências bibliográficas e link para pdf, na parte dos Livros On-Line, na página da Biblioteca.

· Acréscimo das informações de novas revistas, com link para acesso, na parte dos Periódicos On-Line, na página da Biblioteca.

· Atualizações em informações na parte Portarias da Subdiretoria do Foro de Petrolina, nos Atos Normativos. No Portal da JFPE.

· [bookmark: _GoBack]Atualizações em informações na parte das Diretrizes de Publicação da Revista da JFPE, por conta de mudanças feitas pelo Conselho Editorial. Na página da Revista Jurídica da JFPE.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima

Garanhuns, 17 de março de 2023
