Relatório de Atividades nº 11 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 20 e 24 de março de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *

   
· Acréscimo das informações de nova notícia que foi publicada no Portal da JFPE, na página da Revista Jurídica da JFPE.

· Atualização e ajuste nas informações da parte das Diretrizes de Publicação, com acréscimo de link para pdf, na página da Revista Jurídica da JFPE.

· Realização de pesquisa em bases de dados e na web, de artigos e outros materiais sobre tema solicitado pelo juiz Jorge André de Carvalho Mendonça.

· Contato com Carla, através do Teams, para ajustar os links quebrados dos tópicos da parte dos Atos Normativos e melhorar a diagramação da página. Na página da Biblioteca na Intranet.

· Acréscimo das informações de novas revistas, com link para acesso, na parte dos Periódicos On-Line, na página da Biblioteca.

· Retirada dos nomes dos Substitutos Eventuais na parte dos Diretores de Secretaria de todas as varas, na página do Espaço Memória. (concluído).

· Correção dos links que remetem às páginas das Subseções presentes nos álbuns de imagens de cada subseção, dentro da página do Banco de Imagens do Espaço Memória.

· [bookmark: _GoBack]Atualização nas informações das descrições de várias fotos, dentro de todos os albuns no Banco de Imagens do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima

Garanhuns, 24 de março de 2023
