Relatório de Atividades nº 12 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 27 e 31 de março de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *

   
· Auxílio a Lourdinha na pesquisa de um artigo publicado no periódico estrangeiro Oxford Journal of Legal Studies, solicitado pelo juiz Jorge André de Carvalho Mendonça.

· Levantamento dos nomes dos juízes que estiveram lotados na JFPE durante o ano de 2022, através das listas de lotação enviadas pela Namag.

· Realização de pesquisa na web, sobre artigos e livros da área de psicologia, solicitada por Servidor da JFPE.

· Auxílio a Lourdinha na localização e seleção de fotos sobre a seção e as subseções da justiça federal para serem enviadas para o Setor de Comunicação.

· Contato com Carla, através do Teams, para reorganizar a forma como aparecem as informações, como também corrigir um link quebrado, na parte dos Atos Normativos dentro da página da Biblioteca na Intranet.

· Alteração do nome da juíza que atuou na JFPE, Katherine Bezerra Carvalho, a partir de lista com o nome dos juízes enviada pela Namag. Na página do Espaço Memória.

· [bookmark: _GoBack]Auxílio a Lourdinha na construção de referências bibliográficas para compor trabalho acadêmico solicitado por Servidor da JFPE.

· Acréscimo das informações de nova notícia que foi publicada no Portal da JFPE, na página da Revista Jurídica da JFPE.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no Diário Eletrônico Administrativo SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima

Garanhuns, 31 de março de 2023
