Relatório de Atividades nº 13 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 3 e 7 de abril de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *

   
· Clipping de notícias, edição da imagem e acréscimo na parte das Notícias da Subseção de Ouricuri. Na página do Espaço Memória.

· Construção, no joomla, da nova página da Linha do Tempo do ano de 2023 e acréscimo de novos acontecimentos. Na página do Espaço Memória.

· Acréscimo das informações de novo acontecimento na parte da Linha do Tempo Dinâmica, dentro da página do Espaço Memória.

· Atualização fichas biográficas juízes Claudio Kitner, Amanda Torres de Lucena Diniz Araújo, Polyana Falcão Brito, Ethel Francisco Ribeiro, José Moreira da Silva Neto, Luiz Bispo da Silva Neto, Joaldo Karolmenig de Lima Cavalcanti, Daniela Zarzar Pereira de Melo Queiroz, Thalynni Maria Freitas de Lavor Passos, Felipe Mota Pimentel de Oliveira, por conta das mudanças no novo biênio do diretor e vice-diretor do foro e das subseções. Na página do Espaço Memória.

· Clipping de notícias, edição da imagem e acréscimo na parte das Notícias da Seção Recife. Na página do Espaço Memória.

· [bookmark: _GoBack]Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

Obs.: Não houve expediente nos dias 5, 6, e 7 por conta do feriado da Semana Santa.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.



Igor Pires Lima

Garanhuns, 7 de abril de 2023
