Relatório de Atividades nº 14 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 10 e 14 de abril de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *

   
· Atualização em informações nas 12ª, 23ª, 32ª Varas e na parte da 1ª Relatoria da 3ª Turma Recursal por conta das mudanças no novo biênio do diretor e vice-diretor do foro e das subseções. Na página do Espaço Memória.

· Ajustes nos layouts, como tamanho das imagens e espaçamento dos textos, das páginas iniciais das Subseções Judiciárias de Arcoverde, Caruaru, Ouricuri e Jaboatão. Na página do Espaço Memória.

· Edição, diagramação e acréscimo da foto do novo prédio da Subseção de Ouricuri na página inicial da Subseção, na página do Espaço Memória.

· Atualização das informações da ficha biográfica da juíza Joana Carolina Lins Pereira para a troca da foto conforme solicitação da juíza, na página do Espaço Memória.

· Atualização informações na parte da Composição dos Juízes da 5ª Vara, na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações na parte da Composição das Varas por conta de aposentadoria de juíza. No Portal da JFPE.

· Organização e seleção, junto com Lourdinha, das fotos da inauguração da nova sede da Subseção de Ouricuri, para serem colocadas no Banco de Imagens do Espaço Memória.

· Edição, diagramação e acréscimo de nova foto do prédio da Sede Recife na página inicial da Seção Recife, na página do Espaço Memória.

· [bookmark: _GoBack]Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima

Garanhuns, 14 de abril de 2023
