Relatório de Atividades nº 15 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 17 e 21 de abril de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Construção das legendas de cada uma das fotos da inauguração da nova sede da Subseção de Ouricuri que foram selecionadas para serem colocadas no Banco de Imagens do Espaço Memória.

· Atualização e acréscimo de informações e link na ficha biográfica do juiz Frederico Augusto Leopoldino Koehler, na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações e acréscimo de link na ficha biográfica da juíza Daniela Zarzar Pereira de Melo Queiroz. Na página do Espaço Memória.

· Atualização da página da Composição das Varas no Portal da JFPE, a partir de lista enviada pela Namag com as mudanças de lotação dos juízes da JFPE.

· Atualização em informações nas fichas dos juízes Fernando Braz Ximenes, Guilherme Soares Diniz, Ara Cárita Muniz, Amanda Torres de Lucena, Frederico Koehler, Marília Ivo Neves, Mateus de Freitas, Bernardo Monteiro, Luiz Bispo e Felipe Mota Pimentel, por conta da mudança de lotação nas varas e promoção para juiz titular (alguns), a partir lista enviada pela Namag. Na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações e acréscimo de link na ficha biográfica da juíza Nilcéa Maria Barbosa Maggi. Na página do Espaço Memória.

· Retirada do nome do juiz Marcos Antonio Mendes de Araújo Filho dos juízes que atuaram "todos" e "removidos" e inserção na parte dos juízes atuais. Na página do Espaço Memória.

· Retirada do nome do juiz Marcos Antonio Mendes de Araújo Filho dos juízes que atuaram e inserção na parte dos juízes atuais dentro da Produção Intelectual. Na página da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
[bookmark: _GoBack]Garanhuns, 21 de abril de 2023
