Relatório de Atividades nº 16 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória

O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 24 e 28 de abril de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Atualização das informações da ficha biográfica do juiz Marcos Antonio Mendes de Araújo Filho, na página do Espaço Memória.

· Pesquisa e atualização da produção intelectual do juiz Marcos Antonio Mendes de Araújo na página da Biblioteca.

· Atualização da Composição dos Juízes nas 2ª, 5ª, 7ª, 12ª, 14ª, 19ª, 23ª, 25ª, 27ª, 29ª, 32ª, 33ª e 38ª Varas por conta da mudança na lotação dos juízes a partir lista enviada pela Namag. Na página do Espaço Memória.

· Pesquisa de Atos Normativos da Presidência e da Corregedoria do TRF5, em seu Portal, referentes à juízes da JFPE para disponibilizar em informações nas fichas dos juízes, na página do Espaço Memória.

· Ajustes em informações na parte dos editais da 1ª Vara das Inspaçoes Judiciais, na parte dos Atos Normativos, no Portal da JFPE.

· Atualização em informações na parte da Composição dos Juízes do 1º Núcleo de Justiça 4.0. Na página do Espaço Memória.

· Atualização fichas biográficas juízes Claudio Kitner, Daniela Zarzar Pereira de Melo Queiroz, Georgius Luís Argentini P. Credidio e Flávia Tavares Dantas, por conta das mudanças nos juízes do 1º Núcleo de Justiça 4.0. Na página do Espaço Memória.

· Edição e dimensionamento de foto da juíza Joana Carolina, enviada pela mesma, para alterar na sua ficha biográfica. Na página do Espaço Memória.

· [bookmark: _GoBack]Inserção de Editais e Portarias do ano de 2023 das 1ª, 15ª, 19ª, 26ª, 29ª e 34 Varas, na parte das Inspeções Judiciais, dentro dos Atos Normativos no Portal da JFPE, com link para pdf e outras informações, com as datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Garanhuns, 28 de abril de 2023
