Relatório de Atividades nº 17 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória

O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 01 e 05 de maio de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Atualização de informações sobre a presidência da Turma Recursal, na ficha biográfica dos juízes Hélio Silvio Ourém Campos e Edvaldo Batista da Silva Júnior, na página do Espaço Memória.

· Reunião com Lourdinha e Charles, pelo Teams, para tratar das fotos dos juízes que estão no site do Espaço Memória e que vão ter a cor do fundo padronizada e o tom Atualização em informação na parte da Composição das Varas, dentro do Portal da JFPE.

· Atualização em informação na parte da Composição das Varas, dentro do Portal da JFPE.

· Revisão dos nomes dos Diretores de Secretaria de todas as varas para ver o que será preciso atualizar, no Espaço Memória.

· Atualização em informação na parte dos Diretores de Núcleo no Núcleo de Administração, na página do Espaço Memória.

· Atualização em informação na ficha biográfica do juiz Allan Endry Veras Ferreira, na página do Espaço Memória.

· [bookmark: _GoBack]Seleção (junto com Lourdinha) e edição das fotos referente à inauguração da nova sede da Subseção de Ouricuri.

· Organização e inserção das fotos referente à inauguração da nova sede da Subseção de Ouricuri na página do Banco de Imagens do Espaço Memória.

· Inserção de Edital e Portaria do ano de 2023 da 6ª Vara, na parte das Inspeções Judiciais, dentro dos Atos Normativos no Portal da JFPE, com link para pdf e outras informações, com as datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Garanhuns, 05 de maio de 2023
