Relatório de Atividades nº 19 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória

O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 15 e 19 de maio de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Acréscimo de informações na ficha biográfica do juiz Marcos Antonio Maciel Saraiva, na página do Espaço Memória.

· Pesquisa e acréscimo das referências bibliográficas de novos livros, como os links para o inteiro teor, na parte dos Livros on-line, na página da Biblioteca.

· Acréscimo dos nomes e datas de posse de novos servidores da JFPE na parte dos Servidores, na página do Espaço Memória.

· Realização de pesquisa de artigos científicos da área jurídica em bases de dados e na web, solicitada pelo juiz Luiz Bispo.

· Levantamento dos juízes que atuam na JFPE e que se formaram ou fizeram especialização na UNICAP. Solicitado pelo juiz Ubiratan de Couto Mauricio.

· Acréscimo dos nomes das juízas Camila Dechicha Parahyba e Vládia Maria de Pontes Amorim na parte dos Juízes Atuais, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo do nome e informação de posse de novo servidor da JFPE na página do Espaço Memória.

· Acréscimo das informações das Ordens de Serviço da Direção do Foro dos anos de 1994, 2000, 2010 e 2023 na página que está sendo construída no joomla e que vai ser inserida na parte dos Atos Normativos dentro do Portal.

· Criação das ementas das Ordens de Serviço que não têm ementa para ser acrescentadas na página das Ordens de Serviço com a observação de que foi criada à posteriori pela equipe da Biblioteca.

· [bookmark: _GoBack]Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Garanhuns, 19 de maio de 2023
