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Biblioteca / Espaço Memória

O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 22 e 26 de maio de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Acréscimo das informações e link para nova revista jurídica, na parte dos Periódicos on-line, na página da Biblioteca.

· Pesquisa e ajustes em informações na parte da Linha do Tempo Completa, no ano de 2005. Na página do Espaço Memória.

· Ajustes nas ementas de algumas Portarias do ano de 2023, na parte dos Atos Normativos, no Portal da JFPE.

· Auxílio à Lourdinha na construção de referência bibliográfica de livro doado à Biblioteca e que presta homenagem ao juiz da JFPE, Ubiratan de Couto Mauricio.

· Acréscimo das informações das Ordens de Serviço da Direção do Foro dos anos de 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2005, 2008 e 2009 na página que está sendo construída no joomla e que vai ser inserida na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE.

· Revisão de algumas informações e ajustes na parte da Linha do Tempo Completa, no ano de 2005 e ajuste a ser feito na Linha do Tempo Dinâmica. Na página do Espaço Memória.

· Ajustes nas ementas de algumas Portarias do ano de 2023, na parte dos Atos Normativos, no Portal da JFPE.

· Ajustes nas ementas de algumas Ordens de Serviço da década de 1990, na parte dos Atos Normativos, no Portal da JFPE.

· Criação das ementas das Ordens de Serviço que não têm ementa para ser acrescentadas na página das Ordens de Serviço com a observação de que foi criada à posteriori pela equipe da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Garanhuns, 26 de maio de 2023
