Relatório de Atividades nº 24 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 19 e 23 de junho de 2023. 
 
[bookmark: _GoBack]As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Organização de informações referente a apelidos de leis pesquisados e enviados por Lourdinha, assim como busca dos links para as referidas leis e comparação com os apelidos já presentes na parte dos Apelidos das Leis que fica na página da Biblioteca.

· Acréscimo do nome e data de posse e desligamento de servidor da JFPE na parte dos Servidores, na página do Espaço Memória.

· Pesquisa e arquivamento de Ordem de serviço conjunta para ser inserida futuramente na parte das Ordens de Serviço, no Portal da JFPE.

· Acréscimo das informações e link para inteiro teor de editais e portarias de inspeção judicial das 2ª e 35ª varas, na parte das Inspeções Judiciais, dentro dos Atos Normativos no Portal da JFPE.

· Acréscimo das informações de ementa e disponibilização e link de portaria no ano de 2021, na parte das Portarias da Direção do Foro dentro do Portal da JFPE.

· Acréscimo das informações de ementa e disponibilização e link de portaria da direção do foro no ano de 2021, na parte dos Atos Normativos Covid 19, dentro do Portal da JFPE.

· Realização de pesquisa, em bases de dados on-line e na web, de artigos jurídicos, solicitada por servidora da JFPE.

· Auxílio a Lourdinha na revisão e sugestão de ajustes nas informações da Ata de Adesão Livros que está sendo construída pela Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 23 de junho de 2023
