Relatório de Atividades nº 28 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória
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O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 17 e 21 de julho de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Construção, joomla, de nova página para as Portarias das Varas, que vão ficar na parte dos Atos Normativos, dentro do Portal da JFPE.

· Seleção e tratamento de foto, referente a Subseção de Petrolina, para inserir no Banco de Imagens do Espaço Memória.

· Acréscimo de nova foto no álbum da Subseção de Petrolina, dentro do Banco de Imagens do Espaço Memória.

· Revisão da lotação dos juízes que atuam na JFPE, a partir de lista enviada por e-mail pela Namag.

· Atualização de informações da lotação de juízes na parte da Composição das Varas, no Portal da JFPE a partir de lista enviada pela Namag.

· Atualização das fichas biográficas dos juízes Bernardo Monteiro Ferraz, Felipe Mota Pimentel de Oliveira, Ivana Mafra Marinho, Luiz Bispo da Silva Neto, Marcos Antonio Maciel Saraiva, Mateus de Freitas Cavalcanti Costa, Polyana Falcão Brito, Rodrigo Maia da Fonte, por conta de mudança de lotação.

· Alteração da localização do nome do juiz Rodrigo Maia da Fonte que estava na parte dos juízes que atuaram na JFPE e passou para os juízes atuais. Na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações na parte da composição dos juízes nas 10ª, 14ª, 15ª, 20ª, 23ª, 25ª, 31ª, 32ª Varas e na 1ª Relatoria da 3ª Turma Recursal, por conta da mudança de lotação de alguns juízes.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 21 de julho de 2023
