Relatório de Atividades nº 30 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 31 de julho e 4 de agosto de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Clipping de notícia referente a JFPE retirada do Portal da JFPE para ser acrescentada na página do Espaço Memória.

· Acréscimo das informações de nova notícia na parte da Seção Recife, na página do Espaço Memória.

· Realização de pesquisas, em bases de dados online e na web, de artigos de periódicos solicitada por mestrando aluno da juíza Danielle Souza.

· Acréscimo de informações e atualização de posse de novos servidores na parte dos Servidores na página do Espaço Memória.

· Acréscimo de informações e atualização na parte da produção intelectual da juíza Joana Carolina Lins Pereira, na página da Biblioteca.

· Inclusão das informações de ementa, número e data, além de links e pdf das Portarias da Direção do Foro do ano de 2023 no novo sistema, criado pelo NTI, que vai agregar e disponibilizar todas as Portarias DF da JFPE.

· [bookmark: _GoBack]Reunião com Lucas do NTI, pelo Teams, para tirar dúvidas e mostrar alguns ajustes a serem feitos no novo sistema feito pelo NTI para inserir as Portarias da Direção do Foro no Portal da JFPE.

· Acréscimo das informações e links para novas revistas na parte dos Periódicos Online, na página da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 4 de agosto de 2023

