Relatório de Atividades nº 31 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 7 e 11 de agosto de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Alteração no nome de servidora, solicitada pela mesma. Na página do Espaço Memória.

· Realização de pesquisa de artigos de periódicos jurídicos em bases de dados online. Solicitada pelo juiz da JFPE Paulo Roberto Parca de Pinho.

· Atualização de informações de lotação na parte da Composição dos Juízes da 20ª Vara. Na página do Espaço Memória.

· Atualização de informação referente a suplência da 2ª Turma Recursal, na parte da Direção do Foro e Turmas Recursais no Portal da JFPE.

· Atualização de informações da lotação dos juízes na parte da Composição das Varas, a partir de lista atualizada enviada pela Namag. No Portal da JFPE.

· [bookmark: _GoBack]Inclusão das informações de ementa, número e data, além de links e pdf das Portarias da Direção do Foro dos anos de 1970, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 1981, 1983, 1985, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993, 1995 e 1996 no novo sistema criado pelo NTI, que vai agregar e disponibilizar todas as Portarias DF da JFPE.

· Atualização de informações de lotação na parte da Composição dos Juízes da 27ª Vara. Na página do Espaço Memória.

· Contato com Charles para acréscimo da página das Portarias das Varas, que já estava concluída, na parte dos Atos Normativos, no Portal da JFPE.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 11 de agosto de 2023

