Relatório de Atividades nº 32 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória


[bookmark: _GoBack]O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 14 e 18 de agosto de 2023. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Acréscimo das informações, segunda a ABNT, de novo livro disponível online na parte dos Livros Online, na página da Biblioteca.

· Contato com Lourdinha, pelo Teams, para resolver um problema na ordem da classificação de um livro por dentro do Marc, no sistema Pergamum da Biblioteca.

· Pesquisa e acréscimo das informações de livros em uma lista complementar para a compra de livros de direito, caso seja necessário no processo da atual compra de livros pela Biblioteca.

· Levantamento dos livros de direito previdenciário que já estão na lista para compra pela Biblioteca.

· Acréscimo das informações de nova revista na parte dos Periódicos Online, na página da Biblioteca.

· Envio, por e-mail, de relação com a composição dos juízes da JFPE atualizada, solicitada pelo setor de Comunicação.

· Realização de pesquisa de artigos da área jurídica em bases de dados jurídicas, periódicos especializados e na web, solicitada pelo juiz Paulo Roberto Parca de Pinho.

· Acréscimo do nome do novo juiz Arthur Nogueira Feijó que está auxiliando na 20ª Vara. Na parte dos juízes atuais, na página do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 18 de agosto de 2023

