Relatório de Atividades nº 34 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória


[bookmark: _GoBack]O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 28 de agosto e 01 de setembro de 2023. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Correção de links quebrados na parte do Guia de Normalização na página da Biblioteca e busca por novos links com normas da ABNT para substituir os que estavam quebrados.

· Ajustes no conteúdo das informações de alguns livros na parte do Histórico das Aquisições de Livros da Biblioteca, na página da Biblioteca na Intranet, que foi migrada da página antiga da Intranet e que está tendo todo o seu conteúdo revisado.

· Construção do artigo no joomla das informações dos livros adquiridos pela Biblioteca, por doação, no ano de 2022. Com o acréscimo das pacas dos mesmos.

· Reunião com Charles e Carla, pelo Teams, para falar da página do histórico de aquisições de livros da Biblioteca na Intranet e do formulário de sugestões de livros para a Biblioteca, que fica na Intranet.

· Ajuste em informações na parte das Portarias DF, nos anos de 2023 e 2021 para inserir ligação entre Portarias, que revogam ou são revogadas por outras, através de link.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Obs.: Essa semana não foi possível fazer todas as atividades, pois eu estive gripado. Fiz algumas atividades o quanto pude.
 

Igor Pires Lima
Garanhuns, 01 de setembro de 2023

