Relatório de Atividades nº 37 / 2023
Biblioteca / Espaço Memória



O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 18 e 22 de setembro de 2023. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Acréscimo de informações nas ementas de portarias da direção do foro do ano de 2023 na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE.

· Revisão da lotação dos juízes que atuam na JFPE feita a partir de lista enviada pela Namag.

· Acréscimo de Portarias da Direção do Foro, nos anos de 2007, 2008 e 2018, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Inclusão das informações de ementa, número e data, além de links e pdf das Portarias da Direção do Foro dos anos de 2006, 2007, 2008 e 2009 no novo sistema criado pelo NTI, que vai agregar e disponibilizar todas as Portarias DF da JFPE.

· Acréscimo da informação de Diretor do Conselho Editorial da Revista Jurídica da SJPE nas fichas biográficas dos juízes Francisco Barros, Danielle Souza, Carolina Malta e Frederico Koehler, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo das informações de novas Leis com link para inteiro teor na parte dos Apelidos das Leis, na página da Biblioteca.

· Ajustes em ementas de portarias da direção do foro no ano de 2020 na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE.
[bookmark: _GoBack]
· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2023, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 22 de setembro de 2023
