Relatório de Atividades nº 01 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 17 e 19 de janeiro de 2024. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Atualização nas informações de lotação nas fichas biográficas dos juízes Marcos Antonio Mendes, Rogrigo Maia da Fonte, Danielli Farias Rabêlo, Liz Corrêa de Azevedo e Fernando Braz Ximenes. Na página do Espaço Memória.

· Atualização nas informações da composição e histórico dos juízes nas 17ª, 18ª, 20ª, 27ª, 28ª e 32ª Varas. Na página do Espaço Memória.

· Atualização da lotação dos juízes na parte da Composição das Varas, dentro do Portal da JFPE.

· Criação da página das Ordens de Serviço do ano de 2024 no joomla. Acréscimo de nova Ordem de serviço, com ementa e pdf, e ligação com outra que foi revogada.

· Acréscimo das informações e pdf de Edital e Portaria de Inspeção da 10ª Vara do ano de 2024, na parte das Inspeções Judiciais dentro do Portal da JFPE.

· Ajustes em detalhes das informações de algumas portarias de 2023, dentro do Portal da JFPE.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com Lourdinha, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
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