Relatório de Atividades nº 02 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 22 e 26 de janeiro de 2024. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Realização de pesquisa de artigos e livros em bases de dados da área jurídica on-line e na web, sobre tema solicitado pela juíza Danielle Souza.

· Clipping de notícia sobre a Biblioteca publicada no Portal e no Instagram da JFPE. Tratamento da imagem para disponibilização.

· Ajustes e atualização em informações da lotação dos juízes na parte da Composição das Varas, dentro do Portal da JFPE.

· Retirada do nome dos magistrados Denis Soares França e Rodrigo Maia da Fonte dos Juízes Atuais e inserção nos Juízes que Atuaram na JFPE, por conta de suas remoções. Na página do Espaço Memória.

· Criação da página dos Servidores do ano de 2024, no joomla, e acréscimo das informações de novos servidores. Na página do Espaço Memória.

· Acréscimo das informações de posse de novos servidores do ano de 2023, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo do ano de 2024 nos menus dos outros anos da década de 2020 na parte dos servidores, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo do link para o ano de 2024 na página inicial dos servidores, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo de nova notícia sobre a Biblioteca na parte das Notícias, no ano de 2024. Na página da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· [bookmark: _GoBack]Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 26 de janeiro de 2024
