Relatório de Atividades nº 03 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 29 de janeiro e 02 de fevereiro de 2024. 
[bookmark: _GoBack] 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Acréscimo das informações de nova servidora que tomou posse na JFPE no ano de 2024. Na página do Espaço Memória.

· Realização de nova pesquisa de artigos e livros em bases de dados da área jurídica on-line e na web, sobre tema solicitado pela juíza Danielle Souza.

· Auxílio à Lourdinha na revisão e ajustes no preenchimento do Formulário do CNJ sobre a Gestão de Memória e Biblioteca.

· Acréscimo das informações de novas Portarias nos de 2023 e 2024, com inserção dos pdf respectivos, no novo sistema que vai abrigar e disponibilizar as Portarias DF.

· Ajustes e atualização em informações da página inicial da Biblioteca.

· Revisão geral e atualização da informação da vara atual de alguns juízes que atuam na JFPE na parte da Produção Intelectual. Além de correções de erros no texto, remanescentes ainda da migração do site. Na página da Biblioteca.

· Revisão geral da quantidade de Portarias da Direção do Foro com link para seu respectivo pdf, em todos os anos das décadas de 2010 e 2020, a partir da comparação dos arquivos dos pdfs salvos no computador e as informações das Portarias DF que estão inseridas tanto no Portal da JFPE, como no novo sistema que estão sendo acrescentadas. Então foram feitos os ajustes ou acréscimo de portarias quando necessário.

· Ajuste e atualização em informações na parte das Diretrizes de Publicação da Revista Jurídica da SJPE, feitas na página da própria revista. Solicitado pelasetor de comunicação.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 02 de fevereiro de 2024
