Relatório de Atividades nº 38 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 14 e 18 de outubro de 2024. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *


· Clipping de nova notícia publicada no Portal da JFPE, além de edição e tratamento da imagem.  Acréscimo das informações e link para as notícias do ano de 2024 na parte da Seção Recife, na página do Espaço Memória.

· Complemento da pesquisa e da organização Levantamento dos juízes que atuaram em varas da sede da SJPE por mais de 5 anos.

· Seleção das fotos dos 51 juízes que atuaram em varas da sede da SJPE por mais de 5 anos a partir dos arquivos que temos na Biblioteca. Envio para Rildo.

· Acréscimo de nova revista jurídica na parte dos Periódicos-Online, na página da Biblioteca.

· Clipping de nova notícia publicada no Portal da JFPE, além de edição e tratamento da imagem.  Acréscimo das informações e link para as notícias do ano de 2024 na parte da Subseção de Goiana, na página do Espaço Memória.

· [bookmark: _GoBack]Atualização em informações na página inicial das Subseções do Cabo de Santo Agostinho e Jaboatão dos Guararapes, na página do Espaço Memória.

· Auxílio à Lourdinha na seleção de livros e adequação do valor final da lista da cotação de livros que foi enviada para faturamento.

· Realização de pesquisa em bases de dados jurídicas, no google acadêmico e na web (durante dois dias) sobre assunto solicitado pela juíza da JFPE Danielle Souza de Andrade e Silva Cavalcanti.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.
 

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.



Igor Pires Lima
Garanhuns, 18 de outubro de 2024
