Relatório de Atividades nº 43 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 18 e 22 de novembro de 2024. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *


· Acréscimo da informação de nome e posse de servidora no ano de 2023. Na página do Espaço Memória.

· Acréscimo de informação e link para nova revista, na parte dos Periódicos Online, na página da Biblioteca.

· Acréscimo das informações de promoção para desembargador dos juízes federais da JFPE e link, na Linha de Tempo Completa, nos anos de 1989, 1997, 2000, 2007, 2016, 2021, 2022 e 2023. Na página do Espaço Memória.

· Atualização de informação nas fichas biográficas dos juízes que atuaram na JFPE, Francisco de Queiroz Bezerra Cavalcanti e José Baptista de Almeida Filho. Na página do Espaço Memória.

· Realização de pesquisa de artigos científicos e trabalhos acadêmicos, em bases de dados jurídicas, no Google Acadêmico e na web, solicitada por servidor da JFPE.

· Construção das legendas, junto com Lourdinha, das fotos selecionadas referentes a semana de homenagem aos servidores enviadas pela Comunicação Social. (em andamento).

· Ajuste em informação na parte da Linha do Tempo, no ano de 2004. Na página do Espaço Memória.

· [bookmark: _GoBack]Edição de arquivo contendo um cordel sobre a biblioteca feito por servidor da JFPE, para acrescentar na página da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.
 

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.



Igor Pires Lima
Garanhuns, 22 de novembro de 2024
