Relatório de Atividades nº 47 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 16 e 19 de dezembro de 2024. 
[bookmark: _GoBack] 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *


· Seleção das fotos da Semana do Servidor na Sede I e na Sede II que ainda faltam identificar os nomes dos servidores para construir as legendas das fotos, e envio para Lourdinha.

· Ajustes e acréscimo de informações em algumas ementas de portarias da direção do foro do ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE.

· Acréscimo das informações da ementa e link para inteiro teor, de portaria da direção do foro do ano de 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE.

· Realização de pesquisa de artigos científicos e capítulo de livros em bases de dados jurídicas e na web. Solicitada por doutoranda da UFPE.

· Acréscimo de mais fotos da Semana do Servidor - Sede II (29/10/2024) com as legendas, na página da Banco de Imagens do Espaço Memória no Flickr.

· Correção dos links quebrados que encaminham para as páginas do juízes que atuam  e que atuaram na JFPE no Espaço Memória, feita a partir do menu da página da produção intelectual de cada um dos servidores. Na página da Biblioteca.

· Atualização e acréscimo no texto do histórico da Biblioteca que fica dentro da página da Biblioteca.

· Acréscimo de mais fotos da Semana do Servidor - Sede I (30/10/2024) com as legendas, na página da Banco de Imagens do Espaço Memória no Flickr.

· Acréscimo de novo evento na parte da Linha do Tempo Completa, no ano de 2024. Na página do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.
 

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.



Igor Pires Lima
Garanhuns, 19 de dezembro de 2024
