Relatório de Atividades nº 05 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 12 e 16 de fevereiro de 2024. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   


· Realização print de notícia feito a parir do Portal da JFPE e acréscimo das informações e link para pdf na parte das Notícias de Recife, ano de 2024 na página do Espaço Memória.

· Criação, no joomla, da página do ano de 2024 da Linha do Tempo Completa e acréscimo das informações referente a novo acontecimento. Além de edição e acréscimo de imagem para compor a postagem. Na página do Espaço Memória.

· Acréscimo dos nomes e data de posse de 3 novos servidores que assumiram na JFPE. Na página do Espaço Memória.

· Acréscimo das informações e pdfs dos editais e portarias de inspeção judicial do ano de 2024 das 2ª, 22ª e 29ª varas, na parte das Inspeções Judiciais dentro do Portal da JFPE.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Obs.: Nos dias 12, 13 e 14 (seg. à qua.) não houve expediente por conta do feriado do Carnaval.


Igor Pires Lima
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