Relatório de Atividades nº 06 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 19 e 23 de fevereiro de 2024. 
[bookmark: _GoBack] 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, do ano de 2024, no novo sistema que vai disponibilizar as portarias da JFPE, com ementas e link para pdf.

· Realização de pesquisa, em bases de dados jurídicas e no Google acadêmico, de materiais sobre tema solicitado pelo juiz federal Paulo Parca.

· Levantamento de todos os juízes que atuam e atuaram nas varas da Sede da JFPE em Recife, a partir da página do Espaço Memória, solicitado pela administração.

· Contatos com Lucas do NTI, pelo Teams, para que a equipe possa ajustar melhor o campo de pesquisa da nova página que vai disponibilizar as portarias DF. Está ficando muito bom o trabalho.

· Retirada dos nomes de 3 juízes que estavam na página errada na parte da Galeria de Juízes > Ordem Cronológica (2004-2007). Na página do Espaço Memória.

· Criação, no joomla, da página das novas aquisições de livros do ano de 2024 dentro da página da Biblioteca.

· Acréscimo das informações da descrição de livros na parte das Novas Aquisições de 2024, na página da Biblioteca.

· Pesquisa e edição das imagens das capas dos livros que são acrescentadas na parte das Novas Aquisições na página da Biblioteca.

· Acréscimo das informações e pdfs dos editais e portarias de inspeção judicial do ano de 2024 das 12ª, 18ª e 37ª varas, na parte das Indpeções Judiciais dentro do Portal da JFPE.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 23 de fevereiro de 2024
