Relatório de Atividades nº 08 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 4 e 8 de março de 2024. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   

· Acréscimo das informações e pdfs dos editais e portarias de inspeção judicial do ano de 2024 da 17ª vara, na parte das Inspeções Judiciais dentro do Portal da JFPE.

· Conversas com Lucas do NTI, pelo Teams, para acertar os últimos detalhes da nova página que vai disponibilizar as portarias DF e que vai substituir a página atual.

· Construção, no Jommla, da página para as Ordens de Serviço das Varas, que ainda não existia, e acréscimo das informações e link das ordens de serviço que tínhamos no nosso arquivo. Na parte dos Atos Normativos, dentro do Portal da JFPE.

· Realização de pesquisas em bases de dados jurídicas, Google acadêmico e na web, de artigos da área jurídica solicitada por orientando da Juíza da JFPE Danielle Cavalcanti.

· Acréscimo de informações nas ementas de algumas portarias do ano de 2024 na parte dos Atos Normativos, no Portal da JFPE.

· Acréscimo das informações da descrição de livros na parte das Novas Aquisições de Fev. 2024, na página da Biblioteca.

· Acréscimo das informações de aposentadoria dos servidores Luzineide Maria M. do Rego Barros, Maria das Graças F. de Morais, Marcos Antônio L. Madureira na página do Espaço Memória.

· Conversa com Charles, pelo Teams, para explicar a transferência das informações das novas aquisições de livros do ano de 2023 que está na página da Biblioteca no Portal para a página da Biblioteca na Intranet.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Obs.: No dia 06 (quarta), não houve expediente por conta do feriado estadual.
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Igor Pires Lima
Garanhuns, 8 de março de 2024
