Relatório de Atividades nº 09 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 11 e 15 de março de 2024. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *
   
· Atualização em informações da ficha biográfica do juiz José Joaquim de Oliveira Ramos, por conta de sua remoção para a Justiça Federal da 1ª Região, na página do Espaço Memória.

· Transferência do nome (com link) do juiz José Joaquim de Oliveira Ramos da parte dos Juízes Atuais para a parte dos Juízes que Atuaram, na página do Espaço Memória.

· [bookmark: _GoBack]Atualização em informações na parte da Composição dos Juízes 14ª Vara, por conta da remoção do juiz José Joaquim de Oliveira Ramos, na página do Espaço Memória.

· Atualização em informações na parte da Composição das Varas, dentro do Portal da JFPE, por conta da remoção do juiz José Joaquim de Oliveira Ramos para a Justiça Federal da 1ª Região.

· Inserção de Portaria da Subdireção do Foro de Petrolina, do ano de 2024, com link para pdf, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal.

· Ajustes em informações nas ementas de algumas portarias dos anos de 2022 e 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE.

· Passagem das informações das Novas Aquisições do ano de 2023, da página da Biblioteca na Internet para a Intranet.

· Continuação das pesquisas em bases de dados jurídicas, Google acadêmico e na web, de artigos da área jurídica solicitada por orientando da Juíza da JFPE Danielle Cavalcanti.

· Acréscimo das informações de nova Portaria do ano de 2024, com link para pdf, na parte das Portarias da 27ª Vara, nos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 15 de março de 2024
