Relatório de Atividades nº 12 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 01 e 05 de abril de 2024. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *


· Acréscimo link remetendo ao inteiro teor de portaria na parte do Histórico Biblioteca SJPE, na página da Biblioteca.

· Ajuste e atualização das ementas de todas as portarias da direção do foro que tratam de designação de equipe referente à Processo Administrativo dos anos de 2022, 2023 e 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE.

· Clipping de notícia sobre a subseção de Ouricuri feito a partir de matéria publicada no Portal da JFPE. Tratamento da imagem.

· Acréscimo das informações de nova notícia com link, na parte das Notícias de Ouricuri, ano de 2024, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo links remetendo ao inteiro teor de portarias na parte da Biblioteca da Subseção Judiciária de Petrolina dentro da página da Biblioteca.

· Acréscimo das informações de aposentadoria de dois servidores dos anos de 1987 e 1988, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo das informações de Expediente e Conselho Editorial, através de link, em todos números da Revista Jurídica da SJPE, em sua página web, através da seleção da página que contém essa informação no interior de cada revista.

· Acréscimo das informações e link de Portaria do ano de 2022, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE.

· [bookmark: _GoBack]Acréscimo das informações de acontecimento, na parte da Linha do Tempo Completa, no ano de 2024, na página do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 05 de abril de 2024
