Relatório de Atividades nº 13 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 08 e 12 de abril de 2024. 
 
[bookmark: _GoBack]
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *

· Acréscimo das informações da descrição de livros na parte das Novas Aquisições de Mar. 2024, na página da Biblioteca, além da pesquisa e edição das imagens das capas dos livros.

· Atualização e ajustes na página da Consulta ao Acervo da Biblioteca acrescentando os novos links para a consulta ao acervo e à renovação de livros, na página da Biblioteca.

· Acréscimo do print de nova notícia do ano 2024, feito a partir do Portal da JFPE, na parte da Seção Recife, na página do Espaço Memória.

· Realização de pesquisa em bases de dados jurídicas, Google Acadêmico e na web, de artigo da área jurídica solicitada pela juíza Danielle Cavalcanti.

· Acréscimo das informações de novo servidor no ano de 2024 na página do Espaço Memória.

· Auxílio a Lourdinha na pesquisa sobre o Qualis Periódicos da CAPES para a Revista Jurídica da JFPE.

· Acréscimo de informação, e link para pdf, do recebimento da Medalha Pontes de Miranda na ficha da juíza que atuou na JFPE, Nilcéa Maggi. Na página do Espaço Memória.

· Auxílio a Lourdinha na pesquisa sobre os Tribunais do Júri ocorridos na JFPE, a partir de solicitação de pesquisadora externa.

· Criação de modelo e organização das informações em tabelas referentes aos Tribunais do Júri pesquisados para serem acrescentados na página do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Garanhuns, 12 de abril de 2024
