Relatório de Atividades nº 14 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória

O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 15 e 19 de abril de 2024. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *

· Acréscimo de informação e link para inteiro teor de Ato de TRF5 na Linha do Tempo, ano de 2024, do Espaço Memória.

· Acréscimo de informação, e link para pdf, do recebimento da Medalha Pontes de Miranda na ficha do juiz que atuou na JFPE, Orlando Cavalcanti Neves. Na página do Espaço Memória.

· Acréscimo do print de nova notícia do ano 2024, feito a partir do Portal da JFPE, na parte da Seção Recife, na página do Espaço Memória.

· Ajuste nos nomes de dois servidores da JFPE dos anos de 2010 e 2014, na página do Espaço Memória.

· Ajustes nas ementas de duas portarias do ano de 2023 com acréscimo de informação de revogação, na página dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE.

· Acréscimo de informação, e links para pdf, de integrante do Núcleo de Cooperação Judiciária na ficha da juíza Danielle Cavalcanti. Na página do Espaço Memória.

· Atualização do link para a consulta ao acervo da Biblioteca da JFPE, onde se pesquisa apenas no acervo local. Na página da Biblioteca.

· Acréscimo da informação, e link para pdf, de Diretora do Núcleo Seccional da ESMAFE na JFPE na ficha da juíza Roberta Walmsley S. C. Porto de Barros. Na página do Espaço Memória.

· [bookmark: _GoBack]Atualização e ajuste nas informações das datas referentes a Diretoria do Núcleo Seccional da ESMAFE na JFPE na ficha dos juízes Joana Carolina, Élio Wanderley, Frederico Koehler, Frederico Azevedo e Danielle Cavalcanti. Na página do Espaço Memória.

· Acréscimo das informações de nome e posse de servidor do ano de 2017 na página do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.

Igor Pires Lima
Garanhuns, 19 de abril de 2024
