Relatório de Atividades nº 15 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 6 e 10 de maio de 2024. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *


· Acréscimo das informações de acontecimento na Linha do Tempo Completa no ano de 2024, com inserção de imagem para ilustrar. Na página do Espaço Memória.

· Acréscimo das informações e link para pdf dos edital e portaria de Inspeção Judicial da 1ª Vara, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE.

· Construção da página das Portarias da 32ª Vara e acréscimo das informações e link para pdf de portaria. Na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE.

· Acréscimo do clipping de duas novas notícia do ano 2024, feito a partir do Portal da JFPE, na parte da Seção Recife, e uma, também de 2024, na página da Subseção de Caruaru. Na página do Espaço Memória.

· Ajuste em informações na produção intelectual da servidora Adelle Maria Vital Constantino Monteiro Soares, na página da Biblioteca.

· Construção, no joomla, da página da produção intelectual do servidor Isvaldo Lopes de Sales. Acréscimo das informações de livros e artigos produzidos pelo servidor. Na página da Biblioteca.

· Acréscimo das informações e links para pdf dos editais e portarias das Inspeções Judiciais das 4ª, 7ª e 35ª. Na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
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