Relatório de Atividades nº 19 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 03 e 07 de junho de 2024. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *


· Acréscimo das informações de dois artigos de periódicos na parte da Produção Intelectual do juiz que atuou na JFPE Bruno Leonardo Câmara Carrá, na página da Biblioteca.

· Ajuste de links quebrados na parte dos periódicos online de direito do trabalho, na página da Biblioteca.

· Clipping de notícia publicada no Portal da JFPE, além de edição e tratamento das imagens para serem acrescentadas no Espaço Memória.

· Acréscimo das informações e link para nova notícia do ano de 2024 na parte de Recife, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo e atualização de informação de formação acadêmica na ficha biográfica dos juízes Marcos Antonio Maciel Saraiva e Claudio Kitner, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo da informação de Aposentadoria servidora da JFPE do ano de 1991, na página do Espaço Memória.

· Revisão geral, atualização, ajustes e acréscimo, nos arquivos salvos do programa Bizagi referente aos dez processos da Biblioteca que foram mapeados.

· Reorganização e diagramação dos dez processos da Biblioteca que foram mapeados no Bizagi, para ficarem de acordo com as novas diretrizes.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
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Igor Pires Lima
Garanhuns, 07 de junho de 2024
