Relatório de Atividades nº 22 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 24 e 28 de junho de 2024. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *


· Atualização e acréscimo de informação na ficha biográfica do juiz Bernardo Ferraz. Na página do Espaço Memória.

· Revisão da lotação dos juízes que atuam na JFPE, a partir de lista atualizada enviada pela Namag TRF5.

· Acréscimo da observação de afastamento para auxílio no STF na ficha biográfica do juiz Fernando Braz. Na página do Espaço Memória.

· Clipping de algumas notícias publicadas no Portal da JFPE, além de edição e tratamento das imagens para serem acrescentadas no Espaço Memória.

· Acréscimo das informações e link para nova notícia dos anos de 2013, 2015 e 2021 na parte da Subseção de Arcoverde, na página do Espaço Memória.

· Atualização e ajustes em informações na página inicial da Seção Recife e das Subseções Judiciárias de Caruaru, Petrolina, Serra Talhada e Salgueiro. Na página do Espaço Memória. O ajuste na página de Caruaru foi solicitado por servidor da própria subseção.

· Acréscimo das informações e link para nova notícia publicada no Portal do TRF5, referente ao ano de 2024 na parte de Recife, na página do Espaço Memória.

· Edição e tratamento de foto enviada pelo Setor de Comunicação, referente à Juíza que atua na JFPE, Danielli Farias Rabêlo para ser atualizada e acrescentada na ficha da juíza.

· Acréscimo e atualização da foto da Juíza que atua na JFPE, Danielli Farias Rabêlo, na sua ficha biográfica, na página do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.


* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
[bookmark: _GoBack]Garanhuns, 28 de junho de 2024
