Relatório de Atividades nº 23 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória

O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 01 e 05 de julho de 2024. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *

· Auxílio à Lourdinha na pesquisa para acessar o acervo do Diário Oficial da União em anos mais antigos.

· Pesquisa em páginas de revistas eletrônicas conceituadas para servir de referência sobre ajustes possíveis a serem feitos na página da Revista Jurídica da JFPE.

· Acréscimo das informações e link para nova notícia do ano de 2024 na parte da Subseção de Arcoverde, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo das informações e link para pdf de artigo científico, na parte da produção intelectual da juíza que atua na JFPE Daniela Zarzar Pereira. Na página do Espaço Memória.

· Construção, no joomla, da página das novas aquisições de livros do mês de junho de 2024. Na página da Biblioteca.

· Acréscimo das informações e capa dos livros das novas aquisições de livros de junho de 2024, na página da Biblioteca. As imagens das capas foram baixadas da internet e diagramadas.

· Acréscimo das informações de livros, sugeridos por servidora, na lista para aquisição, compra de livros pela Biblioteca.

· Clipping de notícia publicada no Portal da JFPE, além de edição e tratamento das imagens.  Acréscimo das informações e link para nova notícia do ano de 2024 na parte da Subseção de Petrolina, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo das informações e link para nova notícia do ano de 2024 na parte da Seção Recife, na página do Espaço Memória.

· Atualização e ajustes nas informações de posse e desligamento de vários servidores da JFPE, dos anos de 1988, 1994, 1997, 2004, 2008, 2010, 2013, 2017, 2018, 2019, 2023 e 2024, a partir de listas enviadas pelo NGP. Na página do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.
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Igor Pires Lima
Garanhuns, 05 de julho de 2024
