Relatório de Atividades nº 28 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória
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O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 05 e 09 de agosto de 2024. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *


· Correção de alguns links quebrados na parte dos Periódicos Acadêmicos, na página do Espaço Memória.

· Auxílio a Lourdinha em pesquisa de capítulo de livro solicitado pela juíza Danielle Souza de Andrade e Silva Cavalcanti.

· Acréscimo das informações de livros na lista que está sendo construída para nova compra de livros pela Biblioteca.

· Construção, junto com Lourdinha, da ficha catalográfica da dissertação de mestrado do juiz que atuou na JFPE, Arthur Napoleão Teixeira Filho.

· Acréscimo das informações e capa dos livros das novas aquisições de livros de junho de 2024, na página da Biblioteca. As imagens das capas foram baixadas da internet e diagramadas.

· Clipping de notícia publicada no Portal da JFPE, além de edição e tratamento das imagens.  Acréscimo das informações e link para nova notícia do ano de 2024 na parte da Seção Recife, na página do Espaço Memória.

· Atualização e ajustes nas informações de posse e desligamento de servidores da JFPE, dos anos de 2023 e 2024. Na página do Espaço Memória.

· Correção de alguns links quebrados na parte dos Periódicos-Online, na página da Biblioteca.

· Acréscimo das informações e link para nova revista, na parte dos Periódicos Online na página da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.
 

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 09 de agosto de 2024
