Relatório de Atividades nº 31 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 26 e 30 de agosto de 2024. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *


· Ajuste em informações de referências bibliográficas na parte das Novas Aquisições de fevereiro de 2024. Na página da Biblioteca.

· Retirada dos botões e links das Novas Aquisições do ano de 2023 da página da Biblioteca na Internet, permanecendo os mesmos botões apenas na página da Biblioteca na Intranet.

· Pesquisa, ajustes e correção de links quebrados, na parte do Guia de Normalização, na página da Biblioteca.

· Pesquisa e correção de link quebrado, na parte da Legislação > Previdenciária, na página da Biblioteca.

· Ajustes finais e envio para Lourdinha, da relação de livros para cotação e futura aquisição pela Biblioteca.

· Ajuste na diagramação da página da produção intelectual do juiz Rodrigo Vasconcelos Coêlho Araujo para deixar padronizado com as páginas dos outros juízes. Na página da Biblioteca.

· Correção do link que estava quebrado e do nome do botão Bibliografias Selecionadas que fica na parte das Bases de Dados, na página da Biblioteca.

· Ajustes em informações na parte dos Livros On-line, na página da Biblioteca.

· Ajuste em detalhes da diagramação da página dos Apelidos das Leis para deixar padronizado com as outras páginas. Na página da Biblioteca.

· [bookmark: _GoBack]Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.
 

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 30 de agosto de 2024
