Relatório de Atividades nº 32 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 2 e 6 de setembro de 2024. 
 

As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *


· Revisão das informações de lotação dos juízes presentes na parte da Produção Intelectual > Juízes Atuais de cada juiz, e ajuste quando necessário. Na página da Biblioteca.

· Auxílio à Lourdinha em pesquisa sobre o dadastro e geração do código DOI (Digital Object Identifier) para artigos científicos, solicitada por usuária da BIblioteca.

· Atualização e acréscimo de informações sobre a participação na Rede Bibliomemojus na parte do Histórico da Biblioteca. Na página da Biblioteca.

· Realização de pesquisa de artigos e jurisprudência em bases de dados especializadas e na web, de tema jurídico, solicitada pelo juiz da JFPE Frederico José Pinto. (durante dois dias)

· [bookmark: _GoBack]Experimentação, junto com Lourdinha, de formas de ajustes em ementas de portarias de vários anos para melhorar a recuperação a partir da busca que há na página das portarias, no Portal da JFPE

· Ajustes finais e envio para Lourdinha, da relação de livros para cotação e futura aquisição pela Biblioteca.

· Acréscimo das informações e capa dos livros das novas aquisições de livros de agosto de 2024, na página da Biblioteca. As imagens das capas foram baixadas da internet e diagramadas.

· Acréscimo das informações e link de nova revista na parte dos Periódicos On-line, na página da Biblioteca.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.
 

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 6 de setembro de 2024
