Relatório de Atividades nº 35 / 2024
Biblioteca / Espaço Memória


O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 23 e 27 de setembro de 2024. 
[bookmark: _GoBack] 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *


· Revisão geral das lotações dos juízes da JFPE a partir de lista atualizada enviada pela Namag TRF5, e atualização quando necessário.

· Atualização em informações na parte da Composição das Varas (18ª e 31ª varas), dentro do Portal da JFPE.

· Atualização em informações na parte da composição dos juízes das 18ª e 31ª varas federais das subseções de Serra Talhada e Caruaru. No Espaço Memória.

· Acréscimo das informações de posso de novos servidores no ano de 2024 na página do Espaço Memória.

· Realização de levantamento das informações de participação, dos juízes que atuam na JFPE, em comissões ou comitês da JFPE, a partir de pesquisa na página do Espaço Memória e em Atos do TRF5 e de pesquisa anterior feita por Lourdinha. (em andamento).

· Organização das informações referentes ao levantamento da participação dos juízes em comissões ou comitês da JFPE. (em andamento).

· Ajuste em informações e link para pdf na ficha biográfica da juíza Danielle Souza de Andrade e Silva Cavalcanti, na página do Espaço Memória.

· Ajuste em informações na parte da Composição das Varas, na 27ª Vara. Dentro do Portal da JFPE.

· Atualização em informações de desligamento, posse e aposentadoria de vários servidores da JFPE, dos anos de 1993, 1999, 2000, 2005 e 2006. Na página do Espaço Memória.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2024, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.
 

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.


Igor Pires Lima
Garanhuns, 27 de setembro de 2024
