Relatório de Atividades nº 01 / 2025
Biblioteca / Espaço Memória


[bookmark: _GoBack]O presente relatório refere-se às atividades de pesquisa, seleção e organização de informações, alimentação e atualização de conteúdos no site do Espaço Memória, na página da Biblioteca e em partes do Portal Web da JFPE, realizadas remotamente em Home Office no período entre 20 e 24 de janeiro de 2025. 
 
As atividades realizadas estão descritas em tópicos: *


· Atualização de informações e acréscimo de links na página dos Feriados da JFPE que fica na página inicial do Portal da JFPE, a partir da portaria que foi disponibilizada em dezembro do 2024.

· Construção, no joomla, da página dos Servidores do ano de 2025, na página do Espaço Memória.

· Acréscimo das informações e link para nova Ordem de Serviço do ano de 2025, dentro dos Atos Normativos, no Portal da JFPE.

· Acréscimo de link para Decreto na parte da Linha do Tempo no ano de 1960. Na página do Espaço Memória.

· Atualização e acréscimo de informações na parte da Direção do Foro e Turmas Recursais, dentro do Portal da JFPE, a partir de lista atualizada enviada pela Damag-TRF5.

· Acréscimo de informações de nome, posse e desligamento de Servidores do ano de 2025, na página do Espaço Memória.

· Atualização e acréscimo de informações na 1ª Turma Recursal nas 1ª e 3ª Relatorias, na 2ª Turma Recursal nas 1ª e 3ª Relatorias e na 3ª Turma Recursal nas 2ª e 3ª Relatoria, na página do Espaço Memória, a partir de lista atualizada enviada pela Damag-TRF5.

· Pesquisa e seleção de fotos de alguns juízes federais, a partir dos arquivos da Biblioteca referentes à memória. Solicitadas pelo Setor de Comunicação.

· Inserção de Portarias da Direção do Foro, no ano de 2025, na parte dos Atos Normativos dentro do Portal da JFPE, com link para pdf e as informações de número e ano, assim como ementas e datas de disponibilização no DEA da SJPE.

· Contatos frequentes com a equipe da Biblioteca, tratando das demandas de atividades.
 

* Todas as atividades foram solicitadas pela Biblioteca / Espaço Memória.



Igor Pires Lima
Garanhuns, 24 de janeiro de 2025
